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NOBTOPEHHS TA Y3ATAABHEHHS MATEPIARY
2A 3 KNAC

1. 3ragait, axi ogumHUIMI Jiudbu (POo3pPALHI OOMHMILL)
BUBUYMNJIN V TPETHOMY KJAaci.

2. CKiJIbKU BCHOT'O ITAJINUYOK?

R R
[1 nec.|1 nec) ﬂ ﬂ
LY IV

3. IIpouwmrait uncuaa: 728; 340; 304; 403; 444; 19;
900. CkiagbKM B KOMKHOMY UMCJIi: COTEHb;
necATKiB; ogmHuUNb? fIKe 13 ImmX YmMcesa HaM-
oinpine? ke — HalimenIme?

4. HazBu 6 umncesn. Iloumnait Bixg 97, nmpuaiuyoumn:
mo 1, mo 10, mo 100.

HaszBu 6 uncesn. Ilounuaii Bixg 870, Bimmiuyroun:
o 1, mo 10, mo 100.

5. 1) Hakpecau B 301IuTi Taky TabJIUIIO.

CoTHi Hecatkn OauHuuUi

2) 3anumu B TabauMIfo i mpoumMTall YMCJIO,
y AKOMYy: 6 coreHb, 9 gecATKiB 1 7 OOMHUIL;
2 COTHiI I 5 gecdATKiB; 2 coTHI I 5 OTUHUIL;
8 mecaTkiB 1 2 oguHUIII.

6. 3 TphOX HmiNSTHOK pasoMm 3ibpasu 450 Kr KamycrTu.
3 meproi ginaaku 3i0panu 127 Kr kamyctu, a 3
apyroi — Ha 65 Kr 6isgbmoie. CKiIbKU KijgorpamiB
KalycTu 3i0pasin 3 TPeThol HiJSaHKU?

3MiHM 3anuTaHHS 3amadvi, mo0 y pos3B’s3aHHI
mobaBmiiacd IIe ogHa mid.
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7. Crjaazm Ta po3B’sAXKHM 3aJadi pisHUX BUAIB 3a

Bupasom: 1) 35+ 20; 2) 35— 20.

8. IloscHu pisHi cmocodu 00UMCTIEHHS.
26+ 79=(120+70)+(6+9)=...
260+ 79=26+70+9=...

23 26+ (79+1)=26+80—-1=...
82-39=82-30-9=...
82-39=(70+12)—-(30+9)=...
82-39=82-39"1=82-40+1=...

72

34 9 |BomaWox | 63 | 57 58 15 36
AopaHok 18 | 43 | 27 73 65
Cyma 80 73 96 100 90 82
10. 28—-a=9 x—36=18
9 b+57=95 65+a=100

11. Haxpecau Bimpisox AB 3aBIOBXKKHU 3 CM IOXUJIO,
Bigpisox KM 3aBmOBXKKH 2 CM BepPTHUKAJBLHO,
a OC IOBXMHOIO 5 CM IOPU3OHTAJIBHO.

? 12.*3Haf/’1,u1/1 3aKOHOMIPHICTh 1 IIPOAOBIK PAIU UNCEJI:

123, 143, 163, 183, 203... 297, 567, 537, 507...
987, 867, 747, 627, 507... 129, 179, 229, 279...

13. o cymnepmapketry npuBesau 180 Kr sa0ayk,
61 a rpym — Ha 70 Kr menmie. CKiJIBKM BCHOTO
IIPUBE3JIN S0JIYK 1 rpy?

?, Ha 70 Kr meHLe

? - SR o
L 180 kr — e ——
14. 78+17—-28 36+ (73 —56) 92-(35+28)
? Q 76—(32—18) 93— (17+28) 92-35-28
[ -
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15. 1) IIpounraii uncaa: 286, 805, 138. IIlo o3uauae
B KOKHOMY 3 HUX ITud)pa, AKa IOBTOPIOETHCA? >
2) IITo osnauae mudpa 0 y s3ammci uncen 40, 407, 900? \239

16. 1) Sanumm uymciaa B IMOPAAKY 3pocTaHHA: 389,
507, 370, 840, 679, 198.
2) 3anmuinu uymcJa, MO3HAUYEeHI Ha YHMCJIOBi# oci ®

TOUKAMH. 3e)
3V
349 355 357
— @ @ L L L @ ® @ @ @ o—
358 360
3) HasBum «cycimiB» umces, mo3HAUeHMX Ha
MaJIIOHKY B 3aBHaHHi 2. o}

17. 1) 3anumu KoKHE i3 YnceJ CyMOIO PO3PATHUX
momaHkis: 563, 370, 807, 740, 597.

2) 800+ 20+ x=827 x + 50+ 2 =652
200+ x+7=237 300+x+9=309 (2
18. |3meHwyBane 62 | 57 58 100 90
Bia’eMHuk 28 | 18 | 27 73 65
Pi3Hnusa 46 | 39 | 16 | 65 | 25 | 36 |
19. IlosacHu oOUMC/IeHHA Pi3HUMM CIIOCOOAMM: 6(;\
1) 540 + 380 =
RN VRN
500+40 300+80
2) 54 nec. + 38 mec. = /\V
250+670 360+ 570 ©
180+ 650 290+ 620
720+ 280—-570 350+270—-190
1)920-560=920—- (500 +60) = D)
2)92 nec. — 56 mec. = ’
610-570 810-350 1000 - (290 + 350)
530 - 360 730 - 540 900 - (380 + 160)
1K1 mie cmocoOm yCcHOTO JoJaBaHHSA Ta BiIfHIMaHHS
MOJKEIIl 3aIIPOIIOHYBATU? :
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20.

21.

22.

o

23.

24.

25.*

26.

©

O0uncau nucbMoBO (y CTOBIUHMK) i ImepeBip cebe.
368 + 587 653 —-177 889 + 95
695 + 208 776 —-128 905 - 269

Bigmosigi: 476, 636, 648, 903, 955, 984.

IIlpumiTka: BiAmOBiAI IOJAHO B AOBIJIBHOMY
MIOPAIKY.

Y MmarasmHi mo0yTOBOI TeXHIKHU 0 00ily IIpojajiu
250 xkomagwmIiioHepiB, a micaa o00imy — Ha
150 xkomamitioHepiB OijibIie. 3aJIUINNJIOCA IIe
130 xomawmiioHepiB. CKinbKM KOHIMIIIOHEPiB
OyJs0 B MarasuHi 3pauky?

Crijaamzum 3amauy 3a KOPOTKHM 3aIllCOM i poO3-
B’ KM 11.

| 170
[ - —-—— - 330

Ha axe 1m1e 3anuTanHa MoKHa 3HAUTHU BIAMIOBIIH
3a CKJIAJEeHOI YMOBOIO?

230+ x =840 x+540=870

640 — x =380 x—320=460
950-x=370 460+ x =520
Haxkpecau npaAMOKYTHHUK, IIMPUHA SKOTO 2 CM,
a JOBXKMHa — Ha 5 cm Oijmbmia. O0umcaIm MoOro
IIepuMeTp.

Cyma uymceJ, 10 IIO3HAUAIOTL HOMEPH TPHOX
OYIMHKIB, SIKi CTOATH mOpPAL Ha ogHOMY OoIri
BYJHNIli, ngopiBHIOE 54. Bumamau HOMepu IUX
OyIUHKIB.

238 + 509 783 — 269 990 — (578 +163)
973+ 397 651 —556 990-578+163



28.

29.
30.

31.

32.

33.

maiHiB, KpyacaHiB — Ha 50 1IT.
MeHIIle, a iMOMPHOrO IeunuBa —
Ha 60 mIT. meHIne, HidKk magiHiB
Ta KpyacauiB pasoMm. CKiJbKHU
IITYK iMOMPHOTO MeuynBa CIEeKJI?
IlomipkyiiTe y rpynax, e MOXK- S
Ha BUKOPUCTATHU KOIITH, OTPMMAaHI Ha Ojaromin- A

HOMY SAPMAapKy.

. s 6arogiiiHoOro AspMapKy y4Hi

= Va
pasoMm 3 Oarpramu cuekam 130 6 ") R
L

1) Hassu umciaa Bixm 885 mo 910, mpuaiuyioun
mo 1; mpuiiuymouu 1mo J.
2) Crinbku B umcai 875 ychoro gecsaTkiB?

HoBenu, mo 6 - 7=42; mo 35:5=171.

1) I3 umces Bixg 16 mo 40 Ha3Bu Ti, K1 OiIATHC:

a) ua 3, 0) Ha 4.

2) I3 umcen Bix 12 mo 72 Ha3Bu Ti, AKi giggTbesd:

a)Ha 9, 6) Ha 7.

MHOXHUK 8 6 7 12 24 | 6
MHOXHUK 7 9 8 6 5 4
[No6yTok 56 | 63 65 96

o mpodeciiimoro cBATa 6 IiAIPUEMIIIB TOMO-
BUJINCH IIOPiBHY momapyBaTu Micty 90 camkaHIIiB
KaIllTaHiB. 4 OigIIpueMIri BUKOHAJN CBO€E 3000B’ -
daHHsa. CKiJIbKHU caaKaHIIB momapyBajau 4 Irif-

IIPUEMITi?

Ha axki me sanuramHsa MOKHAa 3HAWUTH BiAIOBimi
3a JaHUMU 3amadi?

YcHO cKJagu 3amavuy 3a TaOJIMUIleI0. SalulIu Po3-
B’sI3aHHS Ta BiAMIOBiAb 3amaui.

LWoaeHHa Butparta

KinbkicTb gHiB

Ycboro Butpatunum

OpHakoBa

7

42 Kkr
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72
35.
X
-
o
36.
%
~
v
37.
38
L (%
© 39
@o—
40.
N
= a1
=9

. 3a 2 rog pobOTH TPAKTOP BUTPATUB @ JI IIAJILHOIO.

Ha crinbku roguH poOdOTH OMY BHCTAYUTH 56 JI
MaJbHOI0, AKIIO BUTpaTa HaJbHOTO 3a KOXKHY
TOANHY OJHAKOBa?

Ckiaazu Bupas O PO3B’A3yBaHHA 3a7aui Ta
3HaAWgM HOoro 3HAUEeHHs, AKII0 a = 14.

48:6+6 30:6-4 630—-270:3
48+6:6 30:(6—-4) (630—-270):3
Ckyaamgu 3a cxeMaMM PiBHSHHS Ta PO3B SIKH IX

(na suobip).

'.': ‘.' '." 1 '.':

\ /7 \ / \ /7

~ 7 ~ 7 ~ e
\\§ ,’/ \\5—” \\§ ”/

IIoOymyii 2 pisHUX TPAMOKYTHUKH 3 IIEPUMETPaMU
2 cM.

. Ilocaguau 45 pgepeB y 5 OZHAKOBUX PALiB.

CkinbKkm; 1m1e Tpeba mocaguTu AepeB, 1100 OyJo
12 Trakux pangis?

. 94:6 63-27:9 42:7-6 7-5-3-6

96:7 (63-27):9 21-21:3 81:9-49:7

[dineHe 81 | 63 96 | 90 a0
LinbHUK 9 9 9 6 5 4
YacTka 54 | 6 18 | 3 16

. 1) Ak smiHMTBCA HOOYTOK MABOX dYHCE], SAKIIO

OAWH i3 MHOMKHUKIB 30ijapmmTm y 2 pasw,
a npyruii — 3meHmuTu B 4 pasu? loBemnu Ha
ITOoOyTKY 6 - 8.

2) Ik smMiHHMTBCA YacTKa, AKIIO JijieHe 30iJIb-
AT y 2 pasu, a [OIIbHUK — 3MEHIINUTH
y 3 pasu? JloBenu Ha yactii 24 : 6.

8



42.

43.

44,

45.

46.
1) Yy

12-3 4-18 72:6 39:3
120-3 40-18 720:6 390:3 0%

O0umcau Bupasu OOHUM 3i CII0CO0iB 3a 3pasKoOM.
1)48:12=48:(6-2)=48:6:2=

2)48:12=

12-2=24 12-3=36 12-4=48

72:18 64:16 96 : 24 A
128 : 32 560: 70 640: 16 N

Maca 8 amukiB MaHIZApUHIB 1 6 ANIMKIB aleib-
cuHiB crtaHoBuTh 144 Kr. fIKa Maca dAIukKa
aneJbCHUHIB, AKIIO Maca AIUKa MaHIapuHiB 9 Kr? \

Ckiyamu Ta po3B’sisKM 3aJadi 3a KOPOTKHMMHU 3a- OV
IHUCAMMU.

1) 20 kr
Abnyka c/\a e o o
30 kr ? Jl
pyLui c/\o °® ° e
2) Byno — 6 B. mo 10 & 84 i1
IIpurecaun — 3 B. o ? \
i

Ckyiamm Ta po3B’ KU 3aJadi 3a MaJIOHKAMMU.

IlopiBHaAM 3amgaui. Ym 3miHATBCA Aii, AKIIO
3MiHATBCA uYuMcJOBL mami? AKuii 3 BupasiB —
a:buna—+ a:b— epo3B’a3anHaM 000X 3amau?
SIK Tpeba 3SMiHUTH 3aIIUTAHHS, 1100 PO3B’ I3aHHAM
3ajau OyB iHITUKA BuUpas? @

g
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47. Burkonaii ogHe 3aBHaHHA (Ha 8u0ip).
1) IlepeBip, uu IpaBUJIbLHO 3a CXeMaMM CKJIaJIeHO

e BUpPas3u, Ta 3HAUAM iX 3HaUeHHd, AKII0 a = 120,
b=2, c=560.
340 | + | 230 340 | + | 230 al - |[»b
w 2 | - [450 890 | - [ 2 c| + [
\/
? ? ?
g (340 + 230) - 450 890 — (340 + 230) cta-b

2) Ckaagm BUpasu Ta 3HAUAU IX 3HAUEHHS:

a) Bim cymm umncen 324 i 548 BigHATHM Pi3HUILIO

ypces 1301 67;

0) pisHuiIro yuceya 308 i 136 30iabIINTH HA CYMY
D yucern 354 i 98.

48. Jlo KokHOI HepiBHOCTiI mo0epu 1o 2 3HAUEHHA
3MiHHOI a, 1100 HepiBHiCcTH OyJia iICTUHHOIO.

130 —a >80 a-8<36 a:8>4

‘¢ 49.*Ha HmIKaJi Ji"Hiikm € jgume 3 momiaru: 0, 3
i 5 cm. dAx 3a pgomomororm Iiel JiHIAKWH
mo0yayBaTu BiApisdok 3aBHOB:KKH 1 cMm? 7 cm?

\ \ |
0 3 5
9

50. Ckiaazu Ta po3B’s:Ku piBHAHHS. BukoHai mepe-
BIpKY.
1) Big axoro umciaa Tpeba BimHATH 426, 17100
(o BUHUILIO 1547
:O 2) Ha ckinbku Tpeba smeHmuTu uuciao 805, 11100
omep:xatu 2877

51. ¥V marasuH 3paHKy 3aBe3u 12 AMIMKiB BUHOTPALy
Q 1mo 8 Kr y Ko:xHomy. Iliciisa obizy samumnimiaocs
npogatu 5 AmuKiB. CKijIbKM KijJorpamiB BHUHO-

S - rpany npogaau? Po3B’siKu gBoMa crmocobaMu.

10



52. 6-7 72:12 63—-51 42:6
12-4 48:6 89 7-9
53. Bukonait ogue 3aBraHHA (Ha uo0ip).
1) Hosequ, mo 1 -3 =3; 0-4=0.
2) IlodacHu, AK 3HAUNIIN YACTKU.
1-5=5 0-4=0
5:1=5 5:56=1 0:4=0
54. Coopmyoit mpaBmuja 3a PiBHOCTIMU B paMKax.
a-1=a a-0=0
HaBenu 10 KOKHOIO 3 IIpaBUJI UMCJIOBI IIPUKJIAINA.
55. 4-7-0 8+1-9 27:3:9 42:(7-0)
8-8)-1 40-0:5 77 30:(5+0)
56. 3 oxnoro moJsa 3iopamu 150 11 03mMOI HmIIeHMIN,
e y 2 pasu MeHIIe, Hisk 3 iHmoro. CKiJIbKu BChO-
I'o IIeHTHEePiB MIIeHUIli 3i0pasu 3 ABOX IIOJIiB?
57. Ha ejgeBaTop MOJid BUCYIIYBAaHHSA IIPHUBE3JIU
8 BarouiB mo 40 T 3epHa MIIEeHUIL i 5 BaroHiB
3 sxuToM o 30 T y kKo:kHOMY. Ha CKinbKM TOHH
OiypIlle 3aBaHTAKUJIU Yy BaAroHW MINEHUIII, HixK
JKuTa?
58. CkJianu 3amadi 3a KOPOTKMMMU 3aIlCaMU.
1) 1 2) I'peuka — 25 m. mo 3 Kr 105
KT
\\@,/' ITmoro — 15 m. mo ? Kr
>78 K
1 N i
59. IIo xo:xkHOI HepiBHOCTI mobepm o 2 3HAUEHHS

3MiHHOI, 11100 HepiBHOCTI OyJu iCTHUHHUMMH.
120+a <160 120:k>12 x:6>12

11
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60.* Haxpecanu 3 npami Tak, 1100 Ha HUX MOKHAa 0yJI0
IIOCTABUTH 6 TOUOK i HA KOKHIN mpAMii 0yJo mo

98 3 TOUKMH.

61?".Bi,u Babu-dAru mo Bomanumka BeayTs 2 moporu,

a Big Bomsmuka pgo JlicoBuka — 3 moporwu.
Ckinbpkoma cmocobamu Bab6i-fA3i moyxkHa mifiTu 1o
) JlicoBuka, akimo Tpeda 3aiitTu 1o Bogaauka?

g
PyxaHka «[lomsie y ka3ky» (i3 cepii «3 0608’10 o dimel»)
62. (12-17)-8 (40 + 24) : 64 [m] % ]
D () (B+9)7 40+24:4 -
80:(20-2) 80:20-2 Ok
63. llo mexkapui mnpuBe3su 15 wMimiKiB OopoImHa
O BUIITOrO r'aTyHKY 1o 40 Kr i 8 ogHaAKOBUX MIIIIKiB
2 OOpOIITHA IIEPIIOTr0 TaTyHKY. ¥YChOTO HPHBE3JIN
» 1 T OopomHa. fIKka MmMaca 1 mimka OopoIlmHAa
IIePIIOTo T'aTyHKY?
o— L. . . .
64. IlopiBHsAl Bupasu y CTOBIIUMKAX 1 3ragaiml, SK Mip-
KyBaTU IPU IiJIEHHI 3 ocTauelo.
1 12:2 16:4 20:5 28:7 42:6
13:2 18:4 23:5 30:7 45:6
65. 1) dAxi ocraui MmokyTh OyTu mpu AijgeHHI Ha 67?
Ha 9?
o‘;’ 2) I3 uncen Bixg 0 mo 70 Bummmmm Ti, Ipm AiJIeHHI
"‘\ AKUX Ha 6 B ocraui BUuXonuth 1.

66. 3Haiau NOMUJKY Ta O0UMCJIM IPaBUJILHO.
53:8=6(ocT.d5) 43:6=6(ocT.7) 92:6=14(ocT.8)
- 67. O6umcamu Ta 3poOU IIEPEBipPKY.
= 67:8 37:7 96:10 73:4 98:9

12
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68. 6:8=0(ocr. 6) 8-0+6 =6

AKo gijleHe MeHIIEe Bim TiJIBHMKA, TO HEIIOBHA
JacTKa JOPiBHIOE HY/b, a JAiJIeHEe € ocmadero.

69. 3Haiaum HeBiIOMi AiILHMKU Ta OCTady.
45: =6 (ocT. 3) 56: =9 (ocrT. 2)
78: =6(ocT.6) 6: =0(ocT. )

70. Bocenmu B cany mocamuan 84 a6uayHi mo 14 mepeB
Y KOXKHOMY Psfii 48 rpymr mo 12 gepeB y KOKHOMY

pani. CKimbKM BChOTO pAMiB AO0JIYHB i TpyIr
IOCaANJIN?

G SMiHM 3anuTaHHs, 00 Po3B’A3aHHAM OyB BUpas
84 :14 — 48 : 12.

/1. 887—-290+369 926—-(508-213) 720:6-2

72. fKi KyTu MOKYTh YTBOPUTHUCS IIPU IIEPETUHI IBOX
npamMux? Posrisus pisHi BUnmajgku.

73%y IBOX NUTAYNX KOMaHZaX 13 XOp- yox
TUHTY 0yj0 96 croprcmeHiB. Y mep- s
mifi KoMaHAl CIOPTCMeHiB OyJo i °§
y 2 pasu OijbIlle, HiXK y APyrih. = % 3
CKiJIBKU CIIOPTCMEHiB 0yJIO B KO-

HilT koMaHmi?

@ Ha gosBinji gisHaliTecsd B iHTEePHETI PO AUTAYO-
IOHAIIbKY I'Py « XOPTUHT-IaTPioT».

74. 76:6 97:8 83:15 24:9
) 96:12  (62+24):9 (94— 52): 8

75. Ilepmioro mus Ha (GapOyBaHHS JABOK Yy IIApPKY

Q BuTpaTuiau 4 6anku ¢papobm mo 3 Kr, a Ipyroro —
5 Takux caMux OaHOK. CKiJIBKH BCHOT'O KiJIO-
rpamiB (papObu Butpatmau 3a 2 aHi? (Pos3B’sxu
3aJadyy aBOMAa CIIocodaMm.)

o

is

2
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76. 640 — — @—» @ —H» @ —H5 @ —5 7
77. 300, 50, 1000 — pospaxgui uuciaa. Ilomipkyii,
YOMY BOHHU TaK Ha3MBAIOTHCSI.
Yucaa, 3anuc AKX 3aKIHYYETHCA HYJEM,
Ha3UBaIOTHCA KPYzAUMU.
/8. 20, 120, 650, 500 — xpyrai uwmcaa. aa

79.

80.

81.

KOXHOI'0 He KPYIJIOT'O YmMcJia, KpiM omgHOIH(-
pOBOro, MOJKHA HAa3BaTU JIBa KPYIVINX, MixK
AKUMHU IIe uwucjao wmicturbesa. Hampuwiaanm, 37
MicTuThbeda Misk umucaamu 30 i 40.

HassiTe o KoyxkHOrO i3 umces 18, 56, 257, 309
HanoOam:kui Kpyruai umcnaa. IloguckyryiiTe, 4m
KOKHE PO3PASHE YHCJIO0 € KPYTJIIIM.

Y KOKHIill piBHOCTI IMOPiBHAN HNEePHINNT MHOMKHUK
i mobyTok. 3poOm BUCHOBOK IIPO MHOXKEHHS
Ha 10 i ma 100.

1)5-10=50 6-10=60 9:-10=
2)4-100=400 8-100=800 9-100=

IlopiBHAH mineHe i yacTKy. 3poOM BHMCHOBOK IIPO
minmenss Ha 10 i ma 100.

1)60:10=6 400:10=40 80:10=
2)600:100=6  400:100=4 800:100=
60:10 90:10 700:100 300:100
65:10 97:10 725:100 329:100

IlopiBHsAII BuUpasu y CTOBIYMKAX i 3po0M BHCHO-
BOK, AK noxijantu urcyo Ha 10 Ta Ha 100 3 ocTrauero.

o6 mominmuTu uucao Ha 10 (ma 100), rocutsh

3aKkpuTu oaHy uudpy (aBi mudpu) capasa.
Onep:xaHe YHCI0 — HeNO6HA YacmkKa,
a 3akpuri uudppu — ocmaua.

14



82. Ina wmypaly BUKOPHUCTANH =
24 Kr :xoBTOl (papbu B OaHKaX
Mo 3 Kr i cTiJibKu caMo OaHOK |
cuHbOl (papbu. CKiIbKU Kijo- {
rpaMiB cuHBOI (papOdu BUKO- A
pucTaan, AKIINO B KOMKHIiN OaH-
i ii o0yso mo 2 Kr?

* .
83" Hakpecsu 3 mpaMi Tak, 1100 Ha HUX MOXKHA 0yJIO
mocTaBUTHU 4 TOUKM i Ha KOMKHIA mpamiin 0yJo

2 TOUKH.
84. x-5+160=310 18-(x—8)=90 s
(160—x):8=12 350:(x+21)=7 &

85*5’ MixkHapongHuii geHb I'paMOTHOCTI (8 BepecHs)

nucajim AUKTAaHT 48 y4YHIB ABOX IIKiJI. YUHIB

mepiroi ImKoJaum Oyjao y 2 pasum MeHIIe, HixK g
apyroi. CKiJbKM YYHIB KOMKHOI IIKOJM Opayio ey
y4acTh y HaOMCAHHI JUKTAHTY? *
86. ¥V amuk yrjaazeno 4 pazu 0aHOK ¢dapbdbu, 1o
Q 6 6aHOK y KosxkHOMY. Maca oxuiel 6auku 3 (pap0oro "
3 Kr. fIka maca Bcix 0aHOK 3 (papOoio? b2
no 3 Kkr =4
=
=
— 3 *)
?
87. Buxomnaii ogue 3aBmaHHdA (Ha 8uoip).
@ 1)781-257+ 168 632+309-578
2)59:10 6:10 238:10 386:100
c -0
88. IlepeBip mpaBuabHicTb obOumcaeHb. IlocraB, me
Tpeba, OYKKH.
64:16-2:-2=1 48:12:3:-2=24
72—-32:(4+4)=68 64:(16-2)-2=4
48:(12:3)-2=6 72-32:4+4=14 =D
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89. Hanwumwu, Ky 4acTHUHY KOXKHOI (l)lI‘ypI/I 3adap-
s ooBano. IIlo mokasdye UMCeJIbHUK i 3HAMEHHUK
4 Yy 3alHCaHUX YMCIax?

X

>
90. HoB:xkumHa MOTYy3KuU 8 M 4 nm. TpeTuHy MOTY3KU
Bigpisaau. fIka JoB)KMHA MOTY3KU, IO 3aJIUIIN-
Jacsa?

91. Binpisok AK cTaHOBUTH OOHY TPETIO Bigpiska AB.
VY AB =9 cm 6 mMm. 3HaIM OJOBXKUHY Bigpiska AK.
/

A K B

92. Ilepmioro mgHA XYAOMKHIO BHCTABKY BiaBigaiio
120 oci6, a gpyroro — y 3 pasu OiabIre. YuHi

e YyeTBEPTUX KJAaCiB CTaHOBUJIN g BCiX BiABimyBauiB.

CKiJTbKY UeTBEePTOKJACHUKIB BiIBi1asio BUCTaBKY?

93. Haxpecau Bigpidok AB 3aBIOBKKH (2 MM.
Ilosnau Ha HbOMYy TOuKy O, 106 moB:xuua AO

0 JIOpiBHIOBaJIa l TOoB)XUHU AB.

94. x+2=40 x-2=40 x:4=40
@ 40:x=40 x:2=40 40:x=20

95.*37 Mukoaku B 4 pasu OijbIie (piomacTepiB, HixK
A y Coditiru. A B Codifiku Ha 12 (dromacrepisn
MeHIIe, HixK y Mukoaku. CKiabKu (piomacrepin
y Mukonku? PosB’sa3ywoun 3amady, BUKOPHUCTAa
cxeMmy.

Mwukonka | .

=? Coitka ————f — = = — e — — 9

16
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96. ¥V kKHumXKIi a cTopiHok. [[iBUumHKa IIpoumnTaJja

1 1
— KiJBKOCTi CTOPiHOK. A XJIOIYUK — 5 KijgbKOCTi ‘Q
o

CTOPiHOK IIiel KHMKKHU. Ha CKIJIBbKM CTOPIHOK
MEHIIIe ITPOYNTAB XJIOTUUK ?

97. BucraBKy KBiTiB y OoTaHiuHOMY cany BiaBimaJio

O
@ U S . .M
96 oci0. g B1AB1JyBauylB CTAHOBUJIMN HJOPOCJIL. i\,
Ha ckinpku 6inbiie O0yJso giTeii, HidK JOpoCanX?
\
-
[3)
o
®pazmeHm ekcrnosuyii HauioHanbHo20 6bomaHi4Ho20 cady
imeni M. M. Mpuwka g
98. 1) 3anumu yucaa B IOPAAKY 3POCTAHHS. ,‘P

& 1 1 1 1 1

1
6 2 4 10 8 5
2) 3Haiigu i ymncsaa a, AKIo a = 68, a = 280, )0
a = (680 — 440) : 2.

[ -—

99. IIpouuraii 3amauy, po3rJasaHb PO3B’sI3aHHH.

1 .
Binpizox AB cTaHOBUTH g Bimpiska AC. AB = 22 mM. 7

3Halgu noB:KuUHY Bigpiska AC.
A B C
@

Poss’azauna: 22 -5 =110 (mm).
Bigmosiab: AC = 110 MmmMm. @

17
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100.

102.

A 103.

».

2 104.

. 1 -
Buwmipsait 1 CMYsKKHU Ta O0UMCJIM HOBXKHHY BCiel

cMY:KKHu. PesyibraT 00UMCIeHHS IIepeBip BUMi-
PIOBAHHSM.
BrkasiBka: BumiproBaTu Tpeba B MijlimeTpax.

. .. 1
Bimomo, 1o Bigpisok OM cTaHOBUTH — BCBHOTO

Bigpisdka. JloB:kmHa Bigpiska OM pgopiBHIOE
20 mm. fAKa goB:kmHA Behoro Bigpiska? Hakpecan
TaKWH BiAPi3OK y 30MIUTI I IT0O3HAY HA HHOMY BiI-
pisox OM.

o 1
SHaliAu 4YUCJIO0 G, AKIIO: 5 a = 8; 3 a = 06;

la=23.
4

Y KuiBCcbKOMY METPOIIOJIi-
TeHi Tpu JiHii: uYepBOHAa,
dejjeHa Ta cuHsa. Ha 3e-
JeHin gimii 35 moisxiB. Ile

— BClel K1JIBKOCTI MIOI3A1B

- T

MeTpomnoJiteny. CKiabKu CmaHuisi «/[JHinpox»
BCHOT'O MOI31B Ha TPbOX Kuiecbkoe0o
JTiHIAX? mMemporonimeHy

SMiHM 3anmuTaHHA, 100 V PO3B’A3aHHI Jomasacs
e ogHa Jisd.

IInamera IOmiTep poOuTh MOBHUII 00ePT HABKOJIO
Conng 3a 12 3eMHUX POKiB, II[0 CTAHOBUTH ? Jacy

obepranHa HaBKoJio CoHIA mJjaaHeTwm ¥ paH.
Ha ckinbKu 3eMHUX POKIB JOBIIIE POOUTH IIOBHUM
o0epT HaBkojsio CoHIa YpaH, Hixk IOmiTep?

18



105.

106.

2
e
e

‘* -
18 -5 25-4 16-6 283

180-5 250-4 160 -6 280-3
O6umucau Bupasu, Arino a = 60, b = 240.

320+a-4 860—-600:a b:8:10 a-8—b:a

107.

108%

109.

©
o

110.

©

@o—
111.

112.

113.

IloOyay#i TPUKYTHUK i KBagparT, V AKUX CIILIBHOIO
YACTUHOIO € YOTUPUKYTHUK.

30 Kojson 3aBOOBXKKHK 4 M KOKHaA Tpeba PO3IIU-
JATH Ha MeTpoBi uvactuam. CKiJIBKH BCHOT'O
PO3NuUJIiB MOTPiOHO 3poOUTI?

l'ocmogmua Kynwmia IIigcTaBKy IIiJ HOYTOYK
1 .
3a 100 rpa. Bona BuTpaTuia 3 rpomiei, II1o

Oyau B Hei. CKiIbKM rpuBeHb 0yJI0 B TOCIOAMHI?

Y ckijnbKu pasiB OiJibIlle 3aJUINNJIOCA T'POIIEi,
Hi’K BUTpaTHUJa TOCHOAUHS?

346 +469 — 298 760 — (457 +62)

806 — (255 + 359) 760 —457+62

1
SHanugu 1 cymu unces 120 i 60 i — pisapumi mux
yuceJl. 4

IliBunHKa KynIujia KHUKKY 3a 24 I'pH 1 BUTpaTuia

1
Z cBOoix rpomieii. CKijmbKu rpoimeir 0yjgo B OiB-

YUHKU?

Xgomuuk 3i0paB 16 6imux rpubiB, 10 CTAHOBUJIO
I’ ITY YaCTHUHY Bcix 3i0panux rpmbiB. Ha cKinbKM
MeHIIe 0inux rpubiB, HidK iHIMUX rpmbiB, 3i0paB
XJIOMMYUK ?

SMiHM 3amuTaHHs, 00 Po3B’A3aHHAM OYB BUpas3
(16 - 5 — 16) : 16.

19
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114. CRJIa,u;I/I 3a cxeMaMU PiBHAHHSA Ta posB’ﬁmI/I ix.

—————————— I

% 115. Cxaanmu 3amaui 3a KOpOoTKUME 3ammcamu. IlopiBHs
KOPOTKI 3amucu 3amau.

1) I — 40 l 2) I — 40
‘70 IT — 30 ? IT — Hia 10 menme ; ?
III — 10 | IIT — — Big II
/ 3

SIK 3 mepmroi 3amaui omep:kagu APYyry? Samluiinm
po3B’sA3aHHA 3amauvi 2.

D 116. 185-25-5 (1000—-640):6 32:-3+420:7

117. x:3=28 x—30=28 x-3=24
30+ x =958 30:x=30 x—30=240

g 118. 3a cxemaMu CKJIaAu BUPa3u. SHAUIM IX 3HAUCHHS,
io arkmo a = 12, b =7, ¢ = 40.

al —-|b al —|b

%Q?+c c| @ |? cl = |2

> ~ N N
2 ? ?

119. IloOGynyit Bigpisox AB 3aBIOBKKHU 6 cM i mocraB
~9 TouKy M Tak, 11100 JoB:KuHA Bigpiska M B craHo-

1 ..
BHUJIA § TOBXKMHU Bigpiska AB.

120. 800:20+60:5+ 78: 26 + 96 : 24
o () 120+84:12+64:16+75:15

20



121.

122.

123.

124.

S 2
%\"

Insa repbapiro 3ibpanu 60 JaMCTOUKIB pPisHHUX
ZlepeB. 3 JINCTOYKIB yiKe IIOKJIAJIN B aJb0oOM, IIO

4 Ha KOXXHY CTOPiHKY. CKiJIBKU CTOPiHOK aJb-
OoMy BiKe 3aMHATO?

Ha ckinbKu I1le CTOPIHOK BUCTAUUTHL PEIITHU
JINCTOYKiIB?

1) Snaiigu % pisaUIi uncea 240 i 80.

2) Pisuumio uucen 240 i 80 smenm y 10 pasis.

IlopiBHAliTEe po3B’A3aHHA 3aBHaub 1 i 2. Ilomip-
Ky#Te, YOMY pe3yJbTaTu OJHaKOBi. 3po0iTh BuC-
HOBOK. IlepeBipTe Ha IHIIIMX YHMCJIAX.

809 —-538+ 267 460 — (387 —-50"-3)
8-(350—-290) -390 (620—-570)-4+ 315
IlepeBip, Yu mpaBUJIBHO 3a CXeMaMHU CKJAIAEHO

BUpas3u, Ta 3HAWAM iX 3HAUeHHdA, AKII0 a = 20,
b=3, c=060.

530

+ | 310 530 | + | 310 al - |b
? | —| 450 890 | - | ? c| —|?
\/
? ? ?

125.

>

(530 +310)—450 890—(530+310) c—a-b

Ha aBToMo00ins HaBaHTaKkuaIu 20 KOMII IOTEPHUX
Kpicea macoro 25 Kr Ko:kHe i 10 cTinbmiB macoro
15 kr xoskeH. fIka saraiabuHa Mmaca opicHuX Me0JIiB,
HaBaHTaKeHUX Ha aBTOMOO1JIb?

SIKuii 3 BupasiB € pPo3B’sA3aHHAM 3aJad TaKOTO
Buny:a-b+cuna-b+c-k?

3SMiHM YacTUHY 3aaaui, 11100 ii po3B’sa3aHHAM OYB
1HIITNY BUpPAas.

21
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126. Jlobepu umcJIOBi AaHiI Ta pPO3B’AKU 3aaadi.

O 1 a 2) Byio —aib
% ¢ ¢ ¢ ° »  Burpatunu — —
b :
S\ Cramo — ?
® @ @ @ L J
AD 157 9 x1320-620 x:4-10=600
(x—120):3=210 (x—150)-5=250
128. BimHoBm 3anmucu: KpankKy 3aMiHm mudpamu.
¢ 4.6 63. .43 .42 3.7 62.
I+ - + + + -
36. 2.8 5.. 3.5 .43 3.9
.41 .78 1012 6 8. 91. .59
A 129. [lo Koxuol HepiBHOCTI 100epu II0 [Ba 3HAYEHHA b,
11100 BoHA OyJia iCTHHHOIO.
25-b>20 b-4<36 b:4>8
b-3—-156<9 b:4+3>10 b:4+6<14
§ 130. IlepumeTp KBaJpaTa IOPiBHIOE IIePUMETPY TPU-
;? KYTHUKA 3 JOBXKUHaAMMI CTOPiH 3 cM, 6 cMm i 3 cM.
IloOynyit Takuit KBagpar.
13 1*3’ HIYXJIAOL JesKaTh OJHAKOBI 3a PO3MIPOM KYJIbKMN:
5 yopHux i 7 6inux. CKiIbKU KYJIBOK Tpeba BUIA-
I, HATHU i3 MIYXJAAW, He 3asuparodym o Hel, 1100
cepes HIX OyJI0 8 KYJIbKU OJHOT'O KOJHOPY?
132. IIo marasuny npuBesan 20 yImakoBOK MiHepaJbHOIL
Q razoBaHol Boau 1o 12 muaaniok i 30 Takux caMux
QO VIIAKOBOK MiHepaJbHOI Boam 0e3 rasy. CKiJIbKu
fl? BCBHOTO TLJIAINIOK 3 MiHEPAJIbHOIO BOJOIO IIPUBE3JIN?
133. Bapiaurl1 BapiauT 2
@ 376+ 568 —-8-30 60:3:-7+160:4
7-80+269—-399 750:15 720:3
=?._ 873—-60-7+ 369 920: 23 960:4

22



JopatkoBi BnpaBu

: H06y/1y1/1 YUCIOBY NPAMY, Ha AKiN 3 KJIITUHKU BijI-

IOBiZaOTh 5 cM, i mo3Hau Ha Hin uwmciaa 500, 510,
515, 520, 525.

—0 } I 1 1 I I I
500 505
2. Cxjamu Ta po3B’ KU 3a/Iavi 3a KOPOTKUMU 3aIINCAMMU.
1) Byno — 24 Kr i 22 xr 2) Byio — a
IIpomanu — 37 Kr IIpomanu — b i c
3aJaumnInaochr — ? 3aJaunnaochr — ?
3. 3HalM 3aKOHOMIpPHICTL i IPOJOBIK PSI.
1) 217, 237, 257, .. 2) 175, 150, 125,
3)8,7,9, 6, 10, 5, 11,
4. YcraB y KIITUHKU IIPOIYINEH] Iu@pu i mepesip.
54 L 196 120 84
1,13 3D4 4l 17 2l 15
179 o84l 36/ 57
5%x-30 =900 x+24-30=900
(x+24)-30=900 x+20-240=360
6. IinaHaKky 3eMJi IPAMOKYTHOI (hopMU MOXKHA PO3Ii-
JUTHU Ha OBl OJHAKOBI KBaJapaTHI OiIAHKU. fKa
JTOBXKMHA KBaApaTHOI AIIAHKM, AKIIO 11 mepuMeTp
craHoBuTh 600 Mm?
/. dirypa ckJgazaeThcsa 3 9 KBaaparis.
Poapix i1 Ha 3 omHAKOBI YaCcTHUHU.
8. Ilna KoXKHOTO BUpasy 3aMiHM X TaKUM 3HAUEHHAM,

100 3HaueHHs Bupasy ctajgo Ha 20 mene: x + 200,
x — 280, x - 5, x : 4.

23
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MHCLMOBE MHOMEHHS | ANEHHS
27 TPHUKPPOEHX YHCEN

134. Ilocaimu mpaBUJIBbHICTH PIBHOCTI Ta 3po0Ou BUC-

HOBOK IIPO MHOXKEHHSA CYMH JeKiJIbKOX 4YuceJ Ha
uncao (4 +95+9)-3=4-3+5-3+9-3.

e @ IlepeBipTe BUCHOBOK Ha CBOIX IIPUKJIAOAX.

135. 3anummu Bupas: cymy umcea 200, 30 i 6 30iab-
IIUTH y 3 pasu.

‘3 136. Bukonaii o0uucaeHHA 3a 3pa3KOM:
300-2=3c.-2=6¢.=600
300-2=3-100-2=3-2-100=600

90 - 6 80 -8 50 -9 200 - 4 400 - 2
'é 137. O0Guucau 3py4HUM CIIOCOOOM.
(30+70)-6 (16 +40)-5
(200+50)-4 (100 +26)-3
S 138. PosriasHb 3anmucu Ta HOSCHYW YCHUM i IMChMOBUH
© cIroco0u 3HAXOMKeHHA NJoOYyTKY umncea 283 i 3.
283:3=(200+80+3):-3= 283
=200:-3+80:3+3:3= T
5 =600 +240+9=800+40+9=849 549
" 139. BuxoHaii MHOKeHHS IHCHMOBO.
><302 leg ><242 ><15; ><ZOZ

QO 140. V¥V Pycanonbpku 0ys0 960 nmepaux. HacTury nepanu
¥ BOHA pPoO3KJajJa B 9 CKPUHBOK IO 34 IIepJuHU.
CKiIBbKM IepJuH 3aJHUIINIOCS po3KJacTu Pyca-
JIOHBITi?
IIBa yuHi 300pas3uyii po3B’A3aHHA Ifiel 3amadi
3a JOIIOMOI0OIO0 cxeM. POo3ryIgHb cXeMu Ta IOsSCHH,
=? AK MipKyBaB KOXKeH.

24



1-i1 yueHb 2-11 yUYeHb

IlepeBip, UM mIpaBUJIBHO TUH IIOSACHUB/IMOACHUJIA
MipKyBaHHS YUHIB.

1-i1 yyueHv. 3Hawuwm, 10 PycajsoHbKa po3KJajga
B 9 CKpUHBLOK mno 34 ImepJauHUN, MOKHA 3HANTH,
CKiJIbBKM BCBHOTO IIePJIMH BOHa poO3KJiaja. A 3HaWUWH,
CKIJIBKM IEepJHH PO3KJajia i CKiIbKHU 1X 0yJ0, MOKHA
3HAWTU, CKIJIBKHU IIEePJHUH 3aJUINNJIOCA PO3KJIACTU.
IIpo me #1 3anmuTyeThes B 3agaui. CKaageMo IJIaH PO3-
B’ A3yBaHHS.

2-it yuenws. 11100 3HaNITH, CKIJIBKY MTEPJINH 3aJIUIINJIIO-
cs PO3KJacTu, Tpebda 3HATU, CKIJIBKU iX O0yJIO i CKiIbKU
nepauH PycajoHbKa BiKe poskJaJja. CKijabKu 0yJsio —
3HAEMO, a CKiJIbKU poakjgasa — Hi. II1ob6 sHalTH
HeBimome, Tpeba 3HATH, YV CKIiJIBKU CKPUHBOK
Pycanonbka poskJjajia i IO CKiJIbKM IIepPJHUH KJaJja
B KOKHY CKpuHBKY. Ile Ham Bimomo. CKjaameMo mJjaH
pO3B’sA3yBaHHS 3amaui.

25



719 BUTOTOBJIEHHSA »KiHOUMX IIPUKpPAC OJHOTO BUIY
MalCTPUHSA BUKOPHUCTAJa 38 HATypaJIbHUX Kopa-
aiB. Ile y 2 pasu MeHIIe, HidK AJIA IPUKPAC iHITIOTO
Buay. CKiTbKM KopajiB BHKOPHCTAJIa MaNCTPUHS
IS BUTOTOBJIEHHS JKiHOUMX IIPUKPAC ABOX BUMIB?

. 1) Posrasaub, AK 3HAWINJIN 3HAUEHHS BUPasy.

(655 — 478) - 3 = 531 _655 <177
478 "3
177 531

2) 3Haliiu 3HAUEeHHS BUPAa3iB.

(215 — 127) -8 (140 + 283)-2 (516 — 389) - 3

147.

. IlJIs1 BUTOTOBJIEHHA YOJIOBiUMX OpacJieTiB 10BeJipu

BUKOPUCTAJIN (6 I YepBOHOTI'O 30JI0Ta, V TPU pasu
MeHIIIe 0iJioro 3o0J0Ta, a cpibsia — Ha 56 r OijbIme,
Hi’K uepBOHOro ¥ 6iysioro 3ojsiora pasoM. CKijIbKHU
rpamiB cpiOjia BUKOpucTaamn?

(846 — 658 )- 4 3-(125 + 198)
(654 — 448)- 8 2-(113 + 242)

. Hocaigm cmocobu AijieHHA CyMHU KiJIBKOX UMCces Ha

YICJI0. 3po0M BICHOBOK, BUKOHABIIIN OOUYMCIEHH.
(12+36+18):6 (42+14+28):7

. 1) 3anummu Bupas: cymy uuncea 300, 40 i 15 mogi-

JUTU HA D.

2) O0uncay 3pyYHUM CIIOCOOOM.
(400+20+8):4 (320+8+40):2
(560 +32+40):8

3 IIepIIoro Kyima cMOpoauHu 3i0panu 18 Kr arinm,
a 3 gpyroro — 12 kr. ¥Yci arogm pos3KJaan
B AIUKA 110 6 Kr. CKiJIbKU ANUKiB 3HamoouIocsa?
(Po3B’s1:km 3amauy ABOMAa CIIocoOaMIm. )
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148. 3akiHum oO0UMCIIEHHS.

846:2=(800+40+6):2=800:2+40:2+6:2=...

975:3=(900+70+5):3=(900+60+15):3=...

149. Poarasaupb, AK B3HAXOAMJIHN IINCbMOBO YacCTKY
yuceJ.

ITosscuenns. Ilepmie HemoBHe
minene 8 cot. Y uacrii 6yzne 3 nmudpu. ‘ 3
TlizHaemMocd, CKiJIbKU COTeHb OyIe B 28Y
yacTii: 8 : 3, 6epemo 2. IlisHaemocs,

CKiJIBbKU coTeHb momimuiau: 2 - 3 = 6. =<9
IlisHaemMocs, CKiJIbBKU COTEeHb He

noxinuanu: 8 — 6 = 2. CoreHb 3aJH-

IITNJIOCS MEHIIIe Hi3K 3 — OTiKe, Tudpy

COTeHb Ji0paHo MPaBUILHO. ¥ TBOPHIMO

HeIIOBHeE JijeHe 3 JecATKiB. 2 cot. = 20 mec., Ta 111e 5 zec.,
oyme 25 pmec. JlisHaeMmocs, CKiJIbKH JIecATKIB Oyme
B vacTiti: 25 : 3, oyzae 8. IlisHaemocs, CKiIbKM IECATKIB
nonimuan: 8 - 3 = 24. CKiIbKU IeCATKIB He IOIiJINJIN:
25 —-24 =1.

SaJINIINIIOCA AeCATKIB MeHIe HiK 3 — 1udpy aecArT-
KiB BUBHAUMJIN IPaABUJIBHO.
IIpomoB:K mosACHEHH.
150. 885:3 651:3 458:2 705:5 648 :8

151. JInga npuroryBaHHSA BUHOTIPAJHO-A0JYUYHOTO COKY
B3N 672 J1 BUHOTPALHOTO COKY, a SI0JIyUHOT0 —
y k paziB menine. CKiJIbKU JIITPIiB BHUHOTPAIHO-
sI0JIyUHOTO COKY omep:kaamu? Craagum BuUpas IOJs
PO3B’A3yBAaHHA 3aJaui Ta 3HAWIM MO0 3HAUEHHT,
K0 k = 6.

152.* Hakpeciu 4OTUPUKYTHUK i TPUKYTHUK TaK, IIO0
CIILIbHOIO dYacTHHOIO OyB TpuKyTHHUK. IlocTaB
6 TOYOK TaK, I100 ¥ YOTUPUKYTHUKY OyJI0 4 TOUKH,
Y TPUKYTHUKY — 5.

153%Hamumu umeao 100 m’aTeMa TpiiKaMM 1 3HaKa-
MU Jii.

27
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154. To marasuuy 3aBe3qu 25 KO- .. = =
S Q POGOK 3 XaJBOW0, IO 9 KI y nfm’*“J A
o KokHil. CKiJIBKK BChOTO Kijo- % }"' -
el rpaMiB XaJIBU 3aBe3Jd IO Ma- ->
rasuny?

155.693:3 926:2 896:4 245:7 336:6

156. 3maiigu uuco:

1
‘6 — SAKOro aopiBHIoe pisuuili uuces 520 i 270;

5

é sAKOro mopiBHIoe cyMi umcea 130 i 90;

1 ) .
9 Z SIKOT0 HopiBHIOE mOoOyTKY umces 10 i 8;

1 . . .

? SIKOTO AJopiBHIOE yacTii umces 64 i 16.
‘c\? 157. Cknanu 3agaudi 3a JaHMMU BHUpasaMHU Ta CXeMaMH.
*

(@ b)+ (c- k) (a@a-b)—(c-d)

Lal - [b] Lel Lkl [ L1 L[CJ L
> +
o

158. BukoHnai mijieHHs muchbMOBO. IlepeBip MHOMKEHHIM.
636:6 915:3 040:5 824 :4

"7 159. Temnoxix maus mo osepy 2 rof i mpomaus 52 KM.
ITorim BiH 4 romg mJAWMB YHM3 II0 PivIli ¥ IPOMIJINB
124 xMm. CKiTbKU KiJIOMETPiB 3a rOAUHY IIPOILIIBAB
TeIJIOXiJ II0 03epy? Imo piuri?

=9 G CK1JIBKY KiJTOMeTpiB 3a rOAMHY Teue BoAa B piuri?
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160. Craaagu Ta po3B’dAKHU 3amauy.

3a1rog Yac BigcTaHb A2
Miwoxin 5 km 5 15 kKm
OpHakoBun
Benocuneguct ? 54 km
6 Criagu ycHO oOepHeHi 3a7adi Ta pOo3B KT OTHY
™

3 HUX.

161. Iocaigu, YoMy HAOMYIIEHO IIOMUJKKU B OOUMC-

JIEHHAX.
. 208 106 612 |3 804 | 4 -.6
_ 3 _ 8 6 |24 8 |21
654 128 12 1
12 4
0 0 ‘8

162. ABToMO00inb mpoixaB 68 KM, IO CTAHOBMUJIO

1 . : .
— yeboro nuiaxy. Ha ckiibKU KiJloMeTpiB MeHIITe

aBTOMOOiJIb MPOixaB, HidK 3aJUINNIOCT? o
s
8
f_/H
‘ @, @ .N
e ~ U\ iy J
? 68 KM

Ha ckinbku
MeHLe? %
163. 45+36+ 20+ 70 + 25 + 30
48 +530+52+70 257 + 180 + 43 + 220
366 + 180 + 234 + 170 =9
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164. Hakpeciau Biapisok AB = 123 mm. IlosHau Ha

S Bifpisky Touky M Tak, mio0 SOBXKHMHA Bigpiska

1 ..
c? AM craHOBUJIA 3 IOBXKUWHU Binpiska AB.

165?¥HR6H yuHi obuucauanu nie 24 Bupasu, To 0yjo 0
y 4 pasu OijabIie, HixK yxKe obuncanau. CKiIbKHU

3 BUPAa3iB 00UMCIMUIN YUHi?
?
O6uuncnunm
Crano 6

Q \V
L
166. 3momoan 828 Kr mmenurni. BuciBku (Bigxomu)

O CTAaHOBUJIM IIOCTY dYacTuHyY 3epHa. Omep:kamHe
OopomnrHo po3dacysann B makeTu 1o 2 Kr. CKRiIbKu

-0 BUMIILJIO ITaKeTiB?
167. 545:5 921:3 (318+153)-2 a:1
Q 520:5 915:3 (752-598)-5 1-b

Q._

™ 168. 38:6 45:7 84:16 69:8
90:14 85:12 36:7 99:15

. 169. Buxonaii nineHHs 3 ocTavero.

)O 634:4 986:7 345:6 750:7

o

170. PobitHukmu 3i6panu 816 kr sunorpany. IlomoBuny
IILOT'0 BUHOT'PATY MMOKJIAJIU B AITUKY, 10 8 KT'Y KOXK-
Huii. IlocTaB 3anmnTaHHA 1 PO3B’ AXKM 3a7a4Yy.

171. Maca cymieHuX I'pyll CTaHOBUTb — MaCH CBiKHX.

7
CkinbKM MOTPiOHO B3ATU CBLyKUX I'PYII, 11100 OJep-
sKatu 75 er cyIeHux?
172. 1) Suaiinm 3 cymu uyucea 630 i 210.
=2 2) Pizuumio uucen 705 i 245 smenm y 10 pasis.
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173?"‘ CKiJIBbKUY IIOTPiOHO CTOBIUMKIB IJIA OTOPOIKEHHS
TiIAHKY OPAMOKYTHOI (hopmu moB:kuHOIO 50 M,

a mmmpuHoio 20 M, AKIIO IX 3aKOIyBaTH Uepes
2 Mm?

174. Ob6uucau Bupasu, axmo a = 840, b = 4.
a:10-0b a—a:b
(1000 —a) : b a:(32:0)

175.*,[[o6yTOR nBox unces 96. Ogue 3 HUX Ha 4 MeHIIIe,
Hi)K iHmme. 3Halau Ii ymcIa.

176. Jlna ekcnemurrii 3 15 oci6 ma 10 Tu:KHIB HacyIIIu-
au 450 Kr cyxapiB. fIka HOpMma cyxapiB Ha OJHY
0oco0y Ha OJUH THUXKIEHDL?

177. 3 84 M TKaHMHU TOMINIAN 28 OJHAKOBUX IIAJBT.
CKinbKM TaKUX maJbT MOMHA momutu i3 405 m
TKAHUHU?

178. 836:4 624:3 749:7 642:6 375:5

©

o—

179. 3amiam pospagui umcaa 30, 60, 90, 400, 700
TOOYTKOM 3a 3Pa3KoM.
3pasok. 80 =8-10 800=8"-100

180. 3a zammcamMu IOACHU, AK MOYKHA MHOMKUTHU YICJIO
Ha JTOOYTOK.

4-(2-3)=4-6=24
4-(2-3)=(4-2)-3=8-3=24
5-(4-2)=5-8=40
5-(4-2)=(5-2)-4=10-4=40
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181. 3a 3anmcaMmu IIOSCHM YCHUH i TMChMOBUI CIIOCOOM
MHOKEeHHs Ha po3panHi umcia. K Tpeba samnu-
CyBaTU APYTUH MHOMKHUK IIPU NHUChMOBOMY MHO-

JKeHHi Ha po3panHi unciaa? Yomy? 2y
24:40=24-(4-10)=(24-4)-10= 00
=96-10=960 960

182. BukoHail MHOXEHHS IIUChMOBO.

48 - 20 23-30 16-50 18-40 18-50
183. JIBa aBToMOOiai BanTakuicTio 80 11 i 120 11 3poO-
Omau 1mo 3 peiicu 3 goctaBKu Oerony. CKiIbKH

BChOTOo OeToHYy mepeBe3au? Pos3B’sdxxu 3samauy
ITBOMAa CIIOCOOAaMMU.

184. Cknagu 3amavi 3a KOPOTKUMU 3aIIMCAMMU.

1) 3a 1 peiic KineskicTs peiicie  Maca BaHTaKy
OpgHaxoBso 8 720 11,
? 540 11
2) 60 o -
? 560
185. x:20+82=125 680 —x:30=656

186. Ckaagm 3amauy 3a KOPOTKUM 3ammcoM. lloscHu
cxeMy. 3aIluiny Po3B’sI3aHHA 3a7aui.

Coi — 126 T 126 | : 2
HKura — ?, 126-!-\’?/ N
y 2 pa3u MeHIIIe '

T?\/\/

I'peuxku — ?,
vy 4 pasu OijybIire
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188.

189.

©

190.

@

-

191.

192.

B
Hocaign, 3a AKUX 3HAUeHb C CIIPaABIKYETHCA
HepiBHicTE ¢ *+ 6 < 30.

o .. 1 )
IloOymyii Bigpisok AB, — IOBXKUHU SIKOTO JOPiB-
HIOE 5 MM. 20

Mo marasuny npuBe3jau 40 ymakoBOK s0JyUHOTO
coky 1o 12 makeriB i 30 Takux caMuX yIaKOBOK
ammeJibCUHOBOTO COKYy. CKiJIbKM BCHOTO MHaKeTiB
COKY IIPUWBE3JIN OO0 Marasmuy?

26- 4 17-5 46- 2 28-3
26- 40 17-50 46-20 2830
20- (10 +8) 40547 50-12+8

Ilosicuu, aK momHOXuaIu 26 Ha 34.
26:34=26-(30+4)=26-30+26-4

26 26 104
<0 X% +@
104 780 884

104 i 780 — Henosni dooymku.

ITi o0uuncyieHHA MOKHA 3alUCaTU TaK.

IToacuenna. IlomHOXuUMO 26 Ha 4, 26
JicTaHeMo Ieprinii HemoBHuM mo0yTox 104. X34

ITomuOoxkuMO 26 Ha 30. [y BOTO AOCUTH
ODOMHOXKUTH 26 Ha 3 i 4O 3HAWAEHOTO JOOYTKY

104

IpUOMNCATUA HYJIb. AJle mell HyJab HnucaTu He (S
OymeMo, 3aJMINNMO HMOTO Micie BiabHHM, 00 884
YMCJIO OOUHUIL 4 He 3MiHUTHCA, SIKIIO JOJaMO

10 HLOT'O HYJIb.

IToOyTok 26 Ha 3 IMOYHEMO ITiAIIMCYBaTHU IIiJ JECAT-
kKamu. [[pyruii HermoBHUM 100yTOK — 78 mec., abo 780.
HMomamo HemoBHi 100yTKU, mictanemo 884. Ile moOyToOK
ynces 26 i 34.
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193. BukoHall MHOXEHHHA 3 IIOSACHEHHSAM.
42-23 51-18 3225 19-18 3824

194. Ilociaau 15 Kr o3umoi mmieHuIi, a 3iopaam —
y 23 pasu 6iabire. CKiJIbKM KijorpamiB IIIIIeHUIL
3ibpanm?

195. Ckaagu 3amaudi 3a KOPOTKUM 3anucoM. Po3B’sgixu
ix. Ilobepu uuca0Bi maHi i o0UMCaH.

Bymro —aib Bymio — ai?
IIpuBesnu — IIpuBesnu —

y d pasiB OinbIre y d pasiB OinbIre
Cramo — ? Cramo — ¢

196.*.HRIHO TOBXKUHY NPAMOKYTHHKA 3MEHIIHUTH Ha
4 M, a MIUPUHY 30iJIBIINTY HA 3 M, TO OJEPKIMO
KBagpar. Ha cKiJIbKU MeTpiB JOBKHMHA IIPSIMO-
KYTHUKAa OijbIla 3a HOro Mupuny?

197. Banumm Ta o0UYMCIN BUPA3U.

Hinene BupakeHe npo0yTkom uwmcen 24 i 30.
HinbHUK 9.

Ilepminuii MHOXKHUK — pisHUIA umcea 92 i 78,
a gpyruii — 60.

3MmeHITyBaHe — mo0yTok umces 47 i 20, a Big em-
HUK — O00yToK umces 18 i 40.

* Axd . had Axd
198 3anumu HanOiJbIIe I HAWMeHIIIe 3HaYeHHS X,
IIPU AKWX HEPiBHOCTL OyAyTh iCTUHHUMMU.

1) x<230 2) x<45 3) 6<x<8

199. € Tpu uwmcaa: 30, 20, 5. 3Haligu BCi MOKJIUBI
TOOYTKH CYMH ABOX UICEJ Ha TPETE YMCJIO.

200. Bukonaii ogHe 3aBaaHHA (Ha 6u0ip).

Q 1)33-26 42-17 28-29 34-41
2)35-25 26 - 26 45- 22 52-18
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201. Bix cBoro OyAMHKY XJOIYUK IIPOiXaB Ha BEJIO-

@ cuneni B ogHomy HanpaMiry 300 m. Ilorim Binm a
IIOBEPHYBCA 1 B MPOTUJEKHOMY HANIPAMKY IIPO- 2
ixaB BizcTaHb, V 3 pasu MmeHmry. Ha sKiit Bigcrani
Bii cBOro OYAUMHKY 3yHNMHUBCA XJiomuumK? Ky
BiicTaHb BiH mpoixaB?

202. 33
34 18 20 30 17 16

26 22 50 40 22 21
24 60 32

QL

203. BukonaiiTe MHOKeHH 3 IosicHeHHaAM. IlepeBipTe
@ OIHEe OIHOTIO.

42-21 31-12 23-23 17-38 67-14 :9
34-48 27-13 14 -39 15-21 78-11

204. 3amnuinu BiAmoBiZi Ha 3aINTaHHA 32 MAJIOHKOM.
fIka mMaca omHOro AIMuKa macja? TPhOX SIINKiB

MacJja? IBOX SAMIUKiB MacJja? )0

o

™)

40kr Oy

o
205. I[epeBI/IHy HaHRpame CKJICIOBATH TOJi, KOJIU B Hil1
MicTuThbCa OeB’ATa uacTuHa Bonu. CKijabKM; BOAK
MicTUTBhCSA B JepeBUHiI Macoo 36 KI, IOTOBiii 10

CKJICIOBAHHA? @
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206. baTrbko MoOKe moixaTu 0 MicIisa pobOoTH aBTO-
7 OycoM 3a 56 xB abo Ha meTpo 3a 28 xB. Ha cKiibKnu
3 MEHIIIe Yacy BUTPATUTL OATBKO Ha JOPOTY 0 Pobo-
TH ¥ Haszaj 3a 7 OHIB, AKINO I3guTHMe Ha MeTpo?

207. IIpomoyTep aJsd 0€3KOIIITOBHOTO PO3IOBCIONKEHHSI

: . 1 .
® omep:kaB 400 nmpuMmipHUKiIB razer. 3a E roJl BiH

po31aB g yCix raser, a 3a HACTYIHI ITiB rOANHN —

II’SATY YaCTHUHY TUX T'aseT, I0 3aJuNIniancsa. Pemiry
S razeT BiH poszaas 11e 3a 1 rog. CKiIbK1 IPUMipHUKIB
~ raseT Po3maB IPOMOYTEp 3a APYTY TOANHY?

208. Bigkpuam KpaH, 3 AKOro 3a 1 XB BUJIMBAETHCSH

20 1 Bomm, i 3a 8 xB HanmoBHMJIM BaHHY. IloTim

\ KpaH 3aKPUJU ¥ BIIKPUJIU 3JIUBHUN OTBip, KPi3b

R AKUHN yca Boja BuUTekJia 3a 4 XB. CKiIbKU JIITPiB
o BOAM BUTiKaJ0 3a 1 XB?

@ OOroBOPiTH IIPOOJIEMY 30€epeKeHHs IIPiCHOI BOIN.

ZOQ*HaRpeCJII/I dbirypy (mo KJIiTMHKAaX)
1 mominm ii Ha 3 OogHAKOBLI YacTHUHU.

w~ 210. YV 6 mimkax € 480 kr 3epHa, a B 9 -
O mimkax — 450 Kr xapToIii, IOPiBHY B KOXKHOMY.
Ha crkiapbkm KijgorpamiB Maca MiIIKa KapTOILIi

MeHIIIa 3a Macy MiIlIlKa 3epHa?

% 211. 24-25 9-43 12-68 29-32 3625
Q 8-36 625 18-34 12-21 42-43
o

212. Tlosacun piSHi. criocobm mijieHHA ymceiia 32 Ha J00y-
S TOK uuces 2 i 4.
,C\O 1)32:(2:-4)=32:8=4
+ 2)32:(2°4)=(32:2):4=16:4=4
3)32:(2:4)=(32:4):2=8:2=4

213. 3aminm pospanui umcaa 20, 40, 80 modbyTkamu
= 3a 3paskom: 60 = 6 - 10.
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214. 420:60=420:(6-10)=(420:10):6=42:6=17
Ilosicam, yoMy AJIsT 3BHAXOMKEeHHS YaCTKM MOYKHA

crnouaTtky noxinutu 420 wa 10, a moTim 3HalgeHY
yacTKy 42 moxiauTtu Ha 6.

215. Posriaaup, K BUKOHAJIU IiJIeHHSA IIHCHMOBO.

[Toscuenna. HiAbHUK € IBOIU(-

POBHUM YHCJIOM, TOMY I€pllle HeIOBHe 54020
AlleHe IIOBUHHO MaTH He MEHIIe HIXK L () (97
nBi mudppu. Ilepire HemoBHe AineHe 74 ()
54 mec. ¥ vactii — 2 nudpu: craBumo 7 4 ()

2 Kpamnku. 0

IlisHaemocs, CKiIbKM IecATKIB Oyae

B yacTii: nmoxiaumo 54 Ha 10 i 3Hamge-
HY 4YacTKy 5 mopainumo Ha 2, Oyme 2. Jlismaemocs,
CKinmbKU mecAaATKiB mominmau: 2 - 20 = 40. J[ismaemo-
cd, CKiJIbKU OecATKiB He mogiauau: 54 — 40 = 14.
IlepeBipumo nmudppy AeCATKIB UYaCTKMW: 3aJUIINJIOCS
mecaTKiB menmie Big 20, orixe, mudpy gecATKiB gidopa-
Ju npaBuabHo. Ha micmi mepmiol KpankKu B YacTIi
HUIIIEeMO 2.

YTBOpUMO HEIIOBHE [ijieHe 3 oguMHUIIL: 14 mec. —
me 140 ox. IlisHaemocs, CKiJIbBKM OIUHUIIL Oyne
B uvacTii: 140 moxminmmo Ha 10 i 3HaAlgeHY YacCTKY
14 moxminmumo Ha 2, O0yze 7. IlismaemMocs, CKiJIBKU OIU-
Hunb noxinuan: 7 - 20 = 140.

Yeci oguHMIl momiimiancs, oTiKe, IUPPY OAMHUILH
nidpaJsiy mpaBUJBHO. ¥ dacTIii nuimemo (. YacTka umncelr
540 i 20 mopiBHIOE 27.

216. Burkonaii gimeunsa. IlepeBip MHOKEeHHSIM.
510:30 630:90 870:30 900: 20

217. I3 maxtnu BignmpaBuau pyay: 900 T y BaroHax mo
60 Ti 850 T — y Baronax mmo 50 t. dxkmux Barounis
BifmrpaBjieHoO OijibIlle i Ha CKiJIbKM?

6 Saminm 60 T Ha 50 T i po3B’AKM 3amauy ABOMAa
J1AMU.
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218. Ilicaa Toro gk 3 moJud BuBe3au MarnnHoio 400 I
s MOPKBHU 3a 8 peiciB, INe 3aJUIINJIOCS BUBE3THU
() y 2 pasm Oinbmie. 3a CKiJIbKU perciB MOKHA
™~ BUBE3TU TaKy Macy MOPKBU iHIIIOI0 BAHTaKiBKOIO,
BaHTaXHicTh AKol Ha 30 11 O6inxbmia?

219. 540:x=20 x-60="740-260 x:20=40

-Q 220. Ilobynyit Tynuit kyt. IIpoBesu B HbOMY ABa IIPO-
MeHi, 100 YTBOPUJINCS IIPAMUMA i TOCTPUN KYTH.

221.*Ho'rpi6Ho IMOCMaKUTU 6 KOTJeT, a Ha IaTeJbHi
% BMiIyeTbca Jiuiie 4 KoTjaeTu. fIK MOXKHa IIij-
4P) CMasKUTH 3a 15 XB yci KoTJieT, AKIIO KOXKHY KOT-
* JIETY IOTPiOHO CMaKUTH 5 XB 3 KOXKHOTO OOKY?

222. Ha TemoBy eJeKTPOCTAHILiIO IPUBE3JIN @ MAIIUH

Byrimisa, mo 90 1 mHa kokuini. Ha crinmbku mibd
> BHCTAUUTh BYTLIJIA, SKIIO IOJAHSA BUTpPadyaTH IIO
» 2 1. CKJaagu BuUpas Ta o0UMCIMN, AKIINO a = 8.

223. 360:60+ 140 480:40-30 800—-320:80
6
o—
224. 48:6 6-7 79 72:12
42 :6 89 63—51 12-4

é,o 225. o xoskHoro iz umcen 23, 36, 48, 84, 93 Hassu
* HaMOJIM)KYl PO3PSASHIL Umca.

226. BuxoHaii 1ijleHHA 3 ocTauelo.
490 : 80 570:70 340:70 380:40

D 227. 625:5 T48:4  726:3 126:2  648:8
38
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228. Po3raaHp 3aluCcH Ta IPOUNTAN HOSACHEHHS, SIK
3HAXOAUJIN YacTKy umcesa 144 i 24.

IloscuHeuHda: 14 necaTKiB He MOMXK-
Ha momijauTu Ha 24 Tak, 1mob0 y dacTIii 10U 9l
Oynu mecsatku. ¥ dacrui Oyne oxHa /4 [f

nudppa. IIlod6 midbpatum mudpy yacTru, 0
oymemo 144 mimutm Ha 20. II1a 11b0TO0

mocuthb 144 mopinuTu Ha 10 i 3Halge-

HY JacTKy 14 moxinuTu Ha 2, Oyne 7.

IMugppa 7 npobua. IlepeBipumo ii ycHo. 7 - 24 =
=720+ 7+-4=168. 168 > 144. ITudpa 7 He MigXOOUTH.
IlepeBipumo muppy 6: 6 - 20 = 120, 6 - 4 = 24,
120 + 24 = 144. Orxe, mudppy 6 gidpaau nmpaBUILHO.

229. 128:32 354 :59 126 :42 406: 58

230. Tpu eHeprosbepiraspHi JaMOU KOMITYIOTH
135 rpu. Ky cymy rpoieil moTpidbHO 3aTpaTUTU
Ha MOKYNKYy 21 jmammnu ajia 3aMiHU B KiMHAaTi?

G Ckiamu oOepHeHi 3amaui Ta po3B’ KU ONHY.

231?’:37 miKoJii 367 emerkTposaami. Emeprosdepirajb-
HuUX — Ha 129 6inbmre, HixK 3BuuyaniHux. CKiJIbKU
JJaMII TOTPiOHO 3aMiHMTH Ha eHeprosdepiraapmi?

@ OO6roBopiTh 3 mMOpPOCAMMU HNHUTAHHA eHeprosdepe-
JKeHHd.

232. Crinbpku Ha MajloHKYy B C D
TPUKYTHUKIB: a) IPAMO-

KYTHUX; 0) TYIIOKYTHUX ?
Hassm ix. 2 o £
233. 244:61 275:55 472 :59 195:65

©

234. 720 eneKTpojaMII PO3KJaJU IIOPiBHY B 9 Kopo-

Q 00K. 4 KOpOOKM BigIIpaBuUJ B OAMH Marasu,
a 5 — B iHmwuii. CKiIbKU JaMII oep:KaB KOXKeH
Marasmiu?

@o—
39
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92:8 25:4 15:4 9:4
219 : 73 288 : 48 288 : 72 336 : 48

. Maca cupmux merauH craHoBmaa 350 kr. Ilicis

CYNIiHHS Ta BUIIAJIOBAHHS BOHA 3MEHIIMJAcCS Ha
I’ ATy YacTUHY. IKka Maca HerJInH IIicJs CYIIiHHA
Ta BUNAJIOBAHHA?

3 mepioro 1moJis 3iopanu 240 11 03mMOI IIITEHUIT],
e y 2 pasu OijbIie, HisK i3 gApyroro. 3a CKiJIbKH
peliciB mepeBes3e Ha eJjieBaTop yce Iie 3epHO MalInHa
BaHTaKHiCcTIO 6 T?

7151 eKCIIOPTY BUCOKOSKIiCHOTO 3epHa (IIIEeHUII,
KYKYPYZ31) BUKOPUCTOBYIOTH 0ir-o6eru (crmeriajibHi
MIIIIKK BJIACHOIO Baroio J0 5 KrI). - 3

Y MeHIIIX 0ir-6erax yMiIlye€ThCS
II0 5 1 3epHa, a B OiIbIINX — |
y 4 pasu Oinbme. CKigbKu | ;
IIeHTHEePiB IIIIIeHuIli II0TpidHO, | '
11100 HAmoBHUTH 24 OiabImx Oir- \
Ooeru i 35 meHIIINX?

SMiHM 3anmuMTaHHS TaK, 00 3MiHHJIAcAd OCTaHHS
i B PO3B’sI3aHHI.

Ilicisa Toro Ak IOJIOBUHY 3€pHa i3 CyIIapKM Iepe-
Be3JI1 Ha eJjIeBaToOp, a IOTIM IIOJIOBUHY TOIO, IITO
3aJINIINJIOCH, — OO MJIMHA, oro 3aauinuiaocs 40 T.
CkinbKM TOHH 3epHa OyJ0 B CYIIIApIli CIOUYaTKy?

. IlopiBuai ma oxko kytu AOC, DOB. IlepeBip 3a

IOIIOMOT0I0 KocuHIsA. Hanuimnu, AKi Ha MaJIOHKY
TYIIL Ta T'OCTPi KyTH.
B
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242. 713-x=219 x-48 =644 — 356
245+ x-72=1533
243?‘:OTpI/IMaI71 yucyio 0, BukopucroByoun nuppm 1,

2, 3, 4, 5, He 3MiHIOIOUM IXHLOT'O MOPAIKY,
i sgaku gini. Ilocras, axmio Tpeba, TYKKHU.

244. Bipcransb Bixg JIbBoBa mo sKuromupa 360 Km, a Big ©
@ sRuromupa 1o Kuesa — y 3 pasu menma. Iloctas 4
3aIIMTaHHs, 11100 PO3B’s3aTH 3aaUy ABOMA JigMIU.

YKutomump
360 km

?,y 3 pasu meHwe

245. Burkonaii ginenHsa. IlepeBip MHOKeHHSIM.

@ 238:34 392:56 448 : 64 581:83 )O
F
246. 34:8 48: 7 14:6 18:4 46:9

247. HazBu naad KOMKHOT'O BHpPaldy IIepIie HeIoOBHEe +1
minene. fAx smanmm muppy dvactru? Hassu
Ipyre HEMOBHe AijeHe. fIK 3HaAUIIIU APYTY (-
py uacTKmu? fIK ozepiKaji ocTadyy HPHU IINCHbMO-
BOMY OiJIeHHi?

834 | 4 594 | 7 ';
8 [208 56 | 84

34 34

32 28

2 6 =

41
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250.

o 251 %

252.

&

. 936:4 018:7 646 : 8 408 : 4

938:4 023:7 908:3 411:4

. 1) ¥V marasun nmpusesau 700 kr ¢ppyxriB. o obixy

mpogaan 218 Kr ppyKTiB, a micaa odixy — 436 Kr.
Ckinbku KijorpamiB (PPYKTIB 3aJIUMNINIOCH ¥
MarasmuHi?

2) ¥ marasuHi g0 ob6igy mpoganu 218 Kr (ppyKTiB,
a micas obixy — y 2 pasu Oiabinme. CKiabKu
KijorpamiB (PYKTiB 3aJUIINJIOChL y MarasuHi,
ArRIno ix npusesau 700 Kr?

IlopiBHAI OYKBeHi Bupasu JoO 3amad.
1)a - (b +c) 2)a—-(b+b-2)

HasBu uwmcaoBi 3HaueHHs OYKB y BuUpasax m0
KOKHOI 3agaui. Yu amiHAThCA maaH i Bubip mii,
SKIIO B YMOBaX 3ajJa4 3aMiHUTU uucJja?

Kynuan amuk BuHOTrpamy Mmacoio 12 kr. fka
BapTiCTh BUHOTPAAY, SKIIO Maca HOPOKHBLOTO

1
AIMMNKa CTaHOBUTH g MaCu dAlfNKa 3 BUHOI'PpaaoM,

a 1 Kr BuHOrpamy Komrye 36 rpu?

1
~ 6

AHapm 3alymMaB 3 UMCJa i IMOBIIOMUB APY3AM
ImomapHi CYMH IMX YHCeJL: 30, 27, 33. IlomoMmo:Ku
IPy3AM 3HAWTU UYMcJia, AKi 3agymaB AHOPI.
x+460=660 x+40=640
x—380=240 820:x=20
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253. IlepeBip, um BigmoBizae cKJageHa PiBHiCTH moja-
Hill cxeMi. 3alIoBHU iHIIIL cXeMH 3a BigIIOBiZHUMMU
piBHOCTAMU. CKJIagu 3agadi 3a OgHiIEIO 3 HUX.

[a] + ]+ + [ ]
S

(a+b)—-d=c (a@a+b)—c=d c—(a+d)y=»u

254, Hanuinmyu Ha3BU BCiX TPUKYTHHUKIB i YoTHpPU-
KYTHUKIB. fIKi MHOIOKYTHUKM Ha MAaJIOHKY He
MalOTh IPAMUX KYTiB?

B C

A K D

CkinpKU Ha MAaJIOHKY TPUKYTHUKIB: a) IIPAMO-
KYTHUX; 0) TYIOKYTHUX?

255. Vaitry B Tabopi Bigmoumao 800 mireii: y uepBHI

Q 250 mirTeii, a B qunmHi — Ha 125 mitein OiabIie,
HiK y uepBHi. CKibKU aiTell Bigmoumso B Tabopi
B CEPIIHi?

YepBeub — 250 . <
800 n. 1 JIumens — ?, Ha 125 g. OinpImne |
Cepnennr — ?

256. 254:8 627:3 95-8:4 646 :6
Q 353:9 425:6 823:7 526:6
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257.

258.

259.

APOEH

Ha wmagioHKy 300paskeHO IiJauii Kpyr i Kpyr,
nmogijieHnii Ha 2 piBHI uwactmHum. OmgHa Taka
yacTUHa — Ile II0JIOBUHAa, ab0o omHa [apyra.

IlomoBuHa mO3HaAYa€eThCA ABOMA IMPpaMm — 2

SIKIII0 mpUKJIacTH MOJIOBMHM OJHA IO OMHOI, JicTa-
HEeMO IIiIUHA KPyTr. ¥ MOO0YyTi 4acTO KOPUCTYIOTHLCS

: o 1
cJoBaMu no.J/lo8uHa abo nia: ImiB KijJiorpama (E KTI),

1
ImiB JiTpa (E J), TIiB TOHHU (% T). 3HAUIU 2 Bif

ynucesa 8, 100, 1 xr.

O b &

BHaI/I,zLI/I 3 KoxxHoro umncia: 320, 720, 960; 1 goOu;
4 11.

Ha mantoHKY 5 (. 45) 0ofHAKOBUX IIPAMOKYTHUKIB.
Ilepmuit — minuii, gpyruii moaijieHo Ha 2 piBHI
yacTUHM, TperTii — Ha &8 pPiBHI YacTuHH,
yeTBepTUii — Ha 4, I’ATHN — Ha 8 PiBHUX
YacTUH. ¥ IMIJIOMY OPAMOKYTHUKY MiCTUTBCA IB1
IIOJIOBUHU, TPU TPET1 YaCTUHU, YOTUPU YEeTBEPTi,
BiciMm BocbMuX YacTuH. CKIJIbKM UYeTBEPTUX
yacTuH y moyioBuHi? Kopucryounch MaJIlOHKOM,

) . .1 1 .1 1 .1
IOPiBHAN dYacTMHU: — 1 — i
1 2 8

1
—1—.
4 8

9
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260. Ilomium, Ha CKiJIBKM PIiBHUX YaCTHUH NOIiJIEHO
KOoXKHUM Kpyr. CKiJIBKM TaKUX YacTHH 3adap-
0oBaHO?

yucaamu. Yuejmo — — 0pib, ne 5 — yucelvbHUK,

a 6 — 3HameHHUK ApoOy. S3HAMEHHUK — YMCJO
i PHCKOIO Opo0y — MOKasye, Ha CKIJIbBKH
PIBHMX 4YaCTHUH IMOJiJeHO Iije. YmMcCeabHUK —
YMCJIO HaJ PHUCKOI0 APO0Yy — IIOKAa3y€, CKIIbKU
B3ATO PiBHUX YaCTUH II1JIOTO.

261. 3anuimmu apodu, IMO3HAUEHI TOUKAMMU.
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262.
1
2
A
A
263.
J
6
A
% 264.
\1 265.
70
266
?
267
7
14
9%

5o

o A

3anumy ApodoM, IKY YaCTHUHY KOMKHOTO IIPSIMO-
KyTHUKa 3adgapOboBaHO.

s mixkoau npuadaam 240 KBUTKIB y IIUPK Ta
420 KBUTKIB y TeaTp. YeTBepTy YacTUHY KBUTKIiB
y IIUPK 1 IIOCTy dYacTHHY KBUTKIB y TearTp
Bigmaaym yYHAM IIOYaTKOBUX KJaciB. CKiabKm
BCHOTO KBUTKIB BiAJaJil YYHAM TITOYATKOBUX
KJiaciB?

IoB:KUHA % ITyKaHOTO Bigpiska 3 cm. 3Hauamu

ITOBXKUHY IITIYKAHOTO BiJpi3Ka M HaKpecJu Horo
B 3OIIIUTI.

. . . .1 . o
Y zaai 15 panis o 18 crinabIiis. g MicCIIb 3aMHAIN

YeTBEPTOKJIACHUKU 13 TPhOX KJIACIB, Y KOXKHOMY
3 SKUX OJHAKOBA KiJbKicThb yuHiB. CKLJIBKM YUHIB
Y KOKHOMY KJiaci?

. 3Haau 3HaUYeHHs BUpasiB, AKINO a = 43.

989:a—-20 1000-774:a
17-a—567 14-a—-153

. Ha mepmomy ceanci npem’epHoOro moxasdy 3D-¢hijib-

My B KiHorearpi Oysao 143 raapmaui, 1mo Ha

. : 1 .
58 riamauiB MeHIle, HiXK Ha Ipyromy. 1 BCix

rIdagadiB cTaHOBUJAM Haopocii. CKiJIBKM BCHOTO
IiTeil OyJ0 Ha ABOX ceaHcax?
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268. IIpoumraii 1pobu Ta MOACHU, AK iX YTBOPEHO.

LI T

e e —
2 4 3 1 2
7 g g 5 5

269. 3anumu 1nudppamMum Apodu: n’Amv CbOMUX,
yomupu uwocmux, cim ocvmux, 08i 0es’amux,
wicmv 0des8’amux, o0Ha decama.

270. Po3srisHp MAJIIOHOK 1 pOo3B’dA3aHHS 3aJaUi Ha 3HAa-
XOMI’KeHHs apo0y Bim umcJia.

3agaua. loB:kuHa Bimpiska AB mopiBaIOE 10 cwMm.
. 3 ..
Yomy mopiBHIOE — I[HLOT'O Bimpizka?

. 10 c™m .
Al‘ 'lB

2 CM
Al 1 @ L 4 L 4 .B
-

1
A ° B

® @ @ @ @ L
J

3

5
PosB’azauHda:

1) CkinbKU caHTUMETPiB B 1 Bimpiska AB?

10 : 5 =2 (cm) >

2) Yomy mopiBHIOE 3 Bimpiska AB?

2:-3=06 (cm)

BignmoBiab: HOBXKUHA g Bimpiska AB mopiBHIOE 6 cM.

1106 3HaiiTk Apid Big umcsaa, Tpeda YKUCIO MOTIIUTH
Ha 3HAMEHHHUK i pe3yJIbTaT MIOMHOSKMTH HAa YHCEJIbHUK.
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274.

275%

276%

. 5 .
. Posrinaup, axk 3Haummam — Big 648.

648 : 9 - 5 = 360

1) _648 };1__ 2) , 72
63 |72 5
18 360

18

0

SHangu % Bimx 28; % Bim 360; % Bim 364;

4
— Big 738.
9 it

Bigomo, mio m0 cCKJaay CHIKHMHOK, IO IIaJaloTh
3 Heba, BXOOATHh He TiJIbKM KPUCTAJHUKU JBOLY,
a 1 muanaKku. CHIXKMHKY, YTBOPEHI JIUIIle 3 Kpuc-

: 1 . :
TaJdNKI1B JIBOAY, CTAHOBJIATD Z 3araJibHOl K1JIBKOCT1

CHI)KMHOK, II0 BHajau Ha 3eMJo. CKiJIbKU CHi-
*KuHOK 13 1000 CHIXKMHOK MaIOTh Y CBOEMY CKJIai
IUJINHKNA?

CHir norimHae 1I’ATy YaCTUHY COHAYHUX IIPpOMe-

HiB. Bojsioruii yopHo3eM Bif0MBa€ — COHSIUYHUX

IIPOMEHiB, a pemTy — norjunHae. Ha cKiabkm
IIPOMeHiB OijibIlle BimOWB Ou CHIr, HiK BOJIOTUK
YOpPHO3eM, AKOM Ha OJHAKOBY IIJIONIIY KOXKHOIO
Brajio mo 1000 mpomenin?

IIoOyayit aBa mpaAMHUX KYTH 31 CHiJIBHOIO Bep-
IMUHOIO TaK, MO0 YTBOPUJIUCA 3 TOCTPUX KYTHU
M OOWH TYynui KYT.

Ilepminii MHOMKHUK 30iabpIInam y 2 pasu, a Ipy-
ruii — smenmmIn Ha 10. J[oOyToOK He 3MiHHBCS.
SHaAUAW OPYTUN MHOMKHUK.
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277. Y aucromani i K1JIbKOCT1 JHIB iIIIOB JOIII. % THIB
Q MicAamna OyJio moxmypo, aje 0e3 pgomry. Pernty
yacy 0yJio coussuHo. CKiIbKM OHIB ¢BiTHJIO coHIlE?
278. 12-18:36 16-42:28 32:26:16
279. 3uangn g, 1, §, g, i Big 1 xB.
3 2 4 5 10
280. Haxkpecan kpyr pazgiycom 2 cm. Ilominm iioro
Ha 4 uvactuHu. 3adapOyit ABI Taki yacTuUHU.
3adapOyii pemiTy 4YacTHUH IHIIMM KOJILOPOM.
Ha ckinbku uvacTuH mopijgeHo Kpyr? CKijabKm
TaKUX YacTuH 3adapboBano?
IIpi0, y AKOro 4YMCeJbHUK i 3HAMEHHUK PiBHI
Misk C00010, JOPIBHIOE 0OUHUUI.
1_ 3 _ 4 _ 8 _
281. 1) 3a maJI0OHKOM TIOPiBHAN Apo0Ou;.
1
1 1
2 2
4 1 1
3 3 3
) 1 1 1
4 4 4 4
1 T X | & [ & ] 1
6 6 6 6 6 6
1 3 1 . 4 3. 6 2 . 2
~—i=- =-1i-=- —=-1i-= =1 =
2 6 2 6 4 6 4 3
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2) YcraB TOPOIYINEeHUN YMNCEJNbHUK, IM00 apid
MOPiBHIOBAB OJMHUIIL.
[] [] [] []

—=1 —=1 =—=1 1=<
4 2 6 5

282. Haxpecau Bigpisox AB = 10 cm, a moTim — 111e

2
= .. . 2 .
3 IBa Bigpisku: BiApisox MK 3aBHOBXKKHU — Bi-
. C . 3 . .
piska AB i Bigpisok OF 3aBIOBXKKU Z Bigpiska AB.
q Kopucryouncs HakpecJIeHUMU Bigpiskamu, IIO-

piBHAN Apodum — 1 —.

\ 283. YV ¢pepmepcbkoMy rocmogapcTBi Oyimo 820 mTyk

. . 1 -

% moMaIinubol mrTuimi. I'yvecu craHoBumiam — Bceiel
: . 3 . : .

KimbkocTi. Kypu — " BiZ ycix mraxiB, a perira —

Kauku. CKiJIbKK B rocmogapcTBi 0yJyi0 Kauok?
6 G Hocaigu, AK 3MIHUTBCA BIAMOBiAb, AKIIO 3aMi-
3 1 -,
HUTHU — Ha —. !El :[m]
4 2

©  Pyxanka «UinoHbku» (i3 cepii «3 mo6oe’to do dimeli»)  [w]W®

284. OnroBa IIiHa HepeneJNHUX SA€Ib, IIPU3HAUEHUX
I iHKyOaTopa, — 3 T'pPH 3a ogHe dAirme. A IiHa

AUNA OJS CIOKMBAHHS CTAaHOBUTDH g MiHU AN

-~

miisa imKkyoaropa. Ha ckrinbku aiinme s iHKyOa-
TOpa JOpPOoXKuUe, HiiK AHIe OJIA CIOKMUBAHHA?

285. 3a 3 mecaTKU CTOJIOBUX SIEI[b M'OCIIOAWHS 3aIlJIaTIIA

% TaKy caMy CyMy, AK i 3a 2 JecATKU Mi€TUUYHUX.

2 Ilina omHOro mecsATKa CTOJOBUX fA€Ih — 22 T'PH.
Axa mina gecarka SJiETUYHUX A€Ib?

286.*Cyma JIBOX UnceJI JOpPiBHIOE 536. A iX pisHUIIA —
? 164. Buaiinm 1i uwmea.

50



287. Crjaanu 3a cxeMaMU PiBHSAHHS Ta PO3B’ KU IX.
520 440 400

.\\ — '.\\ + //.
IRr ZI SR -

288. Kynmau ogHaKOBY KiJIbKiCTh MOJIOSZHAKY KaueHAT
Q i mepenenenar. Ilina oxgHoro kauensatu 30 rpH,

o\

Cb/,\,

1 .
a OJHOTI'O IIepeliejieHATHn — 5 II1lH1 Ka4YeHATH.

3a kauendatT 3amnatuiau 900 rpu. 3HaaM BapTicTh
repernejgeHAT.

289. 7-(285-954:6) 4-225-752:8 004:9

©

@o—
290. 780-180:2-6 (780-180):2-6
(800:8-20):4 800:8-20:4

291. PosrisgHab MaJIOHOK i po3B’s3aHHA 3aJadi.

oo\

3 . . .
3agaua. JloB:KuHA = Bimpiska AB mopiBHIOE 6 cMm.

fka moB)KMHA BCLOro Bimpisxka AB?

? 9
A . B

6 c™m
PosB’azauHda:

1) Ckinbku canTuMeTpiB B — Bigpiska AB?

6:3=2(cm) o ‘\/62
2) fka moB:xkuHA Bixpiska AB? AG
2.5 =10 (cm)

BinzmoBinb: mos:xkuHa Bigpiska AB mopiBHIOE 10 cMm.

IIlo6 3HaMTH YKCI0 3a 3HAYEHHAM MOTO0 IpPoo0y,
Tpeba 3HaUeHHS MOMLIUTH HA YMCEJIbHUK
1 pe3yJabTaT MOMHOKUTH Ha 3HAMEHHHUK. v,
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292. Typuctu npoiuiau 8 KM, II0 CTaHOBUTH l map-

70 ?
mpyTy. IKa JOBXKKMHA BCHOTO MAPIIPYTY’
SMiHM 3anmuTaHHA, 100 y posB sI3aHHi I[OﬁaBI/IJIO-
ca 2 /111 a) BimHiMaHHA i BigHiMaHHA; 0) BigHi-
MaHHSA i giJIeHHAd.

% 293. ABToTypucTH mOpoixaju MmO TI'PYHTOBi#l mopoai
240 KM, 1110 CTAHOBUJIO 5 BijcTaHi mo acaabTOBiM
nmoposi. CKiIbKHM Yyacy BOHU OYyJIM B AOPO3i, SIKIIIO

76 mo ac(aabToOBili HOopo3i 3a 1 rom mpoIlXIKaAIU
80 xM, a mo r'pyuToBiii — 60 Km?
. : 1
294. 1) 1 1 corky HaIUJIU y CKJIAHKU MICTKiCcTIO — JI
Ko:KkHa. CKIJIBKM TaKUX CKJISHOK BUKOPHUCTAJJIMN?
AA 2) 4 1 MoJioOKa HaJAWUJIU B IIiBJITPOBI OaHKH.
CkinbKy 0aHOK BUKOPUCTAJIN?
295. O6uuciu: (a -4 —a : 24) - 2, axkmo a = 120.
296. 3uaiiau nepuMeTp IPSIMOKYTHOI TiISHKHY, IITUPUHA
28 AKoil 24 M, IO CTAHOBUTD g TOBXKIHIU.
297?¥,HiﬂeHe BMEHIINJIN y 2 pasu, a AIJIbHUK 3MEH-
NI Ha 6, ajle yacTKa He 3MiHMJIacda. 3Halau
TiIBHUK.
2 o 2 . 3 . 4
298. 3mangu — Big 1 Kr; — Bix 1 rox; — Big 1 M.
5 4 5
299. ABro6yc Ha 100 KM BuTpauae 14 J IIaJbHOTrO.
O CKLUIBKY TOTPiOHO MAJIBHOTO JIETKOBOMY aBTOMO-
9 61JIIO Ha 400 kM, akmo Ha 100 xM BiH BuTpauae
? BiJl KiJIbKOCTi IIAJIbHOTO, sIKe BUTPadae aBTooyc?
300. 765:3+812:4 476:28-36—-18-32
a &
- *
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301.

302.

303.

1) Snaiiagu

’

lﬁ 0 iBi 1 ro
6’6 12 20 A

| o
ot | o

. 3 .
2) 3Haliau 4ucJio, g AKoro mopisHIoe 60.

o .
XJIoOmUmnK Ha E ycixX CBOIX rpoIei KynuB 2 KHIK-

Ku, 3a 1inoo 30 rpH xkokHa. CKiJabKHM rpoimein
OyJIO B XJIOOYUMKA CIIOYATKY?

IIpounrait mosscHeHHs, 3a7avYy i Po3B’sI3aHHA.

[ToscaHeunua. [Ipi0 MoKHA PO3TIALATH HE TiJIbKU
AK CyMy OZHAKOBUX YaCTUH, a 1 K YaCTKYy ABOX UMCEJ.

5:8=E
8

3agmaua. 4 XJJoOUNKY 3i0paJyiu B Jici 3 KI' OKMHU Ta
nmomiyinan ii mopiBHYy. CK1JIbKU IpaMiB OKUHU OJEepP KaB
KOXKHHUU XJIOOUUK? 3

PosB’asaunuda: 3:4 = Z

1 xr = 1000 r, 1000 : 4 - 3 = 750 (r).

304*3&1 4 gHiI J[giBUMHKA IIpouHTaJja

305.

64 CTOPiHKM KHUKKM, a 3aJUIITNJIOCS
YyuTaTA — KIIBKOCTL cTopiHOK. 3a 1 ¥

CK1JIbPKM OHIB BOHA 3aKiHUUTL UNTATU

BCIO KHIKKY, SKIIO 3a JeHb UNTATHME II0 CTiIbKU
camo ctopinok? (Po3B’sa:Ku mBoMa cirocobammu.)
OOroBopiThL BaIi yiro0JeHlI KHIKKH.

HoB:xkmHa caagumbu 100 M, a mupuHa — Ha 60 M
5
MeHIIIA. ? nmepuMeTrpa cangubum oO0TOPOAIKEeHO

napkagsoM. CKiJIbKHK IIle MeTpiB mapkaHy Tpeda
IIJIsT OOTOPOAKeHHs Bciel caguom?

93
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306. IlopiBHsiI: % nmobm .. 6 rom;

O
Q? 1 KM ... 300 m; i M .. 1 cMm.
4 20

Ot | =t

307. Ilo6ynyii KBampar, IepPUMETP SKOT0 JOPiBHIOE

\
?3 g nepuMeTpa TPUKYTHHUKA 3i cTropoHamMu 6 cM,
O

8 cMm, 6 cMm.

308.*331111/11111/1 HanoiabpIlle i HallMeHIIle 3HAYEHHSd X,
IIPU AKNX HEPiBHOCTL OyAyTh iCTUHHUMMU:

O
& x < 402 x> 325 x <173

309. V¥V uorumprox KJacax 126 yumiB. B ogHOMY KJjaci
Q Ha 10 yuHIB OijbIlle, Hi*K y KOXXHOMY 3 IHIIHX
TphoX. CKIJIBKM YUHIB Y KOKHOMY i3 X KJaciB?

@ 310. Buxkownaii ogHe 3aBnauasa (Ha subip).
1)(825:3+850:5):5 825:3+850:5:5
2)x—-470=660:3 600—-2-x =460

N 311. 3mangnu:
L 1) % Bix 69; % Bix 72 % Bix 65; g Bix 63.

2)a,ﬂRmoga=10;§a=12;ga=18.
5 4 3

oy
© 312. Vceras uncia, mob api6 mopisaioBas 1.
a6 L
9 v [] [ ] 10
+6 313. [Insa BUTOTOBJEHHS XJIi0a Ha omapi OopoImHAa
0epyThb a KT, BOOU — L Macu O0OpOIITHAa, COJIi —
1 10
E Macu OopoIrHa. 3Hauau macy ticra. Obuncan,
=2 arimo a = 40 kr; a = 1 Kr.
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314.

315.

316.

317.

318.
319%

320.

©

i
@ o
N

Ha xaiboxkomOimaT mnpuBe3su 6 II KHUTHBOTO

3

OOpoIITHA, IIT0 CTAHOBUThH g MacHu BChOT'O IIPHBE3e-

Horo OopormrHa. Ha cKinmbKu IeHTHEPiB OijbIie
IIPUBE3JIN IIITeHNYHOI0 OOPOIITHA, HidK KUTHBOTO?

3 a KI BepHIKiB ofep:KyioTh b Kr macja. CKiIbKHu
KiJlorpamMiB Macjia ofep:KaTh i3 ¢ KI' BEpPIIKiB?
Ckiagu Bupas Ta odumcaun, aximo a = 18; ¢ = 360;
b=4.

a7 —423 = 354 b:23 + 278 = 324

IloOynyit kBazpar, IIepUMEeTP HAKOrO IOPiBHIOE
IIePUMETPY NPAMOKYTHHKA i3 IIMPUHOIO 2 CM,
0 y 2 pa3u MEHIIe JOBXKUHMU.

813:3+966:21 615:3-428:4

Y Kaaci 6 gitei igAaThL MOPO3UBO IMOAHA. 18 miTeit
iTATH MOPO3UBO Uepes3 AeHb. IHII yuHI He 1AATH
Mopos3uBa. Yuopa 10 pgiteiri iaum MOpPO3UBO.
CkinpKu miTeit Oyme icTH MOPO3MBO CHOTOMHi?

3 5 Kr MaxkyJaTypu MOKHA BHUTOTOBUTU
125 mrinbHUX 3omwutiB. CKiJabKM KijJlorpamis
MaKyJaTypu moTpidHo 3i6paTu, 11100 BUTOTOBUTH
25 TaKmX 30IMUTIB?

5 kr 25 } ?
321. IlopiBHusAli:
Q 27-13 ... 43 - 6 380 : 20 ... 900 : 5
480 : 40 .560:14 3624 ...25-26

.—
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HYMEFPALIA BATATOUHPPOBHX YHCEN

76
322. 1) HaszBu umcia Big 95 mo 109; Big 188 mo 202;
Big 993 mo 1000.
6 2) HasBu umcia, sgKi mepeayroTh KOXKHOMY 3 IOJIa-
. HUX ymces; igyTh 3a HuM: 325; 400; 699.
323. 1) Iloniun ogmaunsavu g0 10. IIlo yTBOPHOIOTH
10 oguHUNIL?
S 2) Ionium pmecarkamu go 10 mecarkis. IIlo yTBO-
! poioTh 10 mecATKiB?
3) Ilosmium coraamu 1o 10 corens. IIlo yTBOpIOIOTH
b‘\ 10 coreun?
()
© 324. {dx opep:katu HacTyirtHe umciio 3a uucaom 10007?
325. dAxmio mo mucauwi nomatu 00uH, JiCTaHEMO ULCJIO
mucaya o0uH. 3a UYUCIOM mucaia 00uH ifge
. yHncJ0 mucaia 08a, a IOTIM — mucaua mpu,
2> . p
mucsa4ya Yomupu, mucaia n’amo i T. 1.
IIpounraii uncjio, AKOMY BiANOBiZae KiJbKiCThb
MaJNYOK Ha MAJIOHKY.
. i @ %
O[Ha TI/ICFI‘-Ia TPUOUATH
Q ) ..
N 326. 3anumu uyucia, No3HaUeHI TOUKaMU Ha BiApisKy
YMCJOBOI IPAMOI, AKIIO OAHA KJIITMHKA BiAIIO-
Bimae 1.
| 989'3::c::::c
: 990
327. 1) HasBu umcia: Bizg 00Hiel mucsaui 60cbMu 10 O0HIET
3 mucaui 0saduamu; Bim mucayi cma 0sadusmu

cemMu o0 mucaii cma COPOKaQ.
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2) IIpouurait uucyaa B TabIUILI.

F 1R
LA

Tucsaui CoTHi HdecaTtku OpuHuui

1 3 4 8

1 4 2 0

1 7 0 0

1 0 0 9
328. 900+1 499+1 600 + 20 998 +1

900—-1 409+ 1 590+ 10 999+1

1000+1 1000-1 1000+ 5 1000+10
329. 3anuinu umcsaa, Io3HAUEeHI TOUKaMU Ha YMUCJIOBil

OpAMil, AKIIO OgHA KJITHHKA Bigmosizae 1.
—————————————————————————
1487

330. 3a 1 rox Besocunenuct npoixkaxkae 12 kM. Typuct
3a 6 roJ MPOMIIOB CTLIBKU KiJIOMETpPiB, CKLIBKU
BeJsiocuiiegucT mpoixas 3a 2 ron. CKiabKmM KiJjo-
MEeTPiB IPOXOAUB TypuCT 3a 1 romx?

331. ABTromobOimem MAS3 3a oguH peiic mepeBe3m 9 T
BaHTaXy, aBToMoOisiem DBemrAd3 Ha 54 T
Oinmbmre. Y CKiJAbKM pasiB OijgbIlle BaHTaXy
nepesessiu aBToMmo0isiem BenA3, HidK aBTOMOOLIEM
MAS3? CkinbKM TOHH BaHTaXXy 3a OIOUH peiic

IIepeBe3yTh IIi aBToMOOiIi pazom?

?, Ha 54 T Binblwe

BenA3

Ilo AKOro 3amuMTaHHA 3ajaui CKJIaJeHO BUpPAa3u.
(a@a+b):aia+ (a+b)?

S/

© gqv 125 v
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332.

Ckaamzm 3amauy 3a KOPOTKMM 3aIMcoOM i poa-
B AU 1.

BaHTaxHicTb

3aranbHa Maca
BaHTaxy

KinbkicTb pencis

1271 9% T

OpHakoBa

? 120 1

-~

. 23-32:8

CkJianu o0epHeHi 3amadi 1 OMHY 3 HUX PO3B’ AXKIU.
Vi |y il A0y p

. Ogun i3 mHOKHUKIB gopiBHIOE 20. AK 3MiHUTHCA

ITOOYTOK, SAKINO iHIINN MHOMXHHUK 301JBIINTHCS
Ha 8?

. 1o KpynozepHi Ha IepHIifi MaIIWHI TPUBE3JIU

1
24 1 rpeuku, IO CTAHOBUTHL — MAacu T'PEUYKU,

IIpuBe3eHOl Ha apyriii mamuai. CKiabKU rpe-
YaHOl KPYIHU OJepKaTh 3 IIPUBE3EHOl TI'DPEUKH,

3 .
SKIIO0 BOHA CTAHOBUTH — BiJl Macu 3epHa Irpeuku’?

368:8-21 (416 -389)-19

. 1) IIpounrait uncaa: 1005; 1100; 1214; 1999.

2) HasBu «cycimiB» KoKHOTO uncsaa: 345; 1345;
1000.

3) anuinu nudpamMu dUYMUcaa: mucaia 08icmi
cimdecam; mucaua wicmcom; mucava wicm-
decam; mucaua uicmo.

4) TTosicuu, AK MOXKHA OHEPKaTU YNCJIO0 080 MuUcCAUi.

1999+1=1000+ (999 +1)=1000+ 1000 = 2000

. IIpounTait uucaa: 1000; 2000; 3000; 4000; 5000;

6000; 7000; 8000; 9000; 10 000.

. Y cany Biopaau 36 Kr cMOpOAWHM, MaJUHU —

y 3 pasu MeHIIIe, Hi’XK CMOPOAMHU, arpycy —
y 5 pasiB OiabIme, Hixk mamuau. Ha cKinbKu Kijto-
rpamiB OijsbIme 3i0paJjmu arpycy, HisK CMOPOIWHIU?
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339

340.
341.

342.

S 2
%\"

3 mepimoi giisgHKY 3i0paau 120 Kr 4acHUKY, IO
4 .
CTAaHOBUTHh — MAacCH YaCHUKY 3 APYroi SiJISHKMH.

Bech vacHUK poskJjanu mopiBHy B 9 mimkiB. dka
Maca YaCHUKY B KOXKHOMY MiIIIKy?

380:20  900:20 900: 5 480 : 40
(75 + 25) - (90 : 30) (75— 25) - (90 : 30)
75+ 25-(90 : 30) 75— 25-(90 : 30)

Posnmoainu MHOXKUAY (PIryp Ha ABI MiAMHOMXKUHU
(rpynm): OpAMOKYTHUKHU Ta He IPAMOKYTHUKMN.
3a AKOI0 IITe 03HAKOI0 MOYKHA MOMIJIUTA MHOMKUHY
¢iryp Ha ABI miAMHOMKUHMI?

A T A

343.

344.

345.

346.

Y ryprky poboTrorexHikmu 3aiimaioTbca 30 yuHiB,
y TYPTKY JIero-KOHCTPYHOBaHHA — 22 y4Hi, a B
IYyPTKY MTicKOBOI aHimalii — y 4 pasu MeHIIIe,
Hi’K y I'yPTKaxX PoOOTOTEXHIKU Ta JIETO-KOHCTPY-
IoBaHHA padoMm. CKiJbKM BChOTO YUYHIB 3amMma-
IOTHCA B T'yPTKax?

SMiHM 3anmmTaHHs, 00 Po3B’A3aHHAM OYB BHpas3
30 — (30 + 22) : 4.

63:3 6-13 67-8 732:4  960:6
78:2 21:7 109-7 432:8 630:3

45-20 15-30 25-4 24-40
12-50 8:25 11-7 9-50

HasBu «cycigiB» uncen: 1250, 1181, 1990, 1345,
1849.
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347. HagBu: uucJo, 1mo uae 3a uucaom 1999; uncia
Bigm 08ox mucsay 0seaduamu [0 080X mucsay
9 mpuduamu; 4ucja Big 0860x mucsay mpunadusamu
Io 08ox mucay dsaduamu. Ha ckinbkm OijsbIra
OJVHUILA YEeTBEPTOIO0 PO3PAAY BiJ OOMHUIIL IIep-
IIIOTO PO3PAAY; Bil OMUMHUIIL APYTOro po3pany?
% 348. 1) IIpounTaii uncaa B TaOJIMIII.
Tucsaui CoTHi Hecatkn OaunHunui
2 0 0 0
2 6 5 2
iy 4 0 3 0
: 7 8 0 0
7 0 0 5
3 3 3 3
) 2) Ilpounrait unciya: 2753; 4500; 4050; 3003;
o 4999.
3) IloOoynyit uwmcioBy npsamy Big uwmciaa 5980 i
Io3Hau Ha HiW uywmcaa 5985, 5987, 6000, 6005,
AKIIO OfHA KJIITUHKA Bigmosizae 1.
o 349. Posknamu uucia Ha pospsanHi gomankwm: 1587;
Ue) 2579; 3650; 5005; 6800; 2040; 4032; 6704.
350. Ob6uucaun.
6000+500+40+1 4000+ 600+ 20 8000 +1
\
2 351. VY KouguTepchbKuil 1ex 3aBes3an 150 Kr poa3nHOK.
=) CaiTanux poas3mHOK 0e3 KicTouok 0yJso 90 Kr, Tem-
HUX POJBUHOK 0e3 KiCTOUOK — y 3 pasu MeHIIIe.
Pemnity cTanoBuIM poa3muHKku 3 Kicroukamu. CKiab-
KU KiJIorpaMiB pPOA3MHOK 3 KiCTOUKaMU IIPUBE3JIN
B KOHJIUTEPCbKUA Iex?
O
y _,‘.l?:r : "
B -
=9

150 kr
60



352. Craanu 3amauy 3a KOPOTKUM 3aIIMICOM:

160

530

353. IIpoumnTaii mosACHEHHS MPO KYT.

Kym — me Qirypa, yTBopeHa YaCTUHOIO MJIONIUHU
Mi)X ABOMAa IIPOMEHSAMU, IO BUXOAATH 3 OJHIEl TOUKU.
CroinpHUM TOYATOK NIPOMEHIB HA3MBAIOTh GEPULUHOIO
KyTa, a caMi IIPOMeHi1 — cmopoHamu KyTa.

KyT mosHauamTh 3HAKOM «/» i TpbOMa BEJUKNMU
JaTHHCBKNMU OyKBaMu (OYKBY Oijis BepINIWHU IIUIIYTH
MidK iHmMIMMEu OykBaMm). IHOMI KyT Mo3HAUAIOTh OHIE€IO
OykBoio. Ha MaaoHKY KpaliHi KyTHU MO3HAYEeHO TPhOoMa
oykBamu: LABC i ZKDM, a RyTu IocepegmHi —
oxHieo OykBoio: L0 i ZE.

N A

IITo6 mopiBHATU KyTH, IX MOTPiOHO HaAKJIACTU TAaK,
abu BepHIMHM W OJHA CTOPOHAa 3b0iranmcda. SAKImMo mpwm
IIBOMY 30iraroThCd iHIIIL CTOPOHM, TO KYTH PiBHIi; AKIIIO
igmIi croponu He 30irarThbCs, TO MEHIIHNHA TOH KYT,
CTOPOHA AKOI0 OIIMHMJIACA BCepPEeAMHi 1IHIIIOro KyTa.

M

Ha mantouky ZABC i /E — npami xytu. SIKk Haszu-
BaroThcA iHImi kytu? £Z0 — zocmpuit Kyt, a LZKDM —
mynuil KyT.

3a JOIIOMOTOI0 JIIHINKY IMOOYAYH ToCTPUM i Tynuii
KYTH.
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354. HasBu irypu, 3o0pakeHi Ha MaJIOHKY. Bumipsaii

355.

g ©

o &
& 357
? @
358
A
359.
=9

A B K M E K Y

o—0

K ; h/\\/\.
D C N o A

CTOPOHU Ta 3HAWAUM IIePUMETP KOXKHOT'0 MHOTO-
KYTHHUKA.

B
HazBu Tymi, mpawmi, roctpi KyTu, 300pakeHi Ha
MAJIIOHKY.

Bukonaii ogne 3aBnanusa (Ha suoip).
1) O6uucan.

700+20+1 4000+400+40+4
8000+ 300+ 7 8000+ 30+ 7 9000+ 900

2) Poskaaam umcyaa Ha Po3pAnHi mogaHKku: 2384;
2205; 7070; 7007; 3035.

. Ilo mBeitHOl MaticTepHi 3aBedau 60 M cuTIO,

24 M cyKHa, a IIIOBKY — Y k pasiB MeHIIe, HixK
CUTIIO I cyKHa pas3oM. CKiJIbKH MeTPiB IIIOBKY
daBe3au? Ckjagm BuUpas MAJs PO3B’s3yBaHHS
3a1adi Ta obumcau Moro, AKIIO B = 12.

. IIpoumrait uncia KoxxkHol mapu: 51i 5000; 7 i 7000;

9 i 9000. Ilo B mmx uywKcjaax CHIJIBHOTO?
A BigminHOTO?

. 1) Banmuinm ymeyo, sKe MiCTUTh:

3 tuc., 7 cor., b mec. i 8 om.; 7 Tmc. i 9 oxn.;
7 tuc. i 9 gec.

2) 3anumu nmudpaMmy uynciia: n’amov mucai cimcom
COPOK MpPu; YOMUPU MUCAYL MPucma; mpu mucaui
00UH.

3anuinmy: HarOiabIlle i HaliMeHIIIe YOTUPUIIn(PPOBi
yucJia; II’SATh IOCTiJOBHUX YMCEJ, IIOUYMHAIOYN
i3 uymcya 6997.
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360.

361.

B
%\"

Ha cxkimani 0yino 48 6aHOK cuHBOI Ta 56 0aHOK
. 1 . .. .
3eseHol (apbm. — KiJbKoOCTi Bcix 0aHOK BigBaH-

4

Taxkuan B Marasua. Ha ckisnbKu OiibIlie Kijorpa-
MiB (papbm zaaminmiIocsa Ha CKJIALi, HidK BigBaH-
TaXKUJIN, SKII0 Maca papdu B KOXKHIiN OaHIIl 5 Kr?

Posp’s:xu 3amauy gBoma crocobaMu.

PosB’sa:xu 3agauy gBOMa CIioco0aMm 3a CXeMaMMH.

Ily1s1 peMOHTY OAHi€l KJIACHOI KIMHATU BUTPATUJINA
4 Kr 6imoi hapbu i 3 Kr KopuuHeBoi. CKiIbKM KiJIO-
rpamiB (papbu moTpibHO A peMoHTY 12 Tarmux
KJIaCHUX KimMHaT?

+1 3 3 12 4 12

N o~/ L

? - 12 ? + ?

362.

N N

? ?

1) Bumipai DoBKUHY CMY:KKU. YoMy TOPiBHIOE

1..
— 1i?

4

363.

N |
2) Bumipaii — cMy:XKU Ta OOYHCIU OTOBXKUHY

Bciel cmyXkkKu. IlepeBip BuMmiproBaHHAM Yyciel
CMYKKH.

1) Suaiigmu i Big: 2 rpu; 3 rpu 20 kom.; 10 rpH.

2) Sanummu y rpuBHAX 1 Komifikax: 520 Korm.;
7050 xom.; 40 009 kom.; 80 080 xKo1I.
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364?""HaRpeCJIiTL KBaJpaTu ¥ 3aloBHITH ImudpamMm Bif
S @ 1 1o 6 Tak, 1100 Y KOKHOMY PAIAKY i KOMKHOMY
™ CTOBIIIII KBajapaTa He O0yJ0 IBOX OTHAKOBUX ITU(P.

© OpmaxoBux mu@p He IIOBUHHO OyTH i Y BUILICHIX
IIPAMOKYTHHKAX.
1 3 5 13|54
1 5 6|1 3 6 4 2 3
2 115 4 4 | 5 3
5|6 3 |1 2|4 5
. 3 1 6 | 4 32 5
6 6 513 2 5|6 1 2

Pyxarka «[pyx6a» (i3 cepii «3 nobos’to do dimeli») [=]74%5: =]

\_  365. Mumxko ckjaB IIpO CBOIX APY3iB 3amauy: : -
L Q «Anppiitko 3i6paB 5 KomMKiB BuHOTPany, [m]HRTH
o a Coditika — 7 Takux KomukiB. CKiIbKHI
BCHOTI'0 KijorpaMiB BHMHOIrpany 3i0pasm miTy, AKIIIO0
KoImuK ywmimiye 12 xr BuHorpany?». (Poss’sixu
MumnikoBy 3ajauy ABOMA CIIOCOOAMI.)

V'° 366. (370+450):4 (840—-560): 7
f Q 890—-7-80 280+ 20-33
o—

367. 1) Ilpounrait uncaa: 7289; 4444; 4440; 4004.
> 2) HasBu «cycigiB» umcen 2090 i 8000.
3) HasBu o mopaaky uucaa Big 4997 no 5010.

368. 1) Banumu nubppamMu YucIa: mucaya n’samo;
gicim mucsaw mpucma; cim mucsay mpuouimu; 08i
mucsaii cmo.

2) KoxxkHy cyMy 3anuIIIN SK OJHE UICJIO 3a 3Pa3KOM.

‘8 300+2=302 4000+ 50 8000 + 800 + 8
40+ 500 3000+ 200 8000+ 800+ 80
3) Poskaanu Ha po3pAnHi momaHku ymcaa 1105
1 7007.

=? 4) Buxonait xii: 99 + 1; 999 + 1.

64



S 2
*

369. 1) CkinbKKU B KOXKHOMY i3 UmcCeJi: TUCAY; COTEHb;
NEeCATKiB; ofuHUIL? 3aIOBHU TAOJUIIIO B 30IIINUTI.

%
Yucno Tucsauy CoTeHb OecsaTtkiB OanHuub o
8456 8 4 S 6
6303
8456 "?
2) Y Oyab-AKOMY 4UHCJiI MOMHA BU3HAUUTU ";)
3arajJbHy KiJbKiCTh OAWMHUILL IIEBHOT'O PO3PALY.
Y umcai 3659: 3000 + 600 + 50 + 9 = 3659 on.
300 nmec. + 60 mec. + 5 mec. = 365 gmec.
30 cor. + 6 cor. = 36 cor.
CKIJIBKY B KOMKHOMY YMCJIi: YChOTO THUCAY; YChOT'O
COTE€Hb; YChOT'O JECATKiB; YCHhOTO ONUHUIEL?
Yucno Ycboro 4
TMcAY COTEeHb OEeCATKIB | oAuHUUb
8456 8 84 845 8456

6303
8456

X
3),
370. 3+4 3rtuc.+4tuc. 9000-6000 2000-4 oé
8—-5 8tmec.—5Tuc. 5000+2000 6000:3

2-3 2Tuc. -3 5000+5000 5000:5
371. O6umcau Bupas 8000 — k, axmo k = 2000; o
k = 4000, £ = 8000. ‘S?
I

372. CKRiIbKU BCHOTO IECATKIB, YChOI'O COTEHb Y UMCJIaX
1231, 6071, 3007?

373. B inTepHer-MmarasuHi 3a o0y mpo-
nanu 54 mouokoJieca. Ile B 3 pasu

MeHIIle, HIi)K BeJloOCHUIIeIiB, 1 Ha A
27 1mIT. MeHIe, Hi)X caMOKAaTiB.
CKiJnbKM BChOTO KOJIICHUX TpaHC-
IMMOPTHUX 3aco0iB ITpogasau B iHTep-
HeT-MarasuHi 3a 100y? Morokoneco (=9
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374. Ha mommmTTsa 5 OSHAKOBUX KOCTIOMIB BUTPATUJIN

S 15 m TkanuHM. CKIJIbKM TaKUX KOCTIOMIB MOMKHA
o nmomuTy 3 B M TKanuHn? CKjagu BUpas IJd PO3-
™~

B’sI3yBaHHA 3a7adi Ta 00YMCIIn 1oro, SKIio k = 45.

375. 1) Posrnaup MadioHOK. Buwmipai i sanumiu,
YoMy [HOOPiBHIOE pajaiyc K

.0 kpyra OA. 3amnumniu, sAKi 3

IMO3HAUYEHUX TOUYOK HaJe-

JKaTb KpPyry, Koay. Ak

Ha3UBAaIOTh Biapizox KE? *N

>

M

o 2) Hakpecau KoJio, paaiyc
~ AKOTO HOOopiBHIOE 1 cM
8 MmmMm. IIpoBemgu B 1mbomy
KOJIL 8cvbozo 5 paniyciB i
2 miameTrpu. E

6 376*Maca KOpoOKM i3 mykepkammu cTaHoBUTbh 420 r.

Kosau Tpetio yacTuHy IIyKepoK 3’111, Maca KOPoOKU
iz mykepramu craya 300 r. fdxa maca mOpoKHBOI
KOPOOKM?

377. Ha momurra 12 3aXuCHUX MeIJUYHUX KOCTIOMiB
4 moTpidbHo Burpatutu 48 M TKaHUHU. CKiILBKHI
MEeTPiB TAaKOl TKAHWHU IOTPiOHO BUTPATUTHU, 1100

MOMmIUTU 36 TAKMX KOCTIOMiB?

378. Ha momuTTs CyKOHBb BUTpaTuam 48 M caTUHY,

) Q Mo 3 M Ha KOXHY. I3 32 M IIIOBKY IIOIINJIN

o cTimbKM caMo 0ay30K. CKiJIbBKM METPiB IIIOBKY
BUTpavajayd HA MOIIUTTS ONHiel Oy3Km?

379. BukoHalt ogHe 3aBIaHHA (Ha 6u0ip).
Q 1) Sanumu nmuppamMu uUmcaa: mucava 08aHa-
o duamv; mucava 0sadusamv; mucava 08icmi;
™~ mucaya 08a; cim mucay cmo 00uHadusmy;
wicmv mucay wicmceom.

2) KoxxHy i3 cyMm 3amuiiu AK OJHE UUCJIO.
7000+ 600+60+5 8000 + 300
=@ 8000 + 30 8000 + 3
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IATHUHPPOBI YHCAA

380. HazBu 5 umcesn, nmoumuarmoum Big 9995, mpuri-

YYIOUU II0 OJHOMY. SIK OTpHMAaTH HACTYIIHE YKCJIO
3a yucsoMm 10 000?

381. 10000 +1 =10 001. Axmro go 10 Tucau gomatu
OAUH, micTaHeMo decamb mucay 00UH. 3a I[UM
YHUCJIOM ine decamb mucay 08a, IOoTiM — decamb
mucay mpu i T. m.

HagzBu uncia Binx decamu mucsay 0o decamu mucsay
dsaHaduamu.

382. IlpoumTait uucaa B TaOJIMITi.

Hecsatkn OavHunui CoTHi Hecsatkn OavHunui
TUCAY TUCAY
1 0 0 0 1
1 0 0 1 0
1 0 3 2 7
1 1 0 0 0
1 3 4 5 8

383. Poskiagu Ha po3pAmHi gomaHkmu umciaa: 12 483;
16 500; 18 302; 17 050; 14 006; 19 013.

384. Ilpouwmrait umcaa: 13 257, 18 025, 17 106, 11 950.

385. Banwumu nmuppamu uncaa: 12 tuc. 795; 15 tuc. 80;
18 Tuc. 8.

386. Biagcraspr mixx aBoma Micramm 250 xm. I3 mmx

MiCT Ha3yCTpiu OAMH OJHOMY OJHOYACHO BUIiXaJau
nBa aBToOycm. fIKa BimcTramb Oyiia MisK aBTO-
OycaMu, KOJIM IepInuii 3 HuX mpoixas 127 K,
a gpyruii — 93 Km?

9
127 KM ‘T‘ ? ‘T, 93 kM -

A

> | <€ > | <€ >

250 km

>
>
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387. Cxaagu Ta po3B’sAKHU 3a7auyy 3a KOPOTKUMMU

™ 3aIICaMMu.

™~ 3a1roa Yac BigctaHb
ABTObYyC 60 km OnHaKoBwii 240 Kkm
ABTOMOGInNb 86 km ?

'oé 388. 1) Youmu uuncja, mo0d HEpPiBHOCTI OyJm icTuH-

HNMNU,.
12-4<[ -4 20+5<20+ | 9-5>9-[ ]
2) 245+ x =406 x—304=503

S 540 — x =236

389. 3a 2 roxg aBToM00igb mpoixaB 136 Km. 3a mepIiry
roAWHY BiH mpoixaB Ha 16 Km OinbIle, HixK 3a
apyry. CKijlbKu KiJloMeTpiB aBTOMOOIJIEL IIPOixXaB

"‘J 3a Ipyry roguuy?
Y

390. 1) ki obuuciieHHA BUKOHAHO HENPaBUJBHO?
IloacHu, yoMy BUHUKJMN IMOMUJIKU, Ta 00UUCIN

IIPaBUJILHO.
475 443 556 785
S T206 268 184 T 27
b 681 611 730 802
2) Bukonaii nogaBaHHA THUCHMOBO.
128 + 666 37 +847 136 +123 57 + 284

© 391. Bixcrass Big micra no cema 126 kM. ABTOMOOIIE
. 1 .
Q yKe mpoixas 3 yacTuHy nuiaxy. Ha ckiabkm

OiJIbIIle KiJloMeTpiB 3aJHINNJIOCA IIPOiXaTH aBTO-
Mo00iseBi, HiK BiH mpoixas?

392. 1) 3anumu nuppamu unciaa: 10 tuc. 500; 10 Tuc.;
10 Tuc. 50; 12 Ttuc. 85; 12 tuc. 80; 12 Tuc. 5.

2) Poskjaanu Ha po3spAmHi gomaHkm uucaa 17 487
=y - i 16 300.
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393.

394.

395.

396.

397.

398.

3909.

e
1) IIpounrair umcaa: 13 489; 15 080; 5800;
7003. CKinbKM B KOKHOMY UYHCJIL BCBLOTO:
IEeCATKiIB; COTeHb; THUCAU?
2) 3anumnmm yucjgo, y askomy: 12 tuc. i 750 on.;
9 rtie. i 95 ox.; 17 Tuc. i 7 ox.

1) HasBu «cycimiB» umcma 19 999.

2) Ilosicau, K MoikHA yTBOpUTH uncao 20 Tucsady.
19 999 + 1 = 10 000 + 9999 + 1 = 10 000 +
+ 10 000 = 20 000.

HaszBu, nounuarouu Big 10 000, HacTymHi 8 unce,
MPUJIIUYIOUN 10 JEeCATKY YICeI.

IIpouwntrait yucaa: 10 000; 20 000; 30 000; 40 000;
50 000; 60 000; 70 000; 80 000; 90 000; 100 000.

Y iganbui Oyao 800 Kr xapromai. Ilepimoro mua
1 .. .
BUTPATUJIN — BCi€l KapTomjai, Apyroro JHsa — Ha

120 Kr OinpIle, HidK IEePIIIOro, a TPETHOI'O JHSA —
pemTy. CKiIbKM KijJlorpaMiB KapTOILJIL BUTPATUIN
Tperboro pusa? (3amaua Ha 4 mii.)

Cryaagu 3amavyy, KOPUCTYIOUNCh KOPOTKUM 3allu-
coM. Poss’axu nBoma cnocobamu. Ilam’araii:
3a 00HAKO0B0I KilbKocmi Y CKiJAbKU pa3ié uiHa
oinvuia (meHwa ), y cmiavku pasié i 8i0nosgidHa
sapmicmoy Oiavuwia (meHwa ).

Uina KinbkicTb Baprictb
30 rpH ?
10 rpH Onnarosa 500 rp

3anuinm, SKi CTOPOHU TPUKYTHUKA

ABC 1neperuHae Bigpisok KDM. B
Buwmipaii cTOpoHU TPUKYTHUKA o) P
ABC i 3maiigy Horo mmepumerp. K M
3anuniy MHOMKUHU TOCTPUX KYTiB

1 TYyIUX KyTiB 3a MaJIOHKOM. A .
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400.

1) 3maiigu nBa Bupasu, O0OUMCIEHI HEIIPABUJIBHO.
IlosscEu, oMy BUHUKJIN OoMuJku. O0uwmcan

VQ IIPaBUJIBHO.
~ 501 874 381 757
252 593 280 98
'2 249 381 101 709
= 2) Bukonait BifHiMaHHA TUCHMOBO.
480 — 283 544 —-155 831214 505—-125
401.*3Ha1‘/’1,u1/1 PiBHUITIO MisK HAMOLIBIINM i HaIMEHIIINM
‘5 YyncJIaMM, OHEeP:KaHMMHU BiJ 3aKpeciieHHs IBOX
nudp y s3anucy umncija 50 394.
1
402. 3 pinaaxm 3iopaaum 600 Kr azepHa. 3 3epHa
1
1 O CTAHOBMJIO JKMHTO, — — IIIIIEHUId, PeITy —
o .9 . . .
KyKypyzasa. CKiIbKK BChOTO KijorpamiB xKura i
mmmeHuIri 3i0panmu? Ha ckiabKm KijmorpamiB
OiynpIlle 3i0panu KyKypyZasu, Hixk sKurTa?
403. Hanumwu 3a momomoroio nudp 1, 0, 2, 6, 8 yci
g Q I’ ATUIIN(PPOBIL Umcia B IOPSAAKY 3POCTaHHSA.
N BxagiBka: mudppu B OJHOMY UYHCJII HE IIOBTO-
PIOIOTHCA.
o—
Y 404. 1) IlpounTait uucja B TaOJIUIIL.

°®

Decatkm | OguHuui | CotHi | Necatkm | OaunHuui
TMcAayd TMCcAY
1 0 0 0 0
2 7 0 0 0
2 7 3 0 0
2 7 3 5 0
5 7 0 5 1

2) IIpounrait uucaa: 50 000; 50 5000; 73 273;
80 005.
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405. 3anmmu uymciao, y axomy: 25 tuc. i 800 ox.;
70 tuc. 1 35 ox.; 90 tuc. i 999 ox.

406. 1) Posknmaau Ha pO3PAIHI AOTJaHKU dYMCJA:
25 756; 83 400; 83 040; 10 510.

2) 3anummm KOXKHY CYMY SIK OJHe YHCJO.
50000+6000+700+20+5
80000+ 300+ 3
90000+ 5
40000 +40

3) Po3B’s1:ku piBHAHHS YCHO.
50000+6000+x+20+5=56 725
80000+ x+3=80303
90000+ x+5=90055
40000+ x=40040

407. 28000-20000 8000-4 36000: 3

408. dna MoJoOAIINX INKOJAPIB Hpuadaam BCHOTO
200 kBuUTKiB: 74 KBUTKU — V JAJBKOBUN TeaTp,
IIIOCTY YaCTHUHY PelITH — y IIUPK, a BCl 1HIIL —
y Kimorearp. CKifbKU npuadau KBUTKIB y KiHO-
TeaTp?

409. Ha nBox 0JHaAKOBUX KapycCeJsax 3a O pa3iB MOKYTh
noxaratucsa 200 miteri. CiabKM AiTell MOXKYTb
IIOKaTaTHCh Ha ONHIN Kapycesi ogqHOYacHO?

N -

AAA
) [PC] GO, <)
Gl GO e

2 K., 5 paziB — 200 x.
1x.,1pas —?

71

0000V

(=)
S
(o))

R
%
o



B
410. 3a MaJIOHKOM i 3amucaMu CKJIQAU Ta PO3B’ KU
A

. 3asmauy.
OA = AE
OFE = 18 cm
Ilepumerp — 72 cm
0]

OA — ?
411. BI/IRopI/ICTOBonqI/I nuppu 0, 1, 5, 8, zamumnm
HanobOigbIme i HaliMeHIIIe TpI/I]'_I,I/I(I)pOBl 1 YOTUPU-

nu@poBi ynciaa. 3HAUAM PiISHUII0O MiK HaMOiIb-
HIMM 1 HaMEeHIIUM TPUIHI(PPOBUMU YHCIAMU
876 — (338 —292)

12. 936:72 876 —338—292
13. Bukonaii ogHe 3aBHanHus (Ha suobip)

1 mJomaHKM dYuUCJa
; 60 700.

I\° 4
o 4 %
g,’ Poskaanu #Ha poa3panHi

O
)
(=)
™
N

E

Y
©

o

=)

: 0
Q 64 545; 3451; 60 070; 60 007
2) KoxxHy cymy 3anumiu AK OJHEe UMCJIO

50000 + 60

50000 + 6
50000+600+60+6
80000+ 8000

‘)
80000+ 60
414. Cyma Ttprox momaukiB 853. Ilepimuii momanok 275
npyruii — 198. Ha ckinbku TpeTifi mogaHOK

(N O OinpIIuii Big apyroro?
So-
g,’ 415. 350:7-8:20:10-100 720:80:30:3:10:15
416. 1)25100>25010 10000 ... 9000
59 000...95000 37000...37700
7070 ... 70007

40009 ...40090
2) 3anumu «cycigiB» uucesn: 300, 3000, 30 000

?
417. 1) 3anuimu 4uciao, y akomy: 33 Tuc. i 942 ox.;

28 tuc. i 57 ox.; 90 Tuc. 1 9 ox
2) 3anumnu nudpamMu yncjaa: COpok mucsay dgicmi;
copox mucau 0sadusamb; cimodecam 0es’amb

9 mucau 0sicmi.
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418.

419.

420.

i
@ o
N

Cxkinpku B unciai 28 345 ychboro THUCSY; YChOTO

COTeHb; YCHOI'0 JMeCATKiB?

Cyma Tprox umces 874. Ilepiie uncjao HOPiBHIOE
355, a apyre — mHa 89 meHIne. 3HaAWIM TPETE
YKCJIIO.

Ha OymiBHUIITBO JUTSYOTO CaJKa IOTPiIOHO 3aBe3Tu
120 T micky. OgHuM aBTOMOOijJEeM Ile MOXKHA
3pobutu 3a 6 peiiciB, apyrum — 3a 15 peiicis,
a Ttperim — 3a 10 peiiciB. 3a CKiJIbKU periciB
ImepeBe3yTh III0 Macy MiCKy TpW aBTOMOOiji, Impa-
IIOI0Y Pasom?

Q[}]] 111 Eﬂ]l —— ’K;IE]} . .
D !7!7!7!7| D u !7!7!7!7‘ J N hlﬁili‘
1201 000 'O0TT00 ‘0-T00
6p 15 p. 10 p.
421. Bukonan ginmennsa. Ilepesip miero MHOXKeHH.
618:3 918:54 432 :54 768 :12
422. 3Haniau cyMy JIOBMKUH BiJpi3KiB *—¢
ycepeauHi IMPAMOKYTHUKA 3i CTO-
poHamMu 2 CM Ta 3 CM.
423. 3a 1 xXB yuYeHb UYMTa€ BI0OJOC o o
80 cuaiB, a moBuku — 200 ciis.

424.

425.

Ha ckinbku OinbIlie CJIiB IIPOUYUTAE YUEHb 3a 5 XB
MOBUYKM, HiK yroJsioc? (Po3B’siku 3amauy aBoma
crmocobamu. )

Ha OymiBHUIITBO CIOPYAM OUYMIINEHHS IIOOYTOBUX
CTiYHUX BOJ IIpuBe3an 126 T 1eMeHTy, a miCKy —
y 4 pasu OinbIre. 3a JeHb BUTPATUIU @ T MIiCKY.
CKinpKm TOHH IicKy 3aauinmiaocsa? Crianu
BUPAa3 IJId PO3B’A3yBaHHA 3aJaUui Ta 3HAUAM HOTO
3HaUeHHs, AKIIo a = 450.

27-34 812:4 18-43 927:9
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426.

LUECTHUHPPOBI YHCNA

[ yI3WKY NPUKPINNIN HA KAPTOHHI CMYKKH, IO
10 miTyx Ha KokHY. lloTiM Ii cMyXXKHU CKJaJIn
rak: 10 cMy:KoK y 3B’a3Ky, 10 3B’aA30K y maker,
10 makeTiB y KOpoOKy. ¥YChOro BHUHIIILIO 6 KOPO-
OOK, 8 makerTiB, 5 3B’sI30K, 4 CMYKKH i 1mie 8 r'yxa-
3UKIB OKpPeMo.

KopoGku

Maketn 3B’A3kn @ CMmyxkm | Okpemi ryasmkm

Q 6

8 5 4 8

427 .

428.

430.

431.

429.

3anumnin, CKiJIbKH BCchoro OyJio ryasukiB. IIpo-
quTal e 4Yucio.

ITpounTaii uncaa: 85 472; 40 210; 35 020; 90 009.
SaIuim I1i 41ciia, KOPUCTYIOUNCS CJIOBOM MUCAYA.

3pas3ok. 23 014 — me 23 Tucaui 14.

HaszBu uncna Big 10 000, npuaiuyioun mo 1 gecsar-
Ky THUCAY JI0 COTHI THCAY.

Hocaigu, un € «cycimzamu» umcaa 40 000 uriciaa
30 000 i 50 000.

Ha ckinbku Bigpi3sHAIOTHCA ABa CYCimHixX umcJa?
Sk omepikaTu HacTymHe umcJio g0 uucaa 99 9997?

100 000 + 1 = 100 001. Axmo mo 100 Tmcau
nogatu 1, micrameMo UHCJIO CMO Mmucay 00uH.
3a HUM ize 4ucJao cmo mucad 08a, IOTIM — Ccmo
mucay mpu i T. I.

IIpounrait uncmaa B TabIMIIi.

CoTHi CoTHi

TUCAM

OdecaTtku
TMcAay

OpunHuui
TUCAY

Oecatkmn OpuHuui

1
1
1
1
2

QCQWOVWO OO
QOVWO OO
([N el NoNe)
oo Oo1—~0O
OO WO -~
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432.

433.

434.

435%

436.

©

437.

©

-

438.

3 *“a, N d
Posknanu Ha po3panHi gogaukm umncia: 128 345;
144 500; 105 307; 100 008.

Sanuiu uncia nmuppamu: 125 tuc. 753; 130 Tuc.
72; 13 Tuc. 72; 100 Ttuc. 20; 199 Tuc. 990.

Y canmy 864 nepesna. i IUX JepeB CTAaHOBJIATH
1 . .
IpyIIIi, g — s0s1yHi, a pemty — cauBu. CKiIbKHT

cIuB y cany?

3anuinu HauOiabIne i HaWMeHIne I’ ATUIU(POBI
yucjaa, y akmx cyma nudp popiBuioe 10, axmio:
a) nmudpu MOXKYTh HOBTOpPIOBATHCS; 0) Iudpu
He ITOBTOPIOIOTHCS.

1) IlepeBip, um IIPaBUJILHO BU-
KOHAHO IIMChbMOBE [iJIEHHS.
Ha aki spyuni nogmanku (He-

I
©©

~

A
Qo
O
=

moBHI [ineHi) poskIazaam _7
yucjio 9727 0

2) Bukonait giTeHHA TUCHMOBO. —_;5
684:2 575:5 0
617:3 438:7

B aBtompobiry mo ua Hesame:xHocTi OpaJo
yuacTh 216 mamma. EKimasX KOMKHOI MaIIMHN
CKJIaaBCA 3 TPhOX cHnopTcMeHiB. [lo QiHiimy mpu-
oyso 384 cnoprcMeHu. CKiJIbKM MaIInH 3iHINJIO0 3
nucrauiii? (Po3s’sixu 3agauy JBOMa CIIOCOOAMIU. )

MaTteMaTUYHUN TUKTAHT.

1) Sanumu mmudpamMu yucaa: cmo decamsb Mucsay
mpucma 08a; cmo copok 08i mucsaui gicimcom
mpuHnaduamv; wicmaoecam mucsaiy mpucma.

2) KoxxHy cyMy 3amulIlnmy sSK OJHE YHCJO.
100000 + 50000 +4000+200+10+8
100000+ 5000 + 500+ 5 100000 + 800
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=9 7, Bigxoon — 3 macu
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439.

1) ITosicuu, ak ogep:xkanu umucjao 200 Tucauy.
199 999 + 1 = 200 000

199 999 + 1 = 100 000 + (99 999 + 1) =
= 100 000 + 100 000 = 200 000

2) IlpounTait uncaa, BUNNINN HAHOLIbIIIEe Ta HaM-
menIe: 59 605; 199 000; 99 999; 200 000.

3) CKiJIbKM BCHOTO THUCAY y KOMKHOMY i3 UHCeJ:
19 540; 58 400; 160 000; 133 333; 200 000?

. Hassu umncaa Big 100 000, mpuaiuyiouu o 1 cor-

Hi THCSY OO THUCSYL TUCAY.

. IIpounrair uucaa: 100 000; 200 000; 300 000;

400 000; 500 000; 600 000; 700 000; 800 000;
900 000; 1 000 000.

Tucaua Tucauy — e MinbUOH.

443.

1 kr — 150 rpH

. 3anuinu uymcjao 184 532 AK cymMy PO3PAITHUX
TONAHKIB.
1) YcraB nponyiieHi uucia.
3M7cM=..cCM 80 MM = ... cM
4 1M 5 cM = ... CM 540 cM = ... M ... IM
2) x + 220 - 3 = 880 x — 400 = 620 : 2
(x —240) : 2 =410 x4+ 240 = 680

. I[JIH ROH,I[PITQpCI:ROi KYyIInJjan OAHAKOBY MacCy

HEOUHIIeHOTo 1 ounieHoro pyuaayka. Ilima 1 xr
oumirieHoro ¢QyHayka craHoButh 300 rpH, a
HeouuireHoro — 150 rpH. 3a ouunineHuit PyHIAYK
sanjgatuian 900 rpe. Axuil QPyHAYK BUTigHIiIIe
KYIIyBaTU, SKIIO B HEOUUIIIeHOT0 ropixa Bigxoan

2 ..
CTAHOBJIATL — yciel macu?

DO 1 kr — 300 rpH

J " 900 rpH
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445. YV npoayKToBOMYy Marasmii 0yjgo 354 Kr KpPyIIiB.
1 . . 9

Puc craHoBuB 3 BCiX KpymiB, a IIIIIOHO —

Z penitu KpyniB. CKijgIbKHM KijorpamiB HIITOHA

Oyjs0 B MarasuHi?

446. 500:10 720:9-2 280:4-10 972:36 lr°>
500: 2 60-3+7 620+80:8 288 :36
447.*37 yucJgi 67 453 3akpecan 2 nmudpu, o0 UmMcJIo,

P s
yTBOpeHe ImppaMu, MO0 BaJUIIUJUCA, OYJO: G\
a) HaiMeHIIUM; 0) HAMOiIbIITIM. )

448. 3anuniu nmudpaMu yucaa: n’amsb Mmucai; COpPok
mucay; 08icmi mucay; cmo CiMHaduimsv mucsay

mpucma.
449. 1000 Kr mimoHa po3cHUIIaJM B MaKeTH II0 2 KT ce
Q i 8 kr. ITakeriB o 2 kr 6yso 245. CkinbKu 6ysno °°
IIaKeTiB 1mo 3 Kr?
@o—
450. 1) IIpounraii umcja B TaOJJIMUILI. »
CotHi | OecaTtkm OpauHuui | CotHi | Oecatkn  OgmHunui <
TUCHAM TUCAM TUCHAM
1 4 7 1 2 5
2 7 8 8 4 0
3 7 5 0 0 0 §
2 8 0 0 0 0 =
9 0 0 0 0 1 I
2) Ha axomy MicIiii cmpaBa B UMCJL OUITYTHCA
ONUHUIL;, OecCATKH; COTHi; OIMHUIIL THCAY;
COTHI Tucau? ™
3) IIpoumnTaii uymucia i BU3HAYU, CKIJIBKU B KO-
HOMY 3 HUX ycboro tucau: 210 175; 5253;
945 000; 735 248.
=9

14
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451.

456

457.*

458.

©

danumu nudpaMu ymucia: n’ams mucsay cimcom
COpOK wicmu; gicimdecam mucsay cmo 08adusamuy;
mpucma Odecamb mucaiy 0e8’ssHOCmo; cmo mpu
mucsayi gicimcom oduHaduameo.

Posknagu Ha po3panHi gogaukm umncia: 234 725;
70T 777, 500 400; 540 000; 225 225.

8 1 rpym poskJjganm B Amuky no 10 xr i mo
15 kr. Amukis mo 10 xr 6yao 50. Cxinbku 0yJI0
ANIUKIB Mo 15 Kr?

. 100 1 cCOKy pO3JININ B TPUJIITPOBi Ta I’ ATUJIITPOBI

oamku. TpuairpoBux 6anoxk Oyyso 10. CrinbKu
OyJi0 I’ ATUJIITPOBUX OAaHOK?

945145 > 888 888 435784 ...345 784
90000 ...890 000 494 700 ... 449 700
111111...90000 260 000 ... 206 000

IToB:KMHA TOPrOBeJbLHOI 3ajiu Marasmuy 48 w,
BOHA y 2 pasu OijabIlla 3a IMUPUHY. 3HAUAU
IIepruMeTpP TOPTOBEJIbHOI 3aJIu.

3anuinu Bci miectunudposi umcsaa, cyma mudp
AKUX JTOpiBHIOE 2.

I'momu masbupaau 300 rpubiB. I3 28 rpubdis
BinmocHikka 3BapuJja cyIl, a pemITy HaHuM3aja
mopiBuy Ha 8 HuUTOK. CKinmbKu rpubiB OyJsio Ha
KOMKHIN HUTIIi?

300 | — | 28
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459. 1) 3anumu nmu@paMuy ducaa: n’amcom mucay
Q cmo; cmo mucay n’amcom; 06aHA0UAMb MUCAYL
dsgadusmv n’amuv; cimcom cOpoK mMpu mucsaui g
mpuoduams mpu. o
2) KoxxHy cymy Banumm SK OJHe YIMCJIO0 3a g
3pa3KoM.
200 000 + 30 000 + 4000 + 600 + 70 + 8 = 234 678 o
900 000 + 90 000 + 9000 + 900 + 10 + 9 §
600 000 + 50 600 000 + 500 g

3) 3anuinu HaWOiAbIIe i HaMeHIe IIeCTUIH(d- ¢
POBi umca.

o—
460. 640:8:4-5-6:100-9-10

461. IIpounTait mpo po3pAAN M KJacu B UMCJIAX.

-~

Y OaraTtonu@poBOMY UYHCJL PpO3PALNM TPYIYIOThH
y KJaacu. Y KOXXHOMY KJacli Tpum po3paau. ¥ MerKax g
HIeCTUIIN(MPPOBUX UMCEJ MAaeEMO JBa KJacu: mepmuu i O
apyruii. OguHNIL, OecATKN 1 COTHI CTAaHOBJIATHL K.JAC ,g
odunuud (nepwuit kaac). OTUHUIL TUCAY, TECATKU
THUCAY i COTHI THCAY CTAHOBJATH KJaac mucsay (Opyzuil
KJac).

S

Knac tTucsau Knac oaMHuub OO

CoTHi [JecaTtkn | OauHuui CoTHi Jecatkn | OgnHuui o
TMCAY TMCAY TncAY ©

OauHuili, IECATKM i COTHI — HA3BM IEPIIOTO,
IPYTOoro i TPEThOro PO3PSAAIB MEPIIOTO KJacy, KAacy | (9
o0unuysb. OnuHUILI THCAY, TECATKN THUCAY i COTHI ’
THUCSAY — Ha3BH MEPIIOro, APYyroro i TpeTboro
PO3PAIIB APYroro Kjacy, Kiacy mucad.

AKII0 OAMHUII AKNXOCh PO3PSANIB BiACyTHi, TO B
YCHillI HyMepallil iX He Ha3MBaIlOTh, a B MHUChMOBIT —
II03HAYAIOTh HYJEM. N/
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Jlivaun MinbiioHAMM, OJIEPIKUMO KJAAC MIiAbILOHIE:
ONMHUIIL MIJBbHOHIB, HOEeCATKHM MIJbHOHIB, COTHI
MminbiioHiB. 10 corenp (1000) MinbiioHIB yTBOPIOIOTH
1 migeapm.

462. 1) PosrasHap TabJIUIIO PO3PALAiB 1 KJacis.

Knac tucaud Knac oauHuub
CotHi | Oecatku | OgnHuui CoTHi Jecatkn | OguHuui
TncaY TncAY TneSaY

8 4 5 3 9 2

6 3 7

6 3 7 0 0 0

8 5 8 2 3 8

9? 6 0 2 0 3 4

o

2) IIpounrait nepiae uymcsao tadauili. CKiiIbKu B
HbOMY OJMHHUIB KJIACY THUCAY; KJIAaCy OSUHUIL?

3) HpOT—II/ITaI/I Apyre 1 Tpere uncsaa tadaumi. 1o
B HUX CIiJbHE i 1110 — BigminHe?
II1o

4) IIpounTait uYeTBepTe YHUCIO TabOJIMIILI.
IMo3Hauae Ko)KHa i3 nmudp y #oro sanmuci?

5) Illo mo3HAUaIOTh HYJIi B 3a0MCi II’ATOro uncjaa?

. 3amumniy 4yucJia B MOpAAKY 3pocranusa: 124 504,

92 005, 9999, 88 869, 68 400, 200 001.

. Crmmmm umesaa # ImigKpecam B KOMKHOMY KJac

THCHAY.
318 451 23 500 7480
60 006 600 133 133 600

. ¥ palioHi MicTa MHUHYJIOTO POKY 3BeJu 6 omHa-

KOBUX OYyIMHKIB, 1m0 126 KBapTHUpP Y KOXKHOMY.
IIvoro pory Tam mobyamyBaam Ha 240 KBapTup
Oinbime. CKiIbKM ciMell oTpuMaJaud KBapTUPU
B HOBUX OYAMHKAaX IILOTO POKY?

Crimagu oOepHeHy 3ajauy i3 3aduUTaHHAM

«Ha ckiavku... 2».
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466.

467.
468.

469.

470.

471.

472.

g
el
T LF

\ *« S
Y oynuHKy 44 nBokimuaTHi KBapTupu. Ile i BCix

KBapTup i y 2 pasu MeHIIIe, Hi'K TPUKiIMHaTHHUX.
YHoTupukiMHATHUX Ta OJHOKIMHATHUX KBapTUP
nmopiBuy. KBaptup iummoro suay Hemae. CKiJIbKU
B OYAWHKY YOTUPUKIMHATHUX KBAPTUP?

2283 48 - 23 782:23 161:23

Hna 3BegeHHSa OYAMHKY BHUAIIUAN OiJIAHKY,
HINpUHA AKOI a M, IIe y 8 pasum MeHIIe Bif
TOB:KUHU. SHAAU ITepuMeTp Aiaauku. Oouuciau,
akmio a = 40.

1) Sanumun nmudppamMu uymnciaa, y AKHUX: TPHCTA
COPOK I’ATh OAMHUIIL KJIACy THCAY i ABicTi
BiciMIecAT YOTHUPU OAMHMUIIL KJacy OIUHUILb;
II’ATCOT TPUAILATH CiM OAUHUIL KJAcy THCSIY;
COPOK OOMHUIIh KJacy THCAY i CTO ABAIIATH
OJWHUIIh KJIACy OAUHUID.

2) 3anuimmy 4ymcga y BUTVIALL CYyMU PO3PATHUX
nmomaHkiB: o7 454; 570 454; 456 702; 4037;
83 592.

999+1 124 000 + 200 43690-90
1000-1 124 000 + 20 43690 —-600
20000:4 30000-2 56 000:7

K mpounraru uncao 163 439? YV aromy 163 oxgu-
HUIII KJjacy TucA4Y (apyroro kjacy) i 439 omm-
HUIb KJacy OAMHUIL (IepIIoro Kjaacy). Yuraemo
TaK: cmo wicmdecam mpu Mucadi womupucma
mpuduamsv deg’smv. CJIIOBO ONUHUIIL HE BUMOB-
JISIEMO.

IIpounTait uncao 282 450.

IIpounTaii yucaa: 962 548; 30 655; 100 125;
25 200; 37 007; 900 009; 30 009; 9000.
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474.

475.

danumu 1nudpaMu UMUcIa, AKI  MIicTATH:
247 opmHMIL APYyroro kKJjacy i 572 omamHwuIi
mepmoioro kJacy; 47 OZMHUIIL APYroro KJacy
i 50 oamHUIL IepIIOTO KJacy; 8 OAWHUIb
IPYroro KJjacy i 7 ogMHUIL IIEePIIIOro KJacy.

danumu InudppaMum UHCIa: MPUCMA COPOK;
mpucma 0e8’ aHOCMO muca4y ulicmcom cim;
wicmHuaduyamov mucay wicmadecam; 08icmi mpu
mucaui 0sicmi 08aduamv; uomupucma Mmucsay
gicimoecam.

Posrigaub 3anmucu. CKiIbKM HYJIiB Tpeba gomucaTu
0 ymcJia cIipaBa, 1100 IMOMHOMKUTU ¥oro Ha 10;
Ha 100; ma 10007?

10-2=20 100-2=200

2:10=20 2:-100=200
2:10-10=200

1000-2=2000

2-1000=2000

2:100-10=2000

Posrnans 3anucu. CKinbKu HYJIIB Tpeba BigKH-
HYTHU B 3alHCy KPYIJOTro Yucja, H100 MomiJIuTu
roro Ha 10; Ha 100; Ha 10007?

4000:10=400 4000:100=40

400 mec. : 1 nec. =400 40 cor.:1cor.=40

4000:10:10=40
4000:1000=4

4 tuc. : 1 tuc. = 4
4000:100:10=4

Hocainyu, AK MOKHA NOALINTYU Oy Ib-AKi UMcJia Ha
10,100, 1000.

. 36000:100-10 600-10-10
800-10:100 180-100:10
(260+140):100 (860—-50)-10
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478.

479.

480.

481.

482.

o

483.

Mypaxa MoKe ODiZHATH BaHTaX,
Maca AKOro B CTO pasiB OiabIma
3a Macy Horo Tina. Ay wmacy
migHaB Ou (migHAaa 0) T, AKOU
OyB Takuil cuabHuii (0ysga Taxa
CHUJIbHA), AK Mypaxa?

3a neHb y cany 3iopaam 740 xr ab6ayk. HacTtuHy
A0ayK poskjganru y 26 amwmkiB mo 10 Kr,
a pemity — y Oinbimi ammuky no 12 Kr. CKRijgbKHI
BCHOT'O B3AJU ANIUKIB?

260000:100 (100+300)-4
80000-10 8400-80000:10
36 000-10:1000 8100-100:1000

36iabpm y 1000 pasiB umcaa: 7; 75; 700; 705.
Smenmr y 100 pasiB umcaa: 1 000 000; 8000;
380 000.

1) CKifTbKY OAUHUILH IIEPIIIOTO KJIACy B KOKHOMY
ymeai: 217 533; 20 705; 7037; 57 009; 300
001; 680 000?

2) CKifbKM BCHOT'O OAMHUIIL IIO3Hauae Iudpa 2
B 3aluci KoKHoro iz umces: 245; 320; 127
300; 844 002?

PispuMu mu@ppamMm 3anuiny HanOijgbIle 1 Haii-
MeHIIe II’ ATUIIN(MPOBI umcaa, y SKuX cyma mu@p
nopiBaIOE 10.

Y umeai 230 758 ycworo 23 075 mecarkiB. Ak
TidHATHCS, CKIIBKY BCHOTO AECATKIB Y UMCJIIi?

o6 misHATHCHA, CKIJIBKM BCHOIO AECATKIB y YHCJ,

Yucao, M0 3aJHIINIOCA, IIOKAMXKe, CKIIBKH BCHOI'O

Tpeba 3aKPUTH OCTAHHIO IU(PY cIpasa.

IEeCATKIB y YMCJI.

Ilopymaii, AK misHATUCS, CKIJIBKN B YMCJi BChOTO:
COTEeHb; THUCAY; NEeCATKIB THCAY; COTEeHb TUCSIY.
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484.

485.

486.

Cxinpku B uncyai 578 445 ycboro: cOTeHb; TUCHY;
IeCATKIB Tucau?

BypaTtiHo oTpumaB Bij
MansBiHu 3aBIaHHS 00-
ypcantu 240 BupasiB 3a
10 gmiB, HIogHA IIOPiBHY.
IIpore mioguA BiH obOuwmcC-
JIIOBaB Ha 2 BUpPa3u MeH-
mre. CKiJIbKU BCHOT'O BHUPAa-
3iB oOoumcauB Bypartino 3a
10 guiB? (Po3B’s:ku 3ama-
yy ABOMAa CIIOCO0aMM.)

3 KI' AYMEHIO 34 HOMXUBHICTIO 3aMiHIOIOTHL 4 KT
BiBca. CKijnbKOMa KijjorpaMaMm SUYMEHIO MOKHA
zamiauTu 120 Kr BiBca?

4 Kr — 3 KT
120 xr — ?

3pasox wmipkyBanus. Koxui 4 Kr BiBca MOXKHAa
3aMiHHUTH, y3aBHIM 3 KI suMeHio. OTiKe, cmouaTkKy
Tpebda aidHaTHUCS, CKiIbKM pasdiB mo 4 KI' MICTHUThBCS B
120 xr. Ilorim cTinbKm pasiB Tpeba B3ATU II0 3 KT.
ChopmyaroemMo 1mepime 3aIMTaHHS: «Y CKIIbBKM pasiB
120 kr Ginbire, HixK 4 KI?».

CkJyamy IjIaH Ta 3alIuIly PO3B’A3aHHSA 3amadi.

487.

488.

5 KI' JYYHOT'O CiHa 3a MOMKUBHICTIO 3aMiHIOIOTH
7 Kr BiBcsHOI cosomu. CKiIbKM IMOTPiOHO KiJjo-
rpaMiB BiBCAHOI cojsioMm, I00 3aMimuTH 15 Kr
JIYYHOTO ciHa?

Bpuraga canTexHikiB majsia BctanoButu 160 Ji-
YNJIBHUKIB BOoau, 0 8 JIIUMJIBHUKIB 34 JeHb, aje
BcTaHoB oBaJsia mo 10 giunabHUKiIB. Ha cKinbKHI
IHiB paHilie cTpoKy Opurajga BUKOHaJa poooTy?
BigmoBm Bupas nisa po3B’sa3yBaHHS 3aJadvi Ta
3HaANIM MOro 3HAUEeHHS.

160 : ... — 160 : ..
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489.

490.

491.

492.

493.

Posraans manmoHOK. CKijb- B
KM Ha HbOMY YOTHUPUKYTHU-
KiB; IPAMOKYTHHKiB; Tpu- A K
KYTHUKIB?

HasBu Bci KyTH 3 BEepIIINHOIO
B TOUIli A.

702 - 384 +75 78:13
(140 + 350): 7 7-0

IInsa npuroryBaHHA IIednBa, KPIM IPLKIXKIB
i BepHmIKOBOro macja, Ha 3 CKJISHKU OOPOIIHA
O0epyTh 4 aina. CKiabKu moTpidbHO B3ATHU 0O0-
POIITHA, 100 CIIeKTH IIeYynBO 3 12 sgeib?

? — 12 gensp
3 ?
?

1) IlopiBHAN ymcia B KOXKHOMY CTOBITUHKY.

1 ) 30 35

10 o0 300 350
100 500 3000 3500
1000 5000 30 000 35 000

Y CKijnbKHM pasiB 30iJBIIYETHCA YUCIO, KOJU
0 HBOI'O CIpaBa OONHCATH ONUH HYJb; OBa
HYJi; Tpu HYJIi?

2) dAx sminuTbea umcsio 9000, AKIO BiAKUHYTU
B 1IOT0 3aIIMCi OMUWH HYJb; ABa HYJIi; TPU HYJIi?

IIpounraii i ciumm yucia.
340505 6006 502620 345500 4025

Ilinkpecau Tpere dmciao. JIKUN BUNIUU PO3PAL
y nboMy unciai? OUHUIL AKUX PO3PAIIB Y HBO-
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My HeMae? CKiJIbKM BCHOTO B UMCJL OJMHUIH
IIePIIOro KJacy; aApyroro kjacy? CKiJIbKHu B UuC-
Ji coTeHb; necATKiB; Tucau? HasBu mecarkoBui
ckJan 1poro umcija. O0Begu OAMHUIIO APYIoro

po3pAny APYroro Kjacy.
494. IIpounTaii Ipo AeCATKOBY CHCTEeMY UMCJICHHI.

Ilepeniuywoun Oyab-AKi IIpeaMeTy, Ha3UBAIOTh YIC-
Jla: OAWH, ABa, TPU, YOTHUPH, II'SATh, HIICTh, CiM i T. 1.
ITle Hamypaavri yucaa. SIKOlo 3anmucaru iX Tak, IO
3a KOMKHHMM HATYpPaJIbHMM UYMNCJIOM Oyae HTHU YMCJO,
Ha OJMHUILI0 OlJbIIle BiJ momepesHbOIO, TO JicTaHEMO
HamypaavHuil psad duces. Y HBOMY HalMeHIIEe YMUC-
JIO — OJUMHUIS, a HanbiJbIIIoro He icHYE.

CrouyaTKy KOKHOMY HOBOMY UMCJY daBaJu OKPeMYy
Ha3By. AJie IOCTYIIOBO IIOYAaJH 3aCTOCOBYBATH CIIEILi-
aJbHI cIocoO0u IJid Ha3WBAHHA I IIO3HAUEHHS YICeJI.
Xou O0M IKUM BeJUKUM OYJIO YICJIO, MO0 MOKHA 3a-
IHCATH 3a JOIIOMOTOIO TiJIBKH AECATH YMCJIOBUX 3HAa-
KiB — mudp: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 0. Sanucyroun i
YUTA0YU YMCJa, BUKOPHUCTOBYIOTh I'pynyBaHHa 1o 10:
IecATh OTUHUIL — JIeCATOK; AeCATh JeCATKIB — COTH;
IecATh COTeHb — THUCAYA; JECATh TUCAY — JIECATOK THU-
cau i T. g. Takmii crmoci6 aiudbu rpymamu mo 10 xapak-
TePHUN MOJs OecamKo80l cucmemu 4YucaeHHs, ado
decamKo80i Hymepauii.

IlecaTKOBe TPYIIYBAaHHS YINCEJ 3YMOBUJIO MOABY
IIOHATTSA IIPO PO3PAML, PO3PAMLHL UMca, PO3PALHI On1-
HUII1.

I[I1o6 mpouuraru O6araTonudpoBe YMCJIO, Or0 3aIIC
po30MBAIOTh HA I'pynu, o Tpu nudpu B KoXKHIiN. Tpu
mepuri nu@pu cupaBa YTBOPIOIOTH KJAac OAWUHUILL, TPU
HaCTYIIHI — KJac THUCAY.

Tak caMO YTBOPIOIOTh KJIACU IJIS UMCeJI, AKi OiJrbIri
3a MijgbioH. Uurarouu umcjga, Ha3WMBAIOTh YIMCJIO OIM-
HUIIh KOXKHOI'0 KJacy, caM KJac.

Ha nuchMmi 3HaUeHHA TU@PPU 3aJI€KUTh BiA 11 Micid
B 3amnmci umcia. Ko mudpy mepecTaBUTU Ha OOHE
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Micie BJIiBO, 1i 3HaueHHs 30iabimyeThbca B 10 pasis,
a SKIIO Ha OJHe Miclie BIpaBoO, i1l 3HAUEHHSs 3MEHIIY- A
erbesa B 10 pasis. 2

N N NN NN NN
NSO N N N NN NNN

N N N N N N N N N N

N NN NN NN N

) N N N N . N N N N

.

1000 1

MosxHa ckaszaTu, 1[0 HyMepallisa I'PYHTYETHCS IIe S
Ha ODPUHIIUIIL JOoJaBaHHSA, OCKiJIBKY YMCJIO € He IIOo iH-
11e, K 3allC CyMHU HOro Po3pASHUX MOJaHKIiB.

Hanpurnaan: 34 415 = 30 000 + 4000 + 400 + 10 + 5.

* . .
4957V maremaTuili BUKOPHCTOBYIOTh TAKOMK PUMCHKI .9

uQpU.
1 5 10 50 100 500 1000
I Vv X L C D M

Ilnsa 3anmmucy 4ymceJ PUMCBKUMHU ITuU(pamMu 3acTOCO-

()
BYIOTh IIpaBUJjIA: g’,
-+

1) Aximo muppu B 3amucy IIOBTOPIOIOTHCA, YHCJIA
IOIA0Th.

IT— 2 I — 3 XX — 20 CCC — 300

. )
2) ko mMeHIa 3a 3HAUYEHHAM IHudpa CTOITh 3a ©
O1lJIBIIIO0, UMCJA JOLAI0OTh.

VII=5+1+1=7 XII=10+1+1=12
LX =50+ 10 = 60 =?
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3) Aximo meHIna 3a 3HAUYEHHAM I[M(pPa CTOITh Iepe.
0iJIbIIIOIO, TO Bif OiJIBIIIOTO YMCJIa BiZHIMAIOTH MEHIIIE.
IV=5-1=14 XL =50-10 =40
XC =100 -10 =90

IIpounrait uncaa: VIII, XXXV, CM, CD, VVC, LD,
CXX, LX, CCLVI.

496. Ilpoumrait uucio 723 574. CKiIbKU B IbOMY
YMCJIi OUHUIL V KJaci ThCAY; y KJaci oquHuIbL?

56 4,

497. Y canmy 3i6panu 428 Kr cauB. ¥YCi CANBU PO3KJIIAIN
nmopiBHy y 20 Besqukux i 12 maamx AMUKIiB.
Y Besmkuii AMMK Kjaaau 1o 16 xr ciaus. CKiIbKU
KiJlorpaMiB CJIMB KJaJud B MAJIUN SAIMUK?

1

+

498. Maca 4YOTHPHLOX MIIIIKIB KapTOILJIi CTAHOBUTH
168 xr. o imanpHi 3aBe3au 8 TaKmMX MINIKiB
Kapromiai. Ky wmacy KapTomJji 3aBe3jil [0
inanpHi? Po3B Ky nBoma crocodamu.

4 m. — 168 kr

8 M. — ?

Cxinamgu Tpu obepHeHi 3amaui Ta PO3B’AKU OIHY
3 HUX.

wd @

.10

499. Po3p’saku PiBHAHHA 3 HEBiIOMUM JiJIeHUM.
x—4=24 x-4=24 x:4=24 x:7=14
x—340=260 850—-x-60=430 (730-190): x=6

\
‘g 500. 3anumu mrecTuiiu@poBi umciaa, y KOXKHOMY 3
AKX cyMa nudp AopiBHIOE 3.

501. 1 nm 80 xr oripkiB poskgamu y 12 dAmukis
Q mopiBHY. CKiJTbKKM MOTPiIOHO TAKUX AIIUKIB, I00
© PO3KJIaCTH IIOPiBHY 3 II OTipKiB?
T 502. 43-23-379 984 :24 + 248 216:24-18
Q 753—-187-3 (442 —-294)-4 8:109-618
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BENHYHHH

HarypasbHi umnciia ogep:KXyeMo He TiJIbKU npu Jriubi,
a ¥ mpu BUMipIOBaHHI BeanuuH. 3rafgaii, AKi T 3HAEII
BEeJIMYNHU.

OauHuUiI BUMIpIOBaAHHA OOBXWHMU

503. 1) HaszBu Bigomi TOOi ogmHUIII JOBKUHU, IOUN-
HaOuU 3 HaliMeHI10i (misimemp) i 3aKiHUyIOUMN
HaMWO1JIbINOI0 (KisloMemp).

2) IIpouurait i 3amam’arai.
p

1Mm=10 om 1 km = 1000 m
1Mm=100 cm 1o =10 cm
1 m= 1000 mm 1cm =10 mm
3) ¥ ckinpku pasiB 1 M Oinbmiuii Big 1 cm; 1 mm;
1 mm?
-10 -10 -10 -1000
1TMM =~ 1eM = 1M =~ 1M 7 1K™m
:10 :10 :10 :1000

504. Banwmmmu B Kimomerpax i merpax: 67 250 m; 5080 m;
3008 m; 157 888 M.

3pasox wMipryBanHa. 1000 M = 1 kM. OTxe, y
67 250 M cTinTbKU KiJgoMeTpiB, CKiJIBKM BCHOT'O THUCSY
y uncyi 67 250, TobTo 67; 67 250 Mm = 67 kM 250 M.

505. Ckinbku Bchoro corenb y umcii 28007 CxinbKu
merpiB y 2800 cm? Sanmumm 6785 cm y MeTpax

1 cauTHMeTpax.
506. BigHoBu piBHOCTI.
20mMm 8 oM = ... c™m 20 M 8 oM = ... IM
20 M 8 oM = ... MM

507. Is 3 Kr cupoi KaBu BUXOOUTHh 2 KI' CMayKeHOi.
CkinpKu KijJorpaMiB cMa’KeHOI KaBu BUiige 3
12 Kr cupoi?
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508.

TpuMeTpOBY KOJIOAY POIIMJIAIN HA YaCTUHU
3aBHoBXKU H0 cm. Ha cTigpKum X UYacTHUH
PO3IMIAIN iHINY KoJony 3aBmoBKKH 2 M 40 cm.
Slka moB:KMHA OAHi€l YaCTHHM APYroi KoJomm?

Macmirad xkaptu Ykpaiaum: B 1 cm — 100 KmMm.
3HaWIM MNPOTAKHICTE TepuTopii VKpainu i3
3axX0Oy Ha CXiJ 1 3 mMiBHOUI Ha MiBAEHb.

o
JloHenbK

C3anopismxsa

3 iHTepHeTy AisHalicsa IPo KpalHi miBHIUHY, HiB-
IeHHY, CXiTHY Ta 3axiJHy TOYKU Y KpaliHWu.

3i JIrBoBa mo KueBa rypcom uepe3 sKuromup
OJHOYACHO BUWJIETLJIM ABa JiTaku. Uepes roguHy
ONHOMY JIiTaKy IIle 3aJUIINJIOCS JIeTiTH 10
HCI/ITOMI/Ipa 50 KM, a apyruii y:xe 6yB Ha BigcTa-
Hi 65 KM 3a I}RI/ITOMI/IpOM. Ha ckinbku Oinblme
KiJIoMeTpiB mpoJieTiB Apyruii JiTak?

SIK pospizaTu cTpiuKy 3aBAOBKKHN 2 M 16 cM Ha
IBi YacTMHM TaK, 00 OJHY MOKHa OyJio po3pi-
3aTH Ha YaCTHHMU II0 O CM, a iHIITY — Ha CTiJIbKU
caMoO CMYKOK II0 3 CM.
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Iz 27 m TRammHM nmomuan 9 cykoHb. CKiabKHI
Tpeba MeTpiB TKaHMHU, IO0 mOIInuTH 36 TaKmx
CYKOHB?

36—-16-2 50:7 238+475 416:4
978—-984:3 76:9 810:54 540:6

OauHuui BUMiprOBaHHA Macu Ta ob0’emy

514. IlpounTaii CIiBBiIHOIIIEHHA MiK OJMHUIIAMU BIIMi-

PIOBAaHHS MacCH.
1T1=1000 Kr 11 =100 kr
1 kr=1000r 11T=10 11

515. Banumu B kimorpamax: 3 T 80 kr; 20 000 r;
y rpamax: 7 Kry; 12 kxr 60 r; 7 Kr 5 r; y IieHTHepax:
3T 6 1; 3800 K.

516. IlpomaBens mocTaBuB HaA Tepe3u O0AHKY 3 MeIOM.
Tepesu mokasaam macy 1 kr. fIka maca meny,
arino maca 6agku 300 r?

—%
W .. i
;L, i

517. Maca aBox MimkiB nmykpy-micky 1 m. CrigbKm
MIiIIIKiB IIYKPY-IIICKYy MOKHa IIepeBe3Tu aBTOMO-
oizem, BaHTaKHicTb gaxoro 3 T 500 Kr?

518. Is 50 Kr mykpoBux OYpsKiB BHUPOOJAIOTH 8 KT
nykpy. CKiIbKHU KijJorpaMiB IIYKPY MOXKHA BUPO-
outu 3 1 T MyKpoBuUX OypPAKiB?

519. 3uangn 1 Big 1 m; — Big 1 T; i Big 1 Kr

. 2 ’ 5 ’ 10 .

91
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520.

522.

523.

©

521 %

32000-10:100 4-13 43-14—-549:9
(340+600):10 57:3 42-13+78:13
5 HacociB 3a 5 XB BUKAUYIOTh 9 T BOAU. 34 CK1JIb-

Ku xBuanH 10 HacociB BukauaooTs 10 T Bogu?

IToOoynyii koo pazgiycom 2 cm. IIpoBenu B HbOMY
IBa AiaMeTpH TaK, 100 KPyr moxiamBcsa Ha 4 pis-
Hi yacTuHU. fIKi KyTH yTBOPIOIOTH IIi miamerpu?

Ilepmoro mgHa BignmpaBuJaM OO MarasmHiB a KT
TBEPAOTO CUPY, III0 CTAHOBUTH — BiJ YCHOT'O CHUDY,

BigmpasJsieHoro 3a 3 aHi. CKiabKHu Kijsorpamis
TBEPJAOr0 CHUPY BiAIIpaBUJIM APYIOTO i TPeThOTO
IHSA, SKINO BiAOpaBaAJM B Ii AHI OJHAKOBO?
O6uuciau, axkmoio a = 140.

. SaImIn: CKLIbKY KijgorpamiB y 4 T; 6 113 9 11 15 Kr})

12 7; 130 T 300 kr; Toun y 5000 xr; 20 000 r;
300 000 xr; 420 000 kr; rpamiB y 2 kr; 220 Kr;
2kKr500r; 12 kr 30 r.

. Sanumu B kKimorpamax: 48 000 r; 20 T 20 xr;

3125 Kr; 500 000 r; 15 T 630 kr; 3 1 5 Kr.

. 3 oxHiel BumIHi 3i6paam 16 Kr arig, a 3 Apyroi —

19 kr. VYci arogm pos3kJajau B SMIUKU II0 7 KI.
Ckinpku B3aau amukiB? (Pos3s’s:ku 3amauy, a
IIOTiM CKJIaAM Ta PO3B’ KU OOEpHEHY MO0 Hel.)

. 3 xokuux 100 Kr cBiKuxX (PpPyKTiB BUXOIUTH

18 kr cymenux. CKiJIbKM KijJorpaMmiB cyIIeHUX
dpykTiB Buiige 3 900 Kr cBiKux?

. Ha omminn minaii rocnoamus Bupoctuia 124 Kr

ImoMizopiB, a Ha ApPyrii — y 2 pasu OijbIie.
YeTBepTy uUacTUHY BCiX IIOMiJZOpPiB BOHAa 3aco-
aniaa. CKiIbKM KijorpamiB moMizopiB 3acoJimia
roCoOnuHA?

. Hocaimu: axka maca 1 o Bogu? 1 1 mosioka?
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530.

S 2

*"
KopoBa mana 3a gBa yzoi 17 g moJsioka. Ypasuiri
BOHA jaJjia Ha 3 JI OiibIe, HijK yBeuepi. CKiIbKHI
JIITPiB MOJIOKA Jajia KOpoBa BPaHIIl Ta CKIIbBKU —
yBeuepi?

3n
v, .
paHLi e ° o} 17 1

YBeuepi ® °

531.

532.

533.

534.

535.

536.

537.

Y nBox muctrepHax Oyjao 5000 a1 Boxzm. Koau
3 ogHiel nmucrepHu B3dau 1000 s Bogu, TOo B 000X
IICTEePHaX BOAU CTaJIO IMOopiBHY. CKiJIbKM JIiTPiB
BOAM OyJIO B KOMKHIN ITMCTEPHI CIIOUATKY?

I3 4 kr mpoca ozep:KyIOTh 3 KI' ninoHa. CKiJIbKU
KijmorpamiB mimona Buige 3 1 1 20 xr mmpoca?

420:7  200:4 48000:8:3 180+20-5
50-8 3005 30-7+3 300+ 300: 2

ABTOMO0iJIF Ha KOXKHI 4 KM HLIAXY BUTpaUvae
360 r OeH3MHY, a MOTOIIMKJ Ha 3 KM IINJIAXY —
120 r. Ha ckinbKu rpamiB OeH3mHY OiJjbIie
BUTpadyae Ha BimcraHi 1 KM aBTOMOOiNb, HiXK
MOTOITUKJI?

Yomy mOpiBHIOE MEePUMETP IPAMO-
KYTHHUKAa, CKJAJeHOro i3 2 omHa-
KOBHX KBajapaTiB i 4 ogHAKOBUX
MIPAMOKYTHUKIB, AKIIO IEePUMETP
KOJKHOTO KBajapaTa i1 KOMKHOTIO
MIPAMOKYTHUKA MOpPiBHIOE 64 cM?

I3 umcen 20, 25, 30, 35 Bubepu Taki 3HaueH-

Hsf 3MiHHOI X, OJd AKNX ICTMHHA HEPiBHICTH
120 — x < 95.

IIo oBoueBoro marasuny npuBesgm 10 Mimkis
OypAKiB i 5 aAmukiB 1muOyJi, TOPiBHY B KO-
HOMYy. 3arajbHa Maca oBouiB 780 kr. Maca
omHOTO MiImkKa OypakiB 68 kr. fIka maca amuka
nuoyai?
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Mipu uacy

539. I'pa «Xmo weudwe obuucaumsb?».

@ 6000:100+20-5:10 7000:10+300-10
3800—-300-10 8000:8-200
350 +43-100 35600-30-100
6400:8-5 720:6:3-8

540. o Ttu 3uaem npo yac? IIpouunraii.

IIpuzadaii! OpuHuIli BUMipOBaHHS 4Yacy MHOB’s3aHi
3 pyxom HAamMIOl IjaHeTu HaBKoJI0O COHIIA, PyXoM
Micsansa HaBKoOJIO 3eMJIi, o0epTaHHAM 3eMJi HaBKOJIO
BJAacHOI oci. 3emJia poOUTHL IIOBHUM 00epT HaABKOJIO
Conna npubausdno 3a 365 i6 i 6 rox. Ile — oguH pik.
Isiss 3py4yHOCTi Jiubu 3 maBHIX YaciB IPUUHATO, IO
TPU POKU HAJIUyIOTh mo 365 OHIB, a UeTBEPTHUU —
sucoxocHuit — 366 muiB. IIpomikork uacy B 100 pokis
Ma€e Ha3BY CMOJimmd.

Pik mominaroTs Ha 12 mpoMiKKiB — Micauis.

IIpomiskoK uacy obepraHHS 3eMJi HABKOJO CBO€I
oci — doba. [1oba moninsgeTbcsa Ha 24 PiBHI yacTUHU —
200UHU. 1

1 rom; — me — pgobu. TogmuHa mnopiaseTbcd

Ha 60 piBHMX YacTMH — X6UJUH, a XBHJIMHA — Ha

60 cexynd. 1 ¢ — 1me 6_10 XBUJINHMA.

541. 1) Posriagub OCHOBHI OAMHUIII BUMipIOBaHHS
yacy i 3amam’saTan ix.

1 ct. = 100 p.

1 p. = 12 mic.; 365 (ado 366) mio.

1 mic. = 30 (a60 31) a. (y mroromy — 28 (a60 29) 1.).
1 moda = 24 rox, 1 rog = 60 xB 1xB=60c
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2) CinoBa 2oduna, x68uiuHa, cekyHda O0ind yuces mu-
IIyTh CKOpoueHo, 6e3 kpanku (9 rox 25 xB 30 c). )
o

Sanuinu nuppamu: decsamsv 200UH CiMHAOUAMb X8UJLUH c
copok 08i ceKyHOuU.

3) IOrak mpobir 1 KM 3a 3 xB 7 c. 3anuinm 4yac y ce-
KYyHIaX.

542. 1) Ilepesip, uu moxxHa 3a 10 ¢ masBatu 10 gBO- *7
nudpoBux umncea; mpoutu 10 m.
2) IlepeBip 3a KajmengapeM, 41 € MicAIi, AKi Ma-
10oTh 30 gHiB, «cycizamMu» TpaBHs ab0 YKOBTHI.
3) HasBu Bci micsari, mto maiors 31 mo0y.

543. 1) ¥ 1982 p. cearkysanmu 1500-piuusa crosmni ‘g
Yrpaiau — Kuesa. CKijbKu cTOJITE icHYye e ©
ITaBHE MicTO?
2) 3a momaHUMHU B Oy:KKax JgaTaMu KUTTA
BHUJATHUX OiA4iB YKpaiHU CKaXu, y AKUX
CTOJIITTAX BOHU KWJIN.

Pty 3 5
)
o
| S
bozdaH Tapac Jlecs X
XMmernbHuUUbKuU LllegyeHkO YkpaiHka 3
(1595-1657) (1814-1861) (1871-1913)
paBlopa ABTOnNoOpTpPET CeiTnuHa |
Binbzenbma oHOIyca 1840 p. 1896 p.
544. 3anuniu B cekyHmax: 2 xB; 3 XB 12 ¢; y XBUJIMHaX:
4 roxm; 300 c; y roguHax: 3 mobu; 180 xB. =2
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Bukonait ogue 3aBpanHsa (Ha 6uoip).
1) 3a 1 roxg Typuct npoiiimnoB 4 KM. 3a CKiJIbKU
XBUJINH BiH mpoxoauB 1 Km?

2) Xgomumk mmpobir 30 m 3a 6 c. CKiIbKM MeTpiB
BiH mpobiraB 3a 1 c¢?

. KoTpy roamuHy mnokasye KOXHUA TOAZUHHUK?

Korpy roguny nmokake KOKHUN T'OAUHHUK Uepes
42 xB?

. 3a 3 rog poboTu 6 roHUapPiB BUTOTOBUJIMN 36 IJIe-

YNKiB, TOPiBHY KOKHUM. CKIJIbBKY I'IEUUKiB 3pO-
OuTHL OZMH ToHUYap 3a 8 rog pobdoTm?

. Ilobynyit kpyr giamerpom 4 cm. Iloginm #ioro Ha

7 4JacTUH TPbOMA IPAMUIMU.

. Coumne giimiao o 6 rog 10 XB paHKy, a 3afILIO

o 7 rog 20 xB Beuopa. CkiJIbKUM yacy TpuUBaB
menb? CKJIagu Ta po3B’sKM oOepHeHi 3amaui.

. 3a 4 roxg yueHb BUToToBUB 128 nerajeii. MaiicTep

3a 1 rog Burorosiisge Ha 9 nmeraJeii OijbIlle, HixK
yueHb. 3a CKiJIbKU TOAMH MaucTep BUT'OTOBUTH
246 perajein?

. x:100-245=350:7 (30-x+200):10=80

. BuxkopuctoByouu Tabeab-KajeHIap HTOTOUYHOTO

POKY, nmai BiAIOBiAl Ha 3alInMTaHHS.

1) Ha axuit 1eHb TUKHA B IIbOMY POIli IpUMIamae
24 cepnua — [leub Hesame:xHocTi Yrpaiunu?

2) Ha Akuii neHb TUIKHA OPUIIAJLAE TeHb TBOTO
HapoOIKeHHsA?
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553*1) l'arnryci muayJo 10 pokiB i 2 micami. CKiIbKHu

554.

e MicarmiB?

2) Marepi 34 poxku 8 micdAriB, a gouni 9 pokis
9 micaniB. Ha cKiIbKU POKiB i MicAIliB JouKa
MOJIOAIIIA Bijg MaTepi?

3oJ0Ti BopoTa B KueBi — rosioBuy Opamy micra
yaciB Kuiscskoi Pyci — cmopymsxeno B 1037 p.
Y axkomy croJirTi Bigbyaaca g nonia? Cxinbku
POKiB TOMY?

3ornomi eopoma 8 Kuesi — sudammHa apximekmypHo-icmopuyHa

555.

®

556.

&

557.

nam’ssmka o6opoHHo20 bydisHuumea KuiscbKkoi Pyci

TaToBi 40 poxkiB, cuH Ha 30 POKiB MOJIOAIIIMIA BiJ
HBOTO, a 0abycs crapimia Bijg oHyKa y 6 pasis.
CkinmbKu pokiB 0abyci?

Omuu JYoBeH IPOUIIOB 36 KM, IIPOIJIMBAIOUYMN 34
KOKHY roauay 12 kM. Ky BifcTaHb OPOILJINB 3a
ey yac iHmInui 4Y0BeH, AKui 3a 1 roJ NpomnanBaB
24 km? (Po3B’saKiTh 3aauy ABOMAa CIIOCOOAMIU.)
CkaaniTe mopmiOH1 3amaui Oy OOHOKJIACHUKIB.
IligroTyiiTe migKasku AJsd APY3iB.

EKckypcia micToM Bif 3aJi3HMYHOTO BOK3aJy,
TpUBaJicTIO 4 rojz, mounmHaeThesa o 8 rox, o 10 rox,
o 16 roxg. Ha KoTpy roagmHy exkcKypcii TypucTu
IMMOBUHHI KYINTH KBUTKM, 00 BCTUTHYTHU IIle Ha
IIOTAT, IO BigmpaBiadeTbess o 13.007?
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Coorogui BiBTOpOK. AKuA #eHL THXKHA Oyne
yepes3 35 gHiIB? Uepes 100 gaiB?

2 1, Ha(pTH DAlOTh CTiJIbKU TeIlJja, CKiIbKHU 3 I
KaMm’ sHOro Byrijad. CKigbKy TOHH HadTH IOTPio-
HO, 11100 3aminuTu 60 T Kam’sIHOro BYTijaiaa?

. 3a 4 ¢ xjonuuK 3pobouB 8 KpokiB. Ky BiacTaHb

npoiige XJomumK 3a 1 XB, AKIO AOBKUHA HOTIO0
KpoKRy craHoButume 40 cm?

. Ilo6ynyii komo i3 menTpom O @ pgiamerpom

AB = 4 cwm. IlocraB Ha KoJi Iie IBiI TOYKH.
3’enqnaii ix 3 Toukamu A, B 11 O i Mixk co0oro.
Aki gpirypu yrBopuauca? CKijabKu pamiyciB € Ha
IIBOMY MAaJIIOHKY?

. 224+ 128+ 56 648:36 25000:10

950 — (142 + 439) 737:67 220-10-2

. Hac rpu B Xokeill Ha TpaBi — 4 Tatimu mo 15 xB,

a B XOKell Ha JbOAy — TPpU Iepioan, KOKHUN
3 AKUX Ha D XB JOBIINN 3a TalIM I'PU B XOKeH Ha

: . 3 .
TpaBi. XOKeicT 0 yacy MHOPOBiB Ha JbOIY,
1 : .
P yacy — Ha JiaBi 3aIlacHUX, a pPelITy — Ha JiaBi

mrpagHuKiB. CKiabKM mMTpadHUX XBUJIUH BiH
ozep:xaB?

. 1) Yuni 6ysnu Ha ekcKypcii 1 rog 20 xB. CKijbKHI

BCHOT'O XBUJIMH TPUBaJia eKCKypcia? T
2) TopuHHUK IOKasye HmiB Ha xecaATy /[u' '2)
Beuopa. CKiIbKM TOAWH i XBUJIUH (i i

MHIHYJIO BifJ mmouaTry moomu?

Marasuu mparioe 3 8 7o 21 roxg 3 0o0igHBLOIO IIe-
pepsoio 3 14 1o 15 rox. CrijbKU roguH BiH mpa-
1€ ?

. 1) Banuimmu B Komilikax: 3 rpH; 29 I'PH 5 KOII.;

10 rpu 5 Koi.
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568.

569.

570.

571.

572.

e

2) IlopiBaaii: 1510 kom. i 15 rpm 10 Kom.;
3TbH0 Krid8i 90 kr.

PoaraaHb i mosicHU, AK 3aMiHMIN OiJIbIIIL OOQUHI-
Il BUMipIOBaHHA Yacy MEHIIHNMMU.

5 p. = 60 wmic. 2 p. 4 mic. = 28 mic.
3 mobu = 72 ropg 1 noba 8 rog = 32 rox
10 rox = 600 xB 5rox 10 xB = 310 xB

Poariaup i mogacHU, SK 3aMiHNJIN MEHIII OJMHNITI
BUMipIOBAaHHSA Yacy OiJbIIIMMU.

120 c = 2 xB 300 xB = 5 rox
200c=3xB20c 100 xB = 1 rox 40 xB
50 rog = 2 gobu 2 rox 40 mic. = 3 p. 4 mic.

3amiHu 3a 3pasKoM OiJIBbIIL OAMHUITL BUMipIOBaHHS
yacy MeHIIUMU (IIMChMOBO).

23 modou 7 ron = 559 rox
><24 552 + 7 = 559

23
N 79 21 rox 15 xB 17 xB 47 ¢
48 47 1i6 8 rox 15 roxg 29 xB

552 12 1i6 12 ropn 13 rog 48 xB

ITpungymaiiTe moniOH1 3aBIaHHS OgHE IJIS OJHOTO.
ITam’aTaiiTe mpo mmoBary Ta B3a€MOJilO.

HaiimoBmnii nend y pori B Kueni TpuBae 987 xB.
3anuniy TPUBAJICTh IILOI'O JOHS B TOAMHAX
1 XBUJINHAX.

Tpu B’A3u 3a 6 MicAIliB IOTJIMHAIOTHL 3 MOBITPA
360 r mkigauBux rasiB. CKiJbKM rpamMiB HIKif-
JUBUX rasiB moryimHae oAuH B a3 3a 8 micanis?

s cmopTUBHOTO KJAYOy mapajiMmoiimniB mnpu- -

nbaan 8 OMHAKOBMX TpeHakepiB i 3 IITaHTH.
3a BCIO INOKYIKY 3anjgatuau a I'pH. CKiabKu
KOIIITYE TpeHa)kep, AKIIO BiIoMO, IO INTaHTa
Komurye b rpu? CKaagu Bupas.

2
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573. Coumniu, 3alI0BHIOIOUHN KJIITHHKU.

24 Q 13x8=_ lc 480 c = | x=
210 xB = || ToJI I xB 50 mic. = | | p. || wic.
1/106I/I=DI‘O,I[ lXB=DC
3 6
A 574. 218+ 385+47 925:37 360000:10
Q 800—-(213+478) 536:67 440-40-2
o WWBupkictb. HYac. BiactaHb

575. Poarisgaab po3B’saA3aHHA 3a7adi Ta IMOSCHEHHS.

’V' 3agaua. 3a 2 rog aBToOyC Hpoi?(aB .120 KM, IIPO-
IXkm)xamouy IIOTOAWHM OJHAKOBY KiJbKicThL Kijmomer-
piB. CKijnbKHK KijsoMeTpiB BiH mpoixkmg:kaB 3a 1 rox?
Poss’azanusa: 120 : 2 = 60 (xm).

| BigmoBingb: 3a 1 rox aBToOyC npoixkmxaB 60 KM.
; IToacuenuda. Km0 3a KOKHY TOAUHY aBTOOYyC IIPO-

iskmxae 60 KM, TO TOBOPSATH, IO BiH PYyXa€ThCsd
3i mBuakictio 60 KM 3a rogmHy. 3amuCyIOTh TakK:

60 kMm/roxm.

O - . . .
e IIlo6 3HaliiTH MBUIKICTh, TPeO0a BiACTaHb MOMiIUTH

Ha Yac. 3aJIe:KHicTh MiK IIBHIKICTIO U, BiZCTaHHIO
s i vacom pyxy ¢ BupakawoTbh opmyJow: v = s : L.

576. IlosgcHU, AK TU po3yMiemr Bupasu: 1) MIBUAKICTH

Kopabua 7200 m/c.

\ mimroxoma 5 kMm/ron; 2) IHHIBuakictTh KOCMIUHOI'O
“é il /rox; 2) i
o

577. 1) 3a Tabautiero o0UMCIN MIBUAKICTh PyXy 00’ €KTIB.

Pyxomuun o6’ekr WWBunakictb Yac BiactaHb
o Benocuneguct ? 2 roq 28 KM
o Jlitak ? 3 rog 1500 km
¥ NacrtiBka ? 2 rog 180 KM
2) 3a 2 rop mimioxina IIpoMIIIOB 8 KM, a BeJIOCUIIE-
nuct — mupoixaB 32 Km. IlopiBHAN ixHI Bij-
=? cTaHi Ta IIBUAKOCTI.
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578. Benocunenuct O0yB y moposi 6 rom, a MOTOIUK-
gdictr — 2 rox. Bemocumemgucer mpoixaB 72 KM,
a moromukigict — 100 xm. Ha cKinbKM HIBUA-
KicTb MOTOIIMKJIicTa OiJIbIIIa 3a IMIBUIKICTHL BEJIO-
cumnenucra?

Ilnan po36’a3y8aHHAa

1) Yomy mopiBHIOE IMBUAKICTH BeJIOCUIENNCTA?

2) YoMy mopiBHIOE IIBUAKICTh MOTOIMKJIicTa?

3) Ha ckinbKUu IMIBUIKICTE MOTOIIMKJIIicTa OibITa
3a IMIBUIKICTH Bejocuneaucra?

579. Bigcraup 400 M xJomumK IIPoOir Tyau i Hasan
3a 4 XxB. 3 AKOIO IMIBUIKICTIO OiI' XJIOOUYUK ?

580. Biacramp mixk ymoBHuMu nyakrtamu K i M Ha
OopOiTi IMTYYHOrO CYyHyTHHUKA 3€MJi CTaHOBUTL
320 kM. YeTBepTy uacTUHY IIi€el BifcTaHi cyIryT-
HUK 1poJieTiB 3a 10 ¢. 3 AKOIO INIBUAKICTIO BiH
pyxaBcs?

320 km
10 c Y

581. x:20-360=24-10 x:40-30=600

582. Ilobynyii BigpisoxK, 5 AKOI'0 JOpiBHIOE 6 cM.

- . .
583. Tpiiika xoHelt 3a 2 rox mpobiria 36 kM. 3 AKOIO
HIBUAKiCTIO Oir KOJKEeH KiHb?

584. Biacrass mixk gBoma npucragaMu 320 kM. ITogo-
Q BUHY IIi€l BifjcTaHi MOTOPHMI YOBEH IIPOILINB 34
4 ron. 3 AKOIO IIIBUIKICTIO pyXaBCcAd YOBEH?

585. Biacranp 20 KM BepHIHUK IpoiXaB Tyau ¥ Hasan
Q 3a 4 rox. 3 AKOIO IBUIKICTIO i1XaB BEePIIHUK?

(-
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586. 3uangnu:

o~
S ®

g Bim 60; % Bim 120; g Bim 420;
7

— Big 560.

8

587. IIpoumnTaii 3agauy Ta PO3IJIAHDL ii PO3B’sI3aHHI.

3agaua. JImxHNK OyB y AOPO03i 3 rom, pyXaruucs
-9 3i mBuaKicTio 12 kKM/roxa. SIKy BifgcTaHb BiH mpoiInoB?

Poss’azanusa: 12 - 3 = 36 (km).

BigmoBingb: 3a 3 rog JMKHUK IPOMIIOB 36 KM.

Q IIlo6 3HaiiTH BigmcTaHb, TPeOa MIBUIKICTH
&3 IMIOMHOKUTH Ha 4ac: s = v * t.
+ . . . .
588. 1) 3a manumu TabauIli 3HAWAM BimcTami.
Pyxomum o6’ekT LBuakictb Yac BiactaHb
)o Miwoxig 5 km/rog, 4 ron ?
© | Takci 70 km/ron 2 rog ?
EnekTponoisg 120 km/rop, 3 rog ?

2) Karep 3a 2 rog nmpomaus 160 xm. AKy Bing-

CTaHb OpoImauBe el Karep 3a 4 rox? Ilopis-

o? HAW BimcTami I roamHU PyXy Ta 3pobm
BHCHOBOK.

3a 00HaKo080i weudkocmi Yy CKiJlbKU pa3ie wac pyxy

Oirvwuill (meHwuil), y cmiavku pasié 0yde Oiavuia
(meHwa ) si0cmatuo.

-0 589. IMacakupcbKuii kKarep miauB 4 rox;, a OyKCHD-
HUL — 7 roxa. SIKuii 3 HUX MPOILJIUB OiJBIITY Bif-
CTaHb 1 Ha CKIJbKHN KiJOMETPiB, SAKIIO IIIBI/I-
KicTh MmacaskKmpchbKOro karepa 24 Km/rom, a OyK-
cupHoro — 14 xm/roxn?

¥ 590. IIporsiroMm AHS TYPHUCTH HIIM MIMIKH 2 TOZ,
aBToOycoMm ixaam 3 rox. Ilimkm BOHM pyXaJucs
3i mBuakicTtio 4 KM/roja, aBTOOycOM ixaau 3i
IMBUAKICTIO 45 KM/Toa. SIKMI ILIAX TOMOJIAIN
=2 TYPUCTHU 32 JeHb?
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591. Begocuneguct 0yB y moposi 12 rox. 3a meii uac

BiH mpoixaB 180 kM, pyxawumcsa 3 OJTHAKOBOIO
mBuAKicTI0O. CKiIbKM KiJIoOMeTpiB IIpoime MOTO-
nukJict 3a 20 rox, AKIIO HOT0 MIBUIKICTL HAa
36 KM/rop OijbIlia Bif IIBUIKOCTI BEJOCUIIEIVIC-
ta? Po3B’A3yioun 3amauy, MipKyi 3a cXeMaMU.

[180| | 12| [ 2 ]

[ 2 | [36] [ 2 | [20]

| 2| | 20] | 2 | |.36]

? | 1180 | 12 ]

592. Ilimoxinm mpoimmos 12 KM, 1110 B 4 pasu MeHIIe,

593. 390:3:10-40

HiK mpoixaB Bejocunenuct. Iloctas 3 sanuTanusa
IO YMOBH 3aJaui.

560:4+30-20:100

594.*JquI/IJILHI/IR aBTOMOO1/A mokasyBaB 12 921 km.

Yepes 2 rox Ha JiYMIBHUKY 3HOBY 3’ ABUJIOCS
YKCJIO, AKe YNTAJIOCSI OJHAKOBO B 000X HaAIIPAM-
KaxX (YMCJIOBUU maJiHAPOM). 3 AKOIO IIBUIKICTIO
ixaB aBTOMOOIJIb?

595. ABTomMo00inp ixaB 2 rox 31 ImIBHUAKICTIO

©

66 xm/rox. Ilicia mboro #Momy 3aJUIIUJIOCS
ImpoixaTu BiAcTaHb y 3 pasu Oiabimy, HiXK Ta,
AKY BiH ysKe mpoixaB. fIKy BicTaHb MaB HPO-
ixaT aBTOMOOiIbL?

596. 240:20-100+350:5-10
Q 456 +960:6—-380:4-2

00—

597. 3maigu 4ucio: g ssKoro popiBHIOE 240; 4§ AKOT0

nopiBaIOE 120; % sskoro gopisaioe 300.
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598. IIpoumnraii 3amauy Ta PO3TJAHL iil PO3B’A3aHHI.
3po0u BHUCHOBKU.

3agmaua. Ilacaxxup mpoixas aBTobycom 180 KM.
IIIBuakicTe aBTOOYCca 60 KM /rox. CKiabKM yacy maca-
JKUp ixaB aBTOOYyCOM?

PosB’azanua: 180 : 60 = 3 (roxn).

BigmoBinb: macaskup ixaB aBTOOycOM 3 TOf.

IIlo6 3nauTH yac, Tpedba BigcTaHb MOTIJIUTH

Ha MBHUAKICTE: § = s : V.

599. 1) 3a manumu TabaUIll 3HAUAN YaC PYXY.

Pyxomuu o6’ekT WBunpgkictb Yac BiactaHb
JIKHUK 13 km/rog ? 26 KM
MNoia3n 60 km/rog ? 240 km
JlerkoBun aBToMobinb 80 km/ron ? 240 km

2) ABToO6yc mpoixaB 240 KM 3i mBHAKiCTIO
60 kM/roxm, a aBTOMOOLJIb ITI0 BijicTaHb iXaB 3i
mBuakictio 120 xm/ron. IlopiBHAN yac pyxy
i 3po0m BHMCHOBOK.

3a o00Hako080l 8i0cmaHi, AKWO0 UWEUIKIicmb pYxy
30ibULyeMvCa (3MEeHWYEeMbCs ) Y KiabKa pasis, uac pyxy
3amenuyemvea (30iabWyemuvcsa) Yy CmiJlbKu camo pasis.

600. AcdanbToBaHOIO AOPOrOI0 aBTOMOOiJL IIPOiXaB
Bigcranp 210 KM 3i mBuakictio 70 Km/rom,
a I'pyHTOBOI0O — 90 KM 31 mBUAKiCTIO 45 KM /TO/I.
3a AKUNA yac aBTOMOOiJIb IIPOixXaB yCi0 BiicTaHBL?
SIKoI0 mOporoio BiH ixXaB AOBIIE i HA CKiIbKM?

601. Yosen mpoiimoB 1 kM 3i mBuakictio 100 m/xB.
3a meil yac maaBelb npomauB 400 m. 3 AKoI0
IMBUAKICTIO PyXaBCs ILIABEIb?

602*BiJICTaHB Misk ngBoMa uoBHaMmu 15 Km. fIka Bizn-
CcTaHL OyJZe MiK HHUMH, AKIO IIEePIINi YOBEH
npomauBe 17 xkm 250 M mpotu Teuii, a gpyruin —
19 km 885 M 3a Teuiero? Po3rasHb MOMKJINBI
BUIIAAKU.
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604.

605.
606.
607.

608.
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ITapamryTucT majgas, He POSKPUBAIOYM IIapallryTa,
3 c. 3a mepmly CeKYHAY BiH B3HU3UBCA Ha
4 m 9 oM, a 3a KOXKHY HACTYIIHY 3HHJKYBaBCS
Ha 9 M 8 nMm OijibIlie, HidK 3a IMOIEPegHIO CeKYVHIY.
Ha ckinbku MeTpiB 1 JenmuMeTpiB 3HU3UBCA I1apa-
ITyTUCT 3a I1i 3 ¢?

SHalau IIepUMeTP NPAMOKYTHOI TiJIAHKU, IITUPU-
Ha axoi 60 M, 1m0 y 2 pasu MeHIIIe JOBKIHMU.

70:35+28:-3-15-4+26-3
354:7 232:7 905:3 424 :7

3a JaHuMMu TAO0JUIl 3HAWAM HEBiJOMi BeJIMUMHN.

Pyxomun o6’ekt | LLBMAKiCcTb Yac BiacTtaHb
CkyTep ? 4 rog 120 Kkm
ABTOMODINb 70 km/ron ? 420 Km
Fopouukn 120 km/rog 3 rog ?

OxeaHcbKuii jatiHep 3a 6 rox npomnaus 300 KwMm.
CKinbKUu KiJoMeTpiB mpoiife 3a Iel yac BaHTaMK-
He CYJIHO, AKIIO ¥oro mBuiakictk Ha 20 KM/ron
MeHIa?

OxkeaHCbKUI JaliHED BauraxxkHe cyaHO
t = 6 rox t = 6 rog
v —? v — ?,
s = 300 KM Ha 20 KM/TO MeHIIIa
s — ?
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610.

611.

612.

613.

614.

6-7 1-9 0-4 7-0
20-3 600-4 9000- 3 10000-8
320:8-450:90 960:6+560:4

I'vem nerars y Bupiit 3i mBuakictio 90 Km/roz.

Ile v 2 pasu moBinbHiIIE, HidK JIeTATH CTPUXKI.
3 AKOIO0 HMIBUIKICTIO JIETATH CTPUKL?

Jlenexku, BigimiTamoum y Bupim, Jjgeriam 06e3
3ynuaKku 4 rox 3i mBuakicrio 35 KmM/ropm.
3 BUpPil0 BOHU MOBepTalucsa 3i IMBUIKICTIO
41 xkm/ron. Ha ckinbKkm OiJbINTy BiAcTaHBb IIPO-
JeTiin JeJeKUu 3a TOM caMUil dYac, IIoBepTalo-
Yynch i3 Bupio?

[MIBuakicTs mMOJBLOTY OpJia cTaHOBUTHL 97 M/c,
a coxoysia — 23 m/c. Ha cKinbKm MeTpiB OijbIlie
npoJitae 3a 10 ¢ opeJs, HixK cokin?

357+474 296 + 584 837—548+ 605
35-24—248 690:3-2 (640 —-328):2

Ckaamu sagaui 3a cxemamu. Bubepu dopmyin
IJs1 ix posB’azanHda. Po3B’a:ku 3amaui.

4 km/rog, ? 15 km/rop

————» 3roa

2 roq — ?

615.
616.

x:4—-157=664:8 420:x-0=630:90

I[loOoynyii vorupuryTHuk ABCD, 3’emmaii 1oro
BEPIIVHY BiApisKaMu. 3alnIlny Ha3BU BCiX MHOIO-
KYTHUKiB, OJHI€I0 3 BEPIIIUH AKUX € TOuKa A.

617?‘.CyMa nudpp 2017 pory mopiBHioe 10. Ckinbkm

BChOTO B I[bOMY CTOJIITTi POKiB 3 TaKOIO CaMOIO
cymoro 1upp?
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618. IIIBuakicte Bopoum 40 KM/ro;, a INBUIKICTH
1 - .

@ ropo6msa — Ha Z MeHIIa Iiel IMBUIKOCTI. A

3a AKUI yac ropodeIs IomoJiae BigcTanb 1 KM?

IIpumiTka. 30 km/rog = 500 m/xB.

619. 3maigu % Big 2 M 5 cM; % Big 1 ron; % Big 4 11;

€& 3

—Big 1 T.
4

-
620. 720:9 560:80 350:7 960:16 720:24

621. IIpouunTail MoACHEHHA NPO reOMeTpPUYHi Tijga #
IJIOCK1 (hirypu.

Ha croai croarp mpegmMeTru: IWJIIHAP, Ky0, KyJsd,
KOHYC, IlapaJjiejielnimnesn, mipamiga. Yce e — zeomem-
puuni mina. Huxxde 300pakeHo Kpyr, KBajapar, Opd-
MOKYTHUK, TPUKYTHUK. lle — naocki ¢gicypu. 3uaiigu
i ¢pirypm Ha reomeTpuuHmux Tijgax. Ha axomy reome-
TPUUYHOMY TiJi € Kpyr? KBaapar? OPAMOKYTHUK? TPU-
KYTHUK ?

622. II»xMesi IepHIMMM BUJIITAlOTh Ha 30ip HEKTapy
3 KBiTiB i jieTaTh 31 mBuAKicTio 50 M/XB. 3a AKUN
Yyac BOHU JIOJIETATH A0 II0JISI 3 KOHIOIIMHOIO, AKIIO
BOHO po3MiirieHe Ha BigcTani 500 m? @
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623. IlIBuakicTs m:EkMeasa 3 KM/Tromd, IO CTAHOBUTH

~
o
N

1 . . . .
— mBuAKocCTi ocu. Ha ckinbKu OisbIna IBUAKICTD

oCH, HiXX I:KMeJasa?

624. IIBuakicTh Teuil piuku 5 M/XB. 3 AKOIO BJIACHOIO

X
€
o

S

HIBUIKICTIO PyXaBCsa »KYK-BOJOMIpKa, SKIIO BiH
nonoJsaB 850 M 3a Teuiero 3a 2 xXB?

625.?’: 3aIlmoBHU KOPOTKUII 3aluC i PO3B’AKM 3amauy.

3a axkmii yac duepemnaxa mogmoJsae 90 M, SKIIO
mMBUAKICTE i1 pyxy — 300 m/roxn?

B,

. J
VT

626. Obuucu 3 IepeBipKoIO:

279 : 4 847 : 3 815 : 4 901 : 3

6277 CkinpKoMa pi3HUMU CIIOCO0AMU MOXKHa PO3Mic-

-9

T Bci muppm 1, 2, 3, 4, 5, 6 y mopoxHi
KOMipKHU TaK, 100 BUKOHYBaJacsa PiBHiICTHL?

-0 =111

628. 3a mygaHOM IIPOTAIOM S JHIB KOMOiHAT MaB

©

‘9

qG*

punyctutu 350 T mamepy. Ilo ckKinbKm TOHH
Imamepy BUIIYCKAB KOMOiHAT MIOAHS, SAKINO BiH
BunyctuB Ha 50 T mamnepy OiybIle, HidK IJIaHyBa-
jgocsa? (Buxkopucraii cxeMu.)

1350| | 50 | |50 | | 5 | [350] | 5 |

629. 895:x=7 098 —x=17

2, ©

x—T7=2598 x+7=2598
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OauHuUI BUMiIpOBaHHA nroLi

630. 8-80:40 60+30-6 800:(40-2)—10
8-(80:40)  (60+30)-6 800:40-2-10

631. Ha maaoHKY 3JiBa KPyr yMiCTUBCSA BCepeIMHi
yoTupuKyTHUKa. Ile o3dHauae, 110 IJjoIa Kpyra
MeHIIIa BiJ IIJIOINI YOoTHPUMKYyTHHKa. Ilaomia —
Ie BeJUUYNHA, AKY MOKHAa He TiJIbKM ITOPiBHIO-
BaTH, a 1 BUMipioBaTH.

IlopiBHAM Ha okO ILIOIIl iHIMMX (Qiryp Ha Ma-
JIIOHKY.

@ =V O

632. Yu MosKHAa IOPiBHATH Ha OKO IJIOIII 1mux Qiryp?
Hocainm, AK MOMHa MNOPIBHATHU IIJIOIML IIUX

diryp.

633. 1) IlopiBaa# maoIdi giryp.

2) Ilo kaiTuHKax moOyay#l ABa NMPAMOKYTHUKH,
OJTHAKOBI 3a ILJIOIEeI0, ajie Pi3Hi 3a po3MipaMu
CTOPIH.
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640.
641.
N

©

Ha Bmcori 10-12 KM Big moBepxHi 3eMJii BCIO
3eMHY KYJIO OIepisdye 30Ha BiTpiB (IIIBUAKICTH
BiTpy B Hi#t mocsarae 400 km/rox). Hanx dmoniero
BiTep OyBae y 2 pasm cuabHimum. Ha cKiabKm
IMBUJIKICTDL BiTpy Hana fImomiero OijsbIia, HiXK Yy
30Hi BiTpiB?

CHi'KMHKa ©oagaja Ha 3eMJI0 31 IIBUAKICTIO
900 m/rox. Yepes roamHy BOHA IIOTpammja B
30HY BiTPY 3i mBuakictio 15 km/roxa. Ha ckinbKnu
30iypInIIaca IMBUAKICTL CHIXKUHKNT?

Hama ramaktuka — UYymanpkunn Ilaax —
MUYMTh Ha3ycTpiu HanOJMMKUill cycimHiil rajak-
™Il — AHApoMeni 3i mBuAKicTiO 992 KM/C.
AanpomMmena pyxaeTrbcsa HazycTpiu HymambKoMy
lnaxy 31 mBuakictio 300 km/c. Ha ckiabkm
KiJloMeTpiB 30JIMKaI0ThCA raJlaKTuKU 3a 1 ¢?

36-18:9 (360+18):9 360—-18:9
4615+ 257 3224248 16-26 + 308

1) Snaiigm uwmcio: g saxoro 630; % saxoro 240;

% axoro 160.

2) 3uaiigu: % Big 180; % Big 120; % Big 300.

Ckinbkm pasiB uwmcao 2 * (2 + 2) micTuThbed
Bumeyai (2 +2)-(2+ 2): (2 + 2)?

846 : 6 52 - 16

804:(4-3) (594 +270):9:3

Ilepmioro mgua Ha d¢ectuBaai «Kpaina wmpiii»

y MalicTep-KJacax y3siao ydactb (00 ocib, mpy-
6 . ... .

roTo OHA — - KiJIBKOCTi BifBigyBauiB mepIioro

IHSI, a TPEeThOro JHSA — Y 2 pas3u MeHIIe JIoJe,
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Hi»k ix OyJ0 pasom y [1Ba
nomnepenHix gHi. CKiabkm
0cib y3sJ0 yuyacTs y MaiicTep-
KJacax 3a TpHU JHi?

[ -
642. 64:8-90:20-5:6+ 211
40:6:12-8:20-90-"720

643. [Ina BuMipioBaHHA BeJIUYUHU OOMPAIOTh OJMHUITI
BUMipoBaHHsa. € omgumHUIII BUMipIOBaHHSA i IOJs
naonii. HeBeauki miori BUMiprOOTHL KBaapar-
HUMW caHTuMeTpamu. KeadpamHuii caHmu-
mMemp — Iie IJIOIIA KBajpara 31 cropoHoio 1 cM.
IIpu umcnax «KBagpaTHUN CAaHTHUMETP» 3aIlUCY-
IOTH CKOpoueHo Tak: 1 cm?, 7 cm?2.

S
~
1 cm? 7 cMm?
ITosium i 3amuIIM B 30IIINUTI, CKIIbKM KBagpPaTHIX
CaHTHUMETPiB Y KOXKHil (irypi. \d’
644% JTicosa IMOsKexka, 1110 BUHUKJA Bix HesarameHoro &
MOJIyM’sI, IIOHMIMPIOETHCA 31 MIBUAKICTIO OO
100 m/xB, a moKexKa, Ky CIPUUYMHHJIA TI'PO-
3a, — 3i mBuakictio 30 Km/rox. ¥ CKiJIbKH
pas3iB MIBUAIIE IIOMIMPIOETHCS IIOXKeKa, IIo
BUHUKJIA IIiT Yac rpos3u? /\Q
645 ByauHOK pos3TaIlloBaHUI Ha BiAcTauHi 5 KM Bif
piuku. JlicoBa moke:ka BUHUKJIA IO iHIIUHA OiK
OyIMHKY Ha BizicTaHi 3 KM BiJl HbOTO I MOMINPIO-
BaJyiaca 3i mBuakictio 100 m/xB. Yu BCTUTHYTH &

rocuoxapi OyAMHKY IIepelIpaBUTHUCA UYepe3d
piuKy, AKIIO OyAYTh pyXaTucs 31 IIBUIKICTIO
10 km/Ton?

646. 540 —x-4=200:5 360: (x—231)=4-90
647. (37-12-284):4 (960 —380):4-3 =

111



=
648. Hacrimauii roquHHUK BijgcTae Ha 30 XB i moKasye
yac 5 rog 40 xB. KoTpy rogmay mokaske iHIINHA
[2) TOINHHUK, AKIO BiH nmocrintae Ha 20 xBuauu?
©

649. Ilooynyin npamokyTHuk CAKO 3i cTropoHammu
2cm b MMi3cem 5 MM, 3HAUAM HOT0 IEPUMETP.

650. Oguu omeparop Habupae Ha KoMmm’'forepi 100 cro-
9 Q PiHOK TeKCTy 3a & OHiB, a apyruii — 3a 4 mmi.
3a CKiJabKM IHIB o0uABa omepaTtopu HaOEPyTh

90 cTOpiHOK, AKIIO IPAaIlOBATUMYTH Pa3soM?

651. Crkaagu piBHAHHSA 3a cXxeMaMIU.

S
b Q 520 280 400
'.’ - : 4 :/l - \:
Lol
©
© 652. 5-6-12:9:8 48:8:9:3-2:4

653. IIpaAMOKYTHUK, TOBMKIHA SIKOTO D CM, a IITUPHUHA —

3 cM, MOAiIMIAM Ha KBaJApaTHI CaHTHUMETPH.

[ HMicranu 3 psagu, mo 5 cm? y KOKHOMY, a0o
O 5 CTOBHUMKiB, mo 3 cmM? y KOxHOMy. Ywucio
KBaJpaTHUX CAHTUMETPIB JOPiBHIOE MTOOYTKY

yncea 5i 3: 5 -3 =15 (cm?), abo 3 + 5 = 15 (cm?).

3G~
1Tcm1cm 1 cm

Tem1cm1cem 1em 1 cm

7 106 o0uMCcaNTH ILJIONLY MPAMOKYTHHUKA, Tpeda
BU3HAYUTH HOT0 JOBKUHY 1 IIMPUHY (B OHAKOBUX
OOUHMIIAX) TAa 3HAUTH TOOYTOK IIMX YMCEJ.

3anuiiu, SK 3HAUTH IJIOINY IPAMOKYTHHKA S 3a MOTo
=? nom:kWHOIO a i HIMPUHOIO b.
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654. O0uucIn IOy KOXKHOIO IPAMOKYTHHKA.

1 cm

2 CM

5cm

655. Crkaanu Bupasu, o0UMCaIn ixX.
1) Cymy umcen 236 i 148 amenmuTu B 4 pasu.
2) Pisaumio uywmcen 852 i 615 30iapmuTu B

3 pasu.

3) lobyTok pisHuIli uncen 352 i 184 ra umcia 5.

656*6 NPAMOKYTHUKU 3 Pi3HOIO MOBXXMHOIO CTOPIiH,
ajie 3 ofHaKOBUM mepumeTrpomM — 16 cm. Ilocui-
I, AKUHN 3 TPAMOKYTHUKIB Mae HanO1JIbIITY ILJIO-
mry. JoB:KuUHA CTOPiH BUpaskKeHa IIJUM YHCJIOM

1)

2)

caHTUMeTpPiB?
657. Criaanu 3amadi 3a KOPOTKUM 3aIIVICOM.
LBuakictb Yac BiacrtaHb
CkyTepuct 3ro 54 km
yTep OpHakoBa A
Benocuneguct 4 ron ?
WWeunakictb Yac BiacTtaHb
CkyTepuct 24 km/rog . 72 KM
OpHakoBui
Benocuneguct 12 km/rop A ?

>

658.

659.

480-3-75+500
4-65+540:9-350:10

g AKUX 3HaUEeHb 3MiHHOI iCTMHHI HEpPiBHOCTI?
x-70<280

Posp’sa:xu apyry 3agauy gBOMa CIIOCO0aMMU.

160:-5-280:7-9
320:20-5:4-100

x+40<45
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660. IMIBUAKiCTh IIOJBOTY MOIITOBUX TOJIYOiB Y TUXY
IIOTOoNy CTAaHOBUTHh (0 KM/rom, IIPU IIONYTHOMY

& BitTpi — Ha 380 Km/rom Oinpinma, a 1pwu
v gycrpiunomy — Ha 40 KM/rom MeHImna, HiMK y

TUXY MOTroAY. 3a CKiJIbKY I'OAWH IIOMITOBUU T'0JIy0
npogetuTh 0e3 3ynuakm 1000 KM 3 momyTHUM
BiTpOM?

9 661.*6 TPU 3aMKH i Tpu KJOUi Big Hux. CKijgbKHu
MMOTPi6HO 3pobutm cupob, mod BiAIMKHYTH BCi
3amMKu?

662. Besorypuctu ixaam 3 TrohA 3i MDIBUAKICTIO
-5 O 15 kMm/ron. o mpuBany imM 3aJUMINIOCA 1XaTuU
2ronina 1l KM MeHIIIe, Hi’K BOHHU ByKe IIPOiXaJinu.
3 SKOI0 IIBUAKICTIO MAlOTh iXaTu TYPUCTHU, IIT00
mpuOyTH B 3a3HaUeHUI paHiine vyac?

663. x — 540 = 270 : 9 + 105 x:6=425—- 376

64. 8:4:-5:20:-90:6:4-7
42:7-100:20:5-1000-1

665. 3a maHuMu MaJIOHKIB 3HAWAM IJOIIY Ta IIepu-
MeTpP KOXKHOTO IMMPAMOKYTHHKA.

200
e

A

4 cm
3 c™m

2 CM 6 cm

< > < >
< > <« >

666. IloOyayit mpAMOKYTHHK 3i cTOpoHaMu 2 cM i
—9 3 cM, 3HAWAM MOTr0 MJIOIY Ta IIepuMeTp.
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667. IIpaAMOKYTHUK HOAiJIEHO Ha 3 IIPs-
MOKYTHHUKHN. 3poOdu BUMipiOBaHHS
Ta O0UMCIN IIJOHIY KOYKHOIO.

668. Illupuna OINAHKKE OPAMOKYTHOI
dopmu — 20 M, a ii gOBKHMHA —
y 2 pasu Oinbina. OBoui 3aiiMaioTh

1 C . .
— Bciel mimgauru. Pemra miasgHKM 3acamkeHa A

mepeBamu. fIka miolra sacamykeHa gepeBaMu’?

669. Crkianu 3amauy 3a KOPOTKUM 3aIIXCOM:

[oBXuHa WnpuHa Mnowa
40 m 800 m?
20 m OpHakoBa ”

G IlopiBHAM BigHOIIEHHSA ILJOI i JOBXKUWH IIPSIMO-
KYTHUKA 3a CTAJOl IMINPUHU Ta 3P00M BHCHOBOK. o
Hocaimgm Ta 3po0uM BUCHOBOK, SK 3MIiHIOETHCSH
IIJIOINA IIPAMOKYTHHUKA 34 CTAJIOL JOBMKUHIU.

670. HeBimome umciio 30igbpninam B 7 pasiB i micraam
987. 3uaiigum HeBimome uucio. (CKaagm Ta pos-

B’ KU PiBHSIHHA.) &

671.*1[06yTOR nudp TpUIUPPPOBOrO UMca AOPiBHIOE
35. 3mangu cymy nudp IHOro TPHUIM(PPOBOTO
yucJia. 3alnuiny Hanbijabime TpunudpoBe YUCIIO
13 mumu udpamu.

672. MoB:xuHa cany OpAMOKYTHOI ¢opmm — 60 m, =

Q a il mmpuHa — Ha 6 M MeHIIa. § IIJIOIITI BCHOTO
caay saiMaloTh S0JyHi, a 5 peInT — TPYIIIi. >
ARy miomly mporo cagy 3aiiMarloTh I'PYIMHi?

673. IloOynyit MpAMOKYTHUK 3i cTopoHAMU 3 ¢M i 6 cMm.

Q SHaWIM IMepUMEeTP i IOy NPAMOKYTHIKA.

o— ?
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674. IIpounTaii Mpo OAMHUIII BUMiPIOBaAHHS ILJIOIII.

ITnowa — MaTeMaTHuYHA BeJWYHMHA. 1i BUMipIOOTH
He TiJIbKM Y KBaJApPaTHUX CAHTHUMeTpax, a M B IHIINUX
OAVMHUINAX. Po3ridgHp OOMHUIIL BUMIipIOBaHHS IIJIOIIIi,
K1 3aCTOCOBYIOTH HaliuacTiIie.

1 mm2 — mjoma KBajapaTa, CTOpoOHa AKOro 1 mm.

1 cm? — mioia KBajapara, CTOpoHa gKoro 1 cm.

1 nm? — muoma KBaapaTa, CTOPOHA AKOro 1 am.

1 m? — muoma KBaapara, CTOPOHA AKOro 1 m.

Ap (a) — roma kBajapara, cropora axoro 10 m (corka).
I'ekrap (ra) — miroma kBajapara, cropona sxkoro 100 m.
1 kM2 — moma KBaapara, CTOpoHa IKoro 1 Km.

675. Ha maaioHKY B HaTypaJbHY BeJIMUNHY IIOKa3aHO
1 cm?i 1 gm?. CKiTbKE KBagpaTHUX CAHTHMETPIiB

B 1 nm2??
A
EA
©| [Mcem?
VY
=
- 1 om?
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676.

OO0uncam mwordi ¢giryp y KBagpaTHUX MijJiMeTpax.

677?’:Hnoma TIIAHKN KBaJApaTHOI (JOPMU CTaHOBUTH

678.

679.

680.

681.

682.

100 m2. 3maiigm mepuMeTp IJIJIAHKH IPAMO-
KYTHOI (hopMM 3 TaKOIO caMOIO IIJOIIEI0, AKIIO
ongHa ii cropoHa y 2 pas3u OijbIlla 3a CTOPOHY
KBajpara.

ITacaskupchkuii giTak BujeriB o0 11 roxg 3 micra
A 1o micra B, BifcTaHp MidK AKMMH CTAHOBUTDL
960 kM. 3 AKO0OI0 HMIBUAKICTIO Mae JIeTiTHU JiTak,
100 mpuJeritu go micrta B o mepImiii rogmui
nHaA?

Ilorar 6y y moposi 3 rox i mpoiimioB 230 KmMm.
3a mepIny roAuHy BiH mpoiiioB 84 KM, 3a APY-

ry — Ha 6 KM MeHIIe, HiK 3a mepumry. JAxkui
HIJSAX IPOMIIOB IOTAr 32 TPETIO T'OSUHY?
208+24-4-180 220-200:2+50-3
(350+215):5+18-4 (24-6+32-12):6

[IBuaKicTh JIABUHU 13 CYyXOT'0 CHIT'Yy MOKe JIOCs-
ratu 60 m/c, a 3 mokporo — Ha 40 M/c MeHIIa.
Y CKijgbKM pasiB IMBUAKICTh JaBUHHU 13 CyXOTro
cHiry OijpIia, HidK IIBUAKICTH JIABUHU 3 MOKPO-
ro CHiry?

p o . :[=]
yxaHKa « TaHui-3iepieaHui» =
(i3 cepii «3 nrobos’to 0o dimel»). w1

Hesigome uucao 30iapmuam Ha 30, a motim

3MeHIInUJIN B 6 pasiB i oxep:kanu 24. 3Hangu
HeBimoMe uncygo. CKaaay Ta po3B’syKM PiBHAHHS.

117
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683" luaa i JUMOH pa3oM MAalOTh TaKy Macy, fAK

KaByH. [IB1 AuHI BasKaTh CTiIbKU, CKIJIbBKN KaBYH
i mumoH pazoMm. CKiJIbKM MOTPiOHO JIMMOHIB, 100
YPiBHOBAKUTU TUHIO?

686.

687.

. Ilmoma npucagmbuol ginsHkm 25 a. BygmiBii

1 aBip 3armaioTh 4 a, cag — 6 a. Pemrry miomnii
sarimae ropos. Ha cKijnbKmM apiB ILjIoIIla TOPOAY
OiynpIia Big momri camy?

. Bukonaii gijieHHA 1 mepeBip Ji€l0 MHOKEHHS.

816:4 906: 3 612:2 918:9

Bukonait nBa 3aBmaHHA (Ha 8uoip).

1) Homait nBa piBHUX uucaa. JAKy dyacTumHY Bin
CyMH CKJaZa€ IepIInii T0JaHOK?

2) I'pyma poposkuya 3a sA0JIYyKO y 2 pasu.
IIIo mopoxue — 8 aAb0AYK um 4 rpymri?

3) ¥ CKiJIbKM pasiB 3MEHIIUTHCA UMCJIO, AKIIO
BiJl HbOT'O BiTHATH IIOJOBUHY?

4) Ilnomia npaMokyTHuKa 36 cm?. Kol HOBKUHUI
MOXKYTh OyTU HOTO CTOPOHM?

5) ¥V cKinbKu pasiB moJioBMHA OijbIlla 3a CBOIO
IIOJIOBUHY ?

1) Axy oguHUIIO IO 3PYYHO B3ATHU AJISA BUMI-
PIOBAHHSA TLJIOII HMIKiJIBHOTO KOPUAOPY? ILIO-
i CTOPiHKM YUYHIiBCBKOTO 3ommmTa? IJOIIi
IIOBEepXHi cToja?

2) {Ik 3MiHUTBCA ILIOIIA NMPAMOKYTHUKA, AKIIO:
a) JTOBXKUHY 30iabmiuTH y 2 pasu, a IMUPUHY
He 3MiHIOBaTH; 0) JOBXKUHY Ta IMIMPUHY 30i/1b-
IMATH Y 3 pPasu; B) OOBXKUHY 30iIbHIUTH
B 4 pasu, a MIUPUHY 3MEeHIIUTH y 2 pasu?
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688. MoB:xkuHA OIIAHKU NPAMOKYTHOI dopmm 84 M,
a ii mwmpmHa — y 2 pasu MeHIIA. 3 MJIOTIT1

TIIAHKN 3aCifdJu CO€I0, a pelITy — mpocoM. SAka
IJIOINA AiIAHKM, 3acigaHol mpocom?

689. 3a miranmamMmu AiISHOK 3HaAWAM, SKY IIJIONIIY Bij-
BeJIeHO OKPEMO JJIsI BUPOIIYBAHHA IINOYJIi, MOPK-
BU U penucy.

A A
i, Mopkea fr
© Linbynsa

Y
Peauc
Y
_ S5m B 10 m -

1 .
690. Ilmomia camy 6 a. Ile Z IJIONIIl MiJIAHKM, 3aca-

mxeHol opouaMu. Ha cKijnbKu 1iomia JiJIAHKH,
3acaJ)keHol oBouaMm, OijbIa, HisK IJjomia [Ii-
JAHKHU cany?

691. 213:3+57-4 488:4+35:6
960:16—-328:8 23:-31-350:7

692. IlopiBHusali:

50 m2? ... 500 cm? 4000 m2? ... 1 ra
2 nm? 3 cm?... 230 cm? 15 a ... 1500 m?
2ra..20a 1 ra..1000 a

3ra..35a 10 m?... 120 cm?

693*Mim nudppamu 1...2...3...4 mocraB 3HAKHU J0ja-
BaHHS a00 MHOKEHHSA TaK, 1100 3HAUEeHHS BIPa3y
OyJIO HAHOLJIBIITIM.
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B
694. Busnau BigcraHp Mik Micramm JIpBiB i XapKis

yepe3 KuiB, axmio 1 cMm Ha MaJIOHKY BifIIoBimae

O
100 xm.

NbBiB Knis Xapkis
\?‘9 695. loB:kmHA NOPAMOKYTHOI AidaHKu — 243 M.
© .
Ii mupumHa cTaHOBUTHL — OOBXKUuUHHU. llociBu
IPeuKH 3aiiMaioTh 5 ILJIOII ITiel minAHKu. SHAugu
§ IJIOIY OiJSAHKU, 3aCisTHOI I'PEUKOIO.
~
696. 32-8+46-9 98:-7-69-4
@ 19-9+36-5 38:-7—18+9
F
2&697. x-3=236 48 :x=16
@ 8-x=240 1000:x=10

698. Ilnoia IpAMOKYTHUKA JOPiBHIOE MTOOYTKY IBOX
ynrces (AKi Mo3HAYAOTh MOBXKUHY Ta HIUPUHY).
Tomy, 3Haoun miIoHly (Z0OYTOK) i ogHY 3i cTOpiH,

7 MOJKHA 3HAWTHU 1HIIY MOT'0 CTOPOHY.
Hanpukmaan, @AKo IJjomia OTPAMOKYTHHKA
nopiBHIOE 30 cm2, a ogHA 3 MOro CTOpPiH 5 ¢M, TO
IJIA o0uMcJeHHA iHImoi ctopoHu Tpeda: 30 : 5 =

=2 = 6 (cm).
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B
3Haiiu PO3Mip HEeBiIOMOI CTOPOHM KOXKHOTO
MIPAMOKYTHUKA, SKIO ILJIOINA IIepiroro 12 cm?, a
npyroro — 8 cm?.

2 c™m

? 4 cm

A

699

700

701

702

703

704%

3> < >
> < >

IInomia npAamMokyTHuUKA mopiBHioe 100 m2. 3Ha-
WA IIepuMeTp IbOT0 IIPAMOKYTHUKA, SAKIIO
TOBKIHA KOKHOI 100 CTOPOHU BUPaKeHa I[LJINM
YUCJIOM CAHTHUMETPiB. ¥ AKOro 3 TaKUX IIPAMO-
KYTHUKIB IIepuMeTp HaMeHIInii?

Ilmomia BikOH y KiMHaTI Mae CTaHOBUTU He MEH-
e HixK g oIl migsoru. 1Ko Mae OyTHU ILJIO-

ITa BiKOH y KJIaci 3aBAOBXKKM 4 M 1 3aBIIUPIIKHU
6 m? O0umcanu, axmio a = 10.

1 .
Ilnoma kuamMma AJs KapaTe cKJagae — IIJOIIL
4

KWJIuMa OId A31040. SIka IJoma KujiamMa
IJs KapaTe, AKINO ILIOINA KUJIWMAa AJIS L300
256 m?2?

Cyma Tprox unces gopiBHioe 90. Cyma mepIioro
i npyroro mopiBHioe 70, a cyma mepImoro i Tpe-
ThoTro JopiBHIOE 30. 3HalAM IIi UKca.

IlopiBHAI:
46:6..53°5 264:4..357:7
18-9...23-8 459:9..235:5

B omHoMmy i3 miecTtu cyBOiB OyJsio 3 M IIOJIOTHA,
a B KOXXHOMY HAcCcTyIIHOMY — Ha 2 M OijbIie,
Hi)K y IIomepegHbOMY. SIK PO3IMOAIJIUTHU IIOJIOTHO
MiK TpbOMAa MarasmHaMu IOPiBHY, He po3pizaiouu
*KOJHOTO i3 cyBOiB?

121
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705. Ilnomia pguTsadoro Oaceiiny peaOiaiTaijiiimoro
S Q mentpy 640 m2. OxHa 3i CTOpPiH Mae LOBMKUHY
40 m. 3Haligu mepuMeTp OacelHYy.
‘g) i p p y
706. Craanu BUpasu.
Q 1) Cymy uwmcen 407 i 295 smemmurm Ha ix
\ PiBHUITIO.
‘fp 2) MobyTok unces 135 i 6 30iabpmINTH HA IX CyMy.
o) 3) HacTtky umcen 364 i 4 30impmuTm Ha IxX
isHMITIO.
- ’ i} 2 2
/707. 3uangu: Z Big 1 m; g Bigm 1 mm; E Bix 1 mm?;
QO
] 3 . , 2
| —Big 1 m%; — Big 1 a.
4 5}
708. IIna 3HaXOMKEHHS ILJIOI HeBeJIMKUX Qiryp, Aki
5 He € IIPAMOKYTHHUKaMM, 3aCTOCOBYIOTDb NAJlemKy —
[>) IIpo3opy maacTuHy (abo marmip), IOAiJieHy Ha
KBajpaTu 3i cropoHoro 1 cm abo 1 mm.
Ha manioHKY majieTKy Ha-
KJIaJIeHO Ha JIMCTOK JiepeBa. (\ /’\\
. Ilomiummo, CKIJIBKM KBa- N\
3 IpaTHUX CAHTHUMETPIB yKJa- \
Jocs BcepenuHi auctka. Ilo-
BHUX KBaJpaTHUX CAHTHUME-
TpiB 3. HemoBHUX KBaapar-
. Hux ca"HtuMeTrpis 10.
- 10 HemoBHUX KBaJApPaTHUX
< CAaHTHUMETPiB — Ile mpumOJIM3HO 5 IMOBHUX KBaJApPaTHUX
cantTuMeTpiB. OTiKe, ILJIOIIA JUCTKA HAOJMIKEHO HOPiB-
Hioe: 3 + 5 = 8 (cm?).
@ IloBupaBasaiiTeca B 3HAXOM:KEeHHI1 ILIOIIL ¢iryp,
o? BUKOPUCTOBYIOUH ITAJIETKY.
™ . .
+ 709. Ob6uucin IIepuMeTp 1 IJIOITYy IPAMOKYTHHKA 31
cTopoHaMmM 5 oM i 3 AM Ta KBaJparTa 31 CTOPO-
HOoI0 4 nm. IlopiBHAN mepuMeTpu i ILJIOIIL ITMX
=2 dbiryp.
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710. 3mgaiigu mioIly Kpyra i m’STUKYTHUKA.

711.

712.

713.

714.

<!
o

// \\ >~

AN /|
N —

X

D
3a JIOIIOMOTOI0 HaJeTKW 3HAWAM IJIOIIY JHUCTKa &
IepeBa 3 repbapiro.

Ilepumerp npamoxytauka 48 cm. Ilepumerp

2
KBaJpaTa CKJIAZae 3 mepuMeTpa IPAMOKYTHUKA. v.Q
SHalIu IJIOIIYy KBajapara.
A
Amuk, mo mae popmy Kyda 3 pedbpom B
5 IM, IIOTPiOHO OOTOPHYTHU IAIlepPOM. )O

CKinmbKM KBaApaTHUX [OelMMeTPiB
rnamnepy moTpiOHO B3ATHU, IITOO 00OrOp-

HYTHU HUM AITUK? S AM

3 1 1 monoka orpumyioTh 150 r BepmikiB, a 3
1 xr BepmikiB — 300 r macna. CkijgbKu Macia

Mo:kHa orpuMatu 3i 100 1 mosoka? ©
1 Kr

e e

\ A ,_W ” 1 .

| [50r ny — 2
oo S00r

BEPLIKN S

e v ] - ) S 4
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715?’*Hepmoro ITHA OpoAajyd MOJIOBUHY CYBOIO TKaHU-

¥ 721
=
722.

723.

. 2:-x—430=360:6

720.

HU, OPYTrOoro — IIOJOBUHY B3aJHUIIKY, a TPEeThO-
ro — pemty 5 M. CKiJIbKM MeTpPiB TKaHUHU OYJI0
B CyBOi?

920-220—x:2=680

(x+560):2=470 500:100-x=850:10

. ILnomia npamokyTHuka 640 M2, a JOBXKHHA CTOPO-

H1 — 40 M. 3HAWAW ILJIOIY KBajpaTa, IIepuMeTp
SIKOT'0 JIOPiBHIOE MEPUMETPY NPAMOKYTHUKA.

. 3Haliu 3HaAUYEeHHA KOXKHOTO BUpAa3y, HAKIIO
a = 640.
(a —620) - 19 96 - 8 —a
a:40-5 (a +256):16

. . 1 .
. Ha ckinbkm Oinbine (MeHIIIE) Z M Bixg 5 1m;

g KM Bigx 50 M; — kB. M Big 50 KB. 1aMm;

2 a Big 300 kB. Mm; 1 ra Bix 20 a; % a Bix 45 kB. Mm?

340 + 230 — 480 + 36 - 5 — 350 : 7
800:20-5+42-6-560:8 -1
(280 + 560) : 4 + 320 : 10 : 16 - 0
(480 + 360): 6 - 1 + 0 : (530 — 520)

I3 200 Kr HaciHHA COHANIHUKY Bimkaaum 92 Kr
ouii. CKinIbKHU KijorpamiB oJil ogep:kaTh 3 1 T
TaKoro HaciHHsA?

Iz 50 Kr mykpoBux OypsAKiB BUPOOJIAOTE 8 KT
NyKpy. CKiIbKHM KijJorpaMiB MYKPY MOKHA BUPO-
outu 3 1 T MyKpPoBuUX OyPAKiB?

3aenb-0iaK, yTikaooun Big aucuii, 10 xB 0ir 3i
MBUAKicTI0O 36 KM/Tol, a IOTIiM TaKy caMy
BificTaHb — 31 mBuakicTio 24 kM /rona. CKiabKMU
XBUJUH Oir 3aenb morim?
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7124.

725.

726.

©

127.

©

-

728.

729.

B
Ha cobaumx meperomax cobakmu 6 ropm Oirjam
B VOPSMKII 3a BiTpoMm 3i mBuaKicTio 16 Km/ros.
Ilicna BiZmOYMHKY BOHM IIPOOirJaM TPOTHU BiTPY
TaKy caMy BiJcTaHb 31 miBmaKicTio 12 KM/ro.
CkinbKu roauu O0iram cobaxku IPOTU BiTPy?

[Tepumerp npaAMoKkyTHUKA 24 nm. Moro mupuna
Ha 4 IM MeHIIa BiJ JOBKUHN. SHAWUAU ILJIOIIY
MIPSAMOKYTHHUKA.

IInoma npamokyTHol ginsukm 600 m2, a moB-
)kmHa — 30 m. Ha cKinbKu mMeTpiB mmmpuHa Iiel
TiJIAHKY MeHIIIa Bif JOBXKUHU?

Mudpu «3aryounaucsa». 3uangu mi mudpu.

23 2a 4a a4 ab a9
+ + + + + +
ab bl 32 b 74 19

68 55 b3 20 106 100

x :10 = 300 x — 200 =45"-10
420 : x = 60 x - 30 = 9000
Posrinaup zanucu. Ilogcuu, 1o sKoI 3agaui ckJia-

ITeHO KOMKHHI BHUpad 1 IIpo IO Ai3HAEMOCH,
O0YMCJJANBIIN HOTO.

3amauya 1. JloBKmHa NIPAMOKYTHUKA 32 MM, a IIU-
puHa — y 4 pasu MeHIIa. 3HaAUAU HOro IepuMeTp
1 maomy.
3agaua 2. J[oBKMHA IPAMOKYTHHKA 32 MM, a IIH-
puHa — Ha 4 MM MeHHIIa. 3HAWIU HOTO IIEePUMETP
1 maomry.

730.

32 (32 :4) 32 +32:4)-2
32 (32 — 4) 32+ (32—-4)) 2
3Hangu 3HaueHHs BupasiB a : b, a * b, a +

a — b, akmo: a = 120, b = 8; a = 125, b
a = 1000, b = 10.

9

b
9;
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731. IBi ginAHKY OPAMOKYTHOI (pOpMH MAIOTh OJHA-

120

KOBY ILtomty. IloB:xuHa oxHiel mimgukm 60 M, a
il mmmpura — 20 m. 3HAWAM IIepUMETP APYroi
TiMSHKN, AKIo ii mmupuHa — 30 meTpiB.

732. EKCRYpPCiAHUHM TeIJIOXim mnpomamB 3a 3 OHI

240 kM. Ilepmroro gHa BiH IIPONJIUB g BChOTO
2 :
maaxy. pyroro — - ycboro miiaaxy. CKinbKnm

KiJIOMeTpiB HNPOILJIUB TEIJIOXiJ TPeThoro MHS?

733. (783 — x) - 12 =720

(x + 565) : 16 = 142 — 95
(x — 156) - 13 = 511 + 269

/34. YueHb TIPOUYUTAB II'ATY YaCTHUHY KHUMKKHU 1 IIe

20 cTopiHOK, 110 cKJayso 70 cropiHoK. CKiabKu
CTOPiHOK OyJIO B KHUIKIIi?

735. Big cTpiukm 3aBIOBXKKU E M Bijgpiszananu é M.

CKiJMIBKY CTPIiUKU 3aJIUIITNIIOCS ?

2 736?&11{ Bil CTpPiUuKM B3aBOOBXKKH 2 M BiagpisaTm

1 . :
P MeTpa, SKIITO0 BiaMipaTu Hiunmm?

/37. HoB:xuna canxy 40 m, a mupuHa — Ha 16 ™

- Q 1 . )
o MEeHIIIA. 3 cagy 3aiiMaloTh SA0JIyHi, a PemTy —

iHITI (PPYKTOBi gepeBa. Ky mjomly 3aliMaioOTh
immi ¢ppyxToBi mepena?

/38. 3amicTp Kpamok migbepu mudpu i 3amunIinm.

O
P ©

3. .31 54 4.6 16
t169 2.8  Tto20.  T29. 15,
6.4 57. 53 1.9 3.0
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JopatkoBi BnpaBu

1. 1) Banumu mnudpamMu AaTH, II0- ™
B’sA3aHi 3 icTopicro YKpaiHnu. '

A) Bioniomery npu Cogiiicvko-
My cooopi 6 Ruesi 3acrnosa-
HO 8 mucaua mpuousimov
CbOMOMY POUL.

[ - =

B) Ruie € cmoauuerw Yrkpainu Cogitlickkuli cobop
3 mucaua Oes’amcom mpuo- ¥ Kuesi
UAMmbv wemeepmozo poKy.

B) Vkpaina npozonocuna neszanexncHicmov y mucs-
ya deg’smcom 0e8’AHOCMO Nepulomy poui.

2) 3amnumniu BCi yMcia, Mo3HauUeHi TOUKaMMu.

——t———t—"—0—0—0—|—"—0—0—0—0—0———————0—
3700 3750 3790
2. He obuucamooun, 3HAUIM 3HAUYEHHSA 3MiHHUX.
4000 + a + 40 + 7 = 4347 2000 + 40 + b = 2048
3. Tom— 7 cm 8 kM — 300 m
1THao+91n 7 xm 20 m + 600 M
3 kM 800 m + 300 m S5T2m—-—411

4. Bucora HaaBomHol yactuHmu aricoepra 30 m. Ile —
II’siTa YacTUHA Bchoro aiicoepra. Ha ckinbKu MeTpiB
IIiIBOAHA yacTMHAa arcOepra OijbIia Big foro Ham-
BOJHOI yacTuHU?

5. 3anumu Bci yoTmpunudpoBi umciaa, y KOXKHOMY
3 AKUX THUCAY Yy 4 pasu OijbIlle Big umcaa OgUHUID,
a YICJIO COTeHb Ha 8 OijbIlle BiJ umcJa JecATKIiB.
6.*37 yuCi 8%%¥%¥45 gamicTh 3ipoUOK ITOCTaB TaKi mud-
pu, 1100 KOJHAa He IMOBTOPIOBAJIACH i 100 ofepkaHe
ypcJio 0yJio: a) Hanbinbmium; 6) HaRMEeHIIINM 3 yCix

MOMJINBUX.

2y
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SMICT

IloBTOpEeHHsA Ta y3arajJbHEeHHS MaTepiay

BA S KIAC. « v v v v o v v v o e e e et e
I[00aMKOBL BNPABU . . o v v v v v i i i e e e e e
IIncbmMoBe MHOKEHHA 1 AiJIeHHI TpUuIu(ppoBuUX

IParunudpoBi uucaa . ............c.c.o....
IHlectTumugpoBi UneIa . . . . . . . o v v v v v v v v v
BeamuumHM . . . . ... ... e e e e e
OpuHuIli BUMipIOBaHHA OOBXKUHU . . . . . « . . . .
OpuHuIi BUMiplOBaHHS MacHu Ta 00’eMYy. . . . . .
MIPH HACY « ¢ v v v v e e e e e ot e oot oo e o s e
OauHUII BUMIPIOBAHHS ILJIOMTi. « « o v o v v v . .
I[00aMKOBL BNPABU . . v v v v v v v v i e e e e e e a
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HasuanvHe sudauus

JIMIITEHKO I'puropi#i IlaBioBuu

MATEMATUKA
I[ligpyunuk mias 4 KJjaacy
3aKJIaliB 3arajibHOI cepeaHbOl OCBITU

(v 2-x yacTuHax)
YACTUHA 1

Perxomendosarno Minicmepcmeom oceimu i Hayku Yxpainu

Bunano 3a paxyHok gep:kaBHux komTiB. IIpogask 3a6opoHeHO

Migpy4HuK Bignosigae [epXaBHUM caHiTapHUM HOpMaM i npasunam
«TirieHivHi BUMOrn 0o ApyKOBaHOI NPoAyKLUii Ans giten»
V nigpyYyHUKY BUKOPHUCTAHO iJIIOCTPATUBHUI MaTepias 3 BIKPUTHUX AKepeJ iHTepHeTy, 30Kpema

caiiTiB vecteezy.com, depositphotos.com. Yci Mmarepianu B HiApyUYHUKY BUKOPHCTAHO 3 HABYATIHHOIO
MeTOIO BiAIIOBiHO M0 3aKOHOZABCTBA YKpaiHM IIPO aBTOPChKEe MPAaBO i cyMisKHi mpasa.

BignoBigambHa 3a Bumyck Mapis Mockanenko

Penaxtop Anna KpasueHnko

Ob6knaguaka Ceimaanu MHene3nax
Maxer, xyno:xHe ohopMIEHHS,
KoMII’'foTepHAa 00pobKa imtocrpanit Bacuas Mapywunysa
Texuiunuii pegaxrop L[esapuna Pedocixina

Kowmm’rorepra Beperka Onexcandpa Ilasnenka

KopexTop Jlapuca Jleycvka
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